Z8 40 | abed

AV 6¥:L¢:1 1 0202/ 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%€0° LS %8G° LYV %9T°6¢€ %18°8% Po310STTOD SoX®eL 3JO %
T0°9L8°89 0€°826“L9 TL°LY6 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPPY
(0Z°T1S9°LZ) (€6°986°T2) (S€°L09°%) (¥9-1€8) (LL°PET) (TS°T6) SuoTjleTTaduUR)
(S€°892°2L6 W) (0T " %09 ‘TL8 %) (06°L89°0L) ($0°9%9°6T) (99°969°8) (S0°"%€9°T) SUOT3DSTTOD
OE"TEL'EZB8'E 67" CTIT'9TL’E 0L TIZ VL 0Z2°969°6C 8Z2°G868 (LE"€ELT'S) soueledg burpum Tnr
L€°928°1TT LE°928'1T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY Tnr
(ZS"€VE'T) (0T"2ZZZ'T) (€% TZT) 00°0 00°0 00°0 SuoTieTTsSduLd TN
(6% 627 '68) (EV 9EV'9L) (08°290'8) (L6 ETT'T) (86°TL9) (TE " ¥¥%) SUOT3IOSTTOD Tne
$6°LL9'T68'E S9°¥P6 TLL'E T6°G6€°'C8 LT 606°€E 9Z°LS9’6 (90°622'9) souetred burpuzm unp
¥6°L66°6 ¥6°L66"6 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY unp
(LLTLTY) (LLTLTY) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieTTSoUBRD Unp
(SS"TSO'¥6T) (¥€°Z0E'¥8T) (8E€°09%'9) (L9°5L0°2) (TS°L86) (59°522) SUOT3OSTTOD unp
TE6PT'LLOY 8°999°9%6°€ 0€°958'88 78° %86 ‘S€E LL %%9°0T (T¥°€00°S) souetredg butpum Aey
6L YZL'L €9°199°L 9T €L 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY A€KW
(LO"SZ0’8) (8L°00L"L) (20" €TT) (L2 TTC) 00°0 00°0 suoTjelredue) Aen
(,9°628°0S6°'T) (EE°LBO'%E6'T) (69 %¥¥C'0T) (TO 040 '¥) (€€ €8€’C) (TE %) SUOT3DSTTOD ABKW
LT 6LT'8T0"9 0g°€08’088°S S8°0VT'66 TT°99Z°0% 0T°8Z0‘€T (0T°6S6°¥) soueted burpux idy
S8°00T'T 0€"€T0’'T S9°L8 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPPY Idv
(99°TSL'T) (08°€85°T) (66°22T) (0Z°02) (LS %2) 00°0 suoTjelreoue) idy
(89°986'660°C) (67 90%'680°2) (ST ST6'L) (L9 €8L'T) (V¥ L¥9) (€8°€€C) SuUOT3109110D 1dy
99°9T6°821’8 6Z2°08L'0L6"L $S°T60°LOT 66°690‘C¥H TT°00L ET (LZz SZL'Y) souetred burtpum IeW
¥6°€L6'€E ¥6°€L6 "€ 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTATPPY IENW
(59°9€L'2) (TO"9L¥7'T) (9%"L6L) (80°297) 00°0 00°0 SuoT3eTTSdURD IeN
(88°2Z8'897%) (62 62%'%S¥) (TL TZ8'0T) (€T LSE'T) (S¥°0L0"T) (02" ¥¥T) SUOTIOSTTOD JIEBNW
ST°T0S“965°8 §9°TTL"ZTZ¥’8 TL°OTL'8TT 0€°688 %V 96 0LL DT (LO"T8S'¥) eouetTed burTpuzm qod
00°906°'6T 00°906°6T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTATPPY Jd=4
(60" VLT L) (82 ¥8T'9) (T0°099) (60°8€ET) (0Z°0TT) (IS"16) SuoTieTT=doURD J=24
(S8°TS¥'EET) (€6°8TS°%CT) (€2°692°9) (9T°86% 1) (68°06L) (V9 ¥LE) SUOTIOSTIOD J=4
60°TZZ LIL’S8 98°80S°€€S°8 S6°629°SCT GG S9CS 9% S9°TL9“ST (T6 " %TIT %) soueTed burpuz uepr
ZT 9%E’'¥ 2T 65S’€ 00°L8L 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uer
(¥9°€02’9) (6T TO¥'€) (sv-zo8’2) 00°0 00°0 00°0 SuoTleTT=0URD Uuep
(€2°969'5€) (6z €2¥%'8) (P¥° €16 °02) (€€ L¥9 E) (90°S¥T'2) (TT L9S) SUOT3OSTTOD uer
P8 PLL'PSL’S TT HLL'IPS’S $8°8SS 8% 88°CZLIT'0S TL°9T8'LT (I8 L¥S €E) 0zZ0Z ‘T Axenuer snd Xel
TZ°80S‘9LT 20T TT HLL'IPS'S 76" LEV'LI90'6 90°0TS“899°8 60° €LY 'TLS’'S8 06°CTTE'LZE'LY Aao1 TEUTSTIO
STe30L 0202 6T0C 8T0C LT0CT zotxd pue zesf 3859PTO

0z0z ubnoays saesx AasT 103 0z0Z woxy AITATIOV

HSNHdXH LNHIYND T00°000°TO0O




28 Jo g abed AV 6¥:L¢:1 1 0202/ 1/8 Uo pajuld $3|qeAIsday” 0S0€0T

STO"¥v¥ %65°99 %88°C8 %6€°CS P93109TTOD SoxeL 3O %
8€E°TT 8E°TT 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3ITPPY
(VL EV8) 00°0 (VL €ED8) 00°0 00°0 00°0 suoT3jelIeduLR)
(28°CTL9’SE) (8T°2ZT'62) (Z8°6L% %) (LO"€06) (2% ¥%9) (EE°€TS) SUOT3IDSTTOD
96 " ¥€0'TS 6G°69T'9€ €L°90S'T 2G9°98T €L°G8S 6€°98G°CT soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
(E¥°Z0E'T) (E7"20E’T) 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD Tnr
6€°LEE’TS 20 TLY'LE €L°90S’'T 2S9°98T €L°S8S 6€°98G°CT soueTeg burpud unp
8¢°TT 8¢ TT 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(0L°520°¢€) (0L°520"¢€) 00°0 000 00°0 00°0 SUOT]IDSTTOD unp
TL°TISE’SS 7E€°98% 0¥ €L°90S’'T 2S9°98T €L°G8S 6€°98G°CT souereg burpud AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
(T8°2¥%9'6T) (95°885°6T) (ST %9) 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
TS 966 °HL 06°%L0'09 86°09S'T 2S9°98T €L°G8S 6€°98G°CT eoueTed buTtpud xdy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(25°S5%9'¢€) (95°869°C) (96 °976) 000 00°0 00°0 SUOT309TT0D Id¥
$0°0%9 ‘8L 9% ELL'TY ¥6°L0S'T 2S9°98T €L°G8S 6€°98G°CT souereg burpud IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTATPPY I
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
(I8°6L5°2) (9€-zee'T) (9€°L¥E'T) (60°0T) 00°0 00°0 SUOTIDSTIOD IBNW
S8°6TC T8 8°S66°€9 0€°SS8°€ T9°96T €L°G89 6€°98S°'CT spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCTATPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(90 €90 %) (LS ¥8C'T) (S9°68L) (60°TZ8) (TV ¥¥9) (€€ €ZS) SUOTIOSTTOD J=4
16°28Z°S8 6€°082'S9 S6° %99V 0L°LTO'T ST 0€Z’T TL°60T'ET soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY uer
(VL €¥8) 00°0 (VL €¥8) 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(6% €T% 1) 00°0 (09°T¥E'T) (68" TL) 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ueln
PT°09S ‘LS 6€°08C'99 6Z°0€8'9 65°680°T ST°0€C’'T TL 60T'ET 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
$9°0LZ’09S 6€°08Z°S9 ZE'9EV'HS $9°6TE'LL TL°E€TT'0L 8G°0TT'€6C Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

ALTVNHd

ALIHJO0Td TVNOSYHd CTO0°000°TOO




Z8 Jo ¢ abed

AV 6¥:L¢:1 1 0202/ 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%TZT°G9 %08 TS %6T Q€ %T9°89 P93109TTOD SoxeL 3O %
0S°T 0S°T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
(0s-€) (0s°€) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
(EL"O0EV'¥) (TT°69C2°%) (TL°ZTT) (0€°62) (S¥7°$T) (9T°S) SUOT3IDSTTOD
zo°"00¥%’¢C 68°SLT’'T 88°%0T 96° €S9 T9°9 (ZE"T¥H) soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
(0L €6) (69°€L) (TE ET) (0T 9) (0S°0) 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
TL €E6%°T 86 6¥%€E’T 6T°8TT 9T°09 I1°L (ZE"T¥H) soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(TZ 6¥C) (LT ¥%ZCT) (06°LT) (60°9) (0L T) (5Z°0) SUOTIDSTTOD unp,
€6°C¥L’T S8 ELS'T 60°9€T S2°99 T8°8 (LO"T¥) soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
(0S°0) (0s°0) 00°0 00°0 00°0 00°0 suotjerrsoued Aepw
(6L°SLL'T) (S8°6SL'T) (95°0T) (79" €) (L T) 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
TZ°61S'¥ 0Z vEE’D S9°9%T 68°89 GG 0T (LO°T¥) soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(9% " 0LY'T) (2€°09%'T) (€ET°6) (TS 0) (0S°0) 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
89°686°S ZS°"v6L'S 8L°SST 0%°69 SO0°TT (LO"T¥) soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
(67 L¥9) (TS €29) (L7 LT) (SL"€) (52°2) (0S°0) SUOTIOSTTOD BN
LT LE9'9 $0°8T¥%’9 ST ELT ST €L 0E €T (LS°0%) spueTed buTlpuzd gs4d
0S°T 0S5°T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
(00°2) (00°2) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(TE6ZT) (€9°CTTT) (€6°TT) (05°2) (00°2) (5Z°0) SUOTIDITTOD J34
86°99L°9 LT°TES'9 8T S8T S9°GL 0€°ST (z€°0%) soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
(00°T) (00°T) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTlelTsdue) uer
(LL %9) (E8°¥T) (T¥"2¢) (T9" L) (9L°9) (9T " ¥) SUOTIDSTTOD uel
SL°Z€8'9 00°L¥%S’9 6G°LTC 9Z° €8 90°TC (9T°9¢€) 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
0S"TOT’L6 00°L¥%S’9 00°ZEV'9 0G°9T¥% ‘9 0G"TI8E’9 0S°"¥ZE'TL Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

TOYLVd HITA HLV.LS

% ALNNOD $T0°000°TOO




28 Jo 7 abed AV 6¥:L¢:1 1 0202/ 1/8 Uo pajuld $3|qeAIsday” 0S0€0T

%€T LS %G8 6% %T8°C¥ %TC"CS P93109TTOD SoxeL 3O %
TT LYO'T €S°GE0'T 69°TT 00°0 00°0 00°0 SUOT3ITPPY
(¥8°82%) (0€°82€) (9L°08) (Z0°ST) (T¥%"€) (SE°T) suoT3jelIeduLR)
(0S°8T¥% '82T) (€9°206°SZT) (56°228°T) (ZL°99%) (E¥°S6T) (LL°0O€E) SUOT3IDSTTOD
(62°€90°€9%"T) $0° €08 %6 96 "¥9L'T S%°809 8% QLT (28 ¥TI¥ 09S'T) soueTeg burpud Tnr
T0°¥LS 10 ¥%LS 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
(0T 22) (0T 2T) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTijelTsouRy TNne
(T6°805°'2) (05°960°2) (25" ¥SC) (7T LET) (59°02) 00°0 SUOTIOSTTOD Tnr
(62°90T 'T9%'T) €9°LYE’'96 80°6T0‘C 69°SPL €T 96T (Z8°%T¥ 09S'T) soueTeg burpud unp
0%"GQTT 0% STT 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
(6L°TT) (6L°TT) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(€0°6S9 %) (T0O"9T%'¥) (T¥ 69T) (0T 6€) (T¥ 82) (0T 9) SUOT]IDSTTOD unp
(L8°08S9S¥'T) €0°099°00T 6%°88T'C 6L V8L vS°vee (ZL°80%709S'T) souereg burpud AeW
T9° €9 T9° ¢S 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
(6%°0L) (62°L9) 00°0 (0T €) 00°0 00°0 suoTjerIaouUR) AeR
(ST°599'1S) (LY €2E’'1S) (E€°6ST) (70 89) (TE ¥Z) 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
(¥8°898°'%0% ' T) 8T L66 TST 28 LYV 'T €0° 998 G8°8¥%C (ZL°80%709S'T) eoueTed buTtpud xdy
¥ 1C €59°8T T0°¢ 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
(€9°LT) (¥8°12) (€2 %) (99°0) (08°0) 00°0 suoTjerredue) 1dy
(6L TTT'€ES) (S6°888°2S) (9L VLT) (SL°TE) (E€°9T) 00°0 SUOT109110D 1dy
(90 " TSL'TSE’'T) ¥%°688°%0C 08°€29°C 7¥°8L8 86°G9C (ZL°80%709S'T) souereg burpud IeW
65 97 659°9¥ 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTATPPY I
(LO"TL) (0T 9%) (09°9T1) (LE"6) 00°0 00°0 suoTjerTeduUR) IeN
(2€"TTS'TT) (62" TLT'CT) (ES°LVT) (ZE€°LS) (08°T€) (9€"¢€) SUOTIOSTTIOD IBNW
(92 °%TCT'6€EE'T) $Z°T90°LIC €6°988°¢C ST°S¥6 8L°L6T (9€°S0%“09S°T) spueTed buTlpuzd gs4d
86 99T 86 99T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCTATPPY J=4
(9T°26) (ST°08) (92°9) (6L°1T) (T9°2) (ge° 1) SuoTieIT=ouUR) (=4
(TT " %S0’'€) (€L°T08°C) (%S 6LT) (SE°S¥) (9€°9T) (ET"TT) SUOTIOSTTOD J=4
(L6°P2ZT'9€E’T) PT°98L 61T €L°TLO'E 62°C66 SL°9T€ (88°26€°09S°T) soueTedg burpuz uep
60°08 TV TL 89°8 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY uer
(0L €ET) (€0°6L) (L9°%9) 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(6T 806) (89°%0C) (98°LES) (06°L6) (LS LS) (8T"0T) SUOTIOSTTOD uep
(LT €9CT’'SEE’'T) 7% 866°61C 8G°9G9'¢€ 6T°060°T CEVLE (0L°Z8E“09ST) 0Z0Z ‘T Axenuep ang Xej,
L8 6E6°H9%'C 7% 866°61C 9L°S66'6TC 68°966°66T ZE°666°66T 9% " 6%6 %291 Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8TO0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

NOISYHAICQ

aQVOo¥ HESNHdXH LINIHIIND 660°000°T00




Z8 40 G abed

AV 6¥:L¢:1 1 0202/ 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

SVL"9S %SV9 " LY %ST 6€ %¥8°8% P93109TTOD SoxeL 3O %
LL°TES ZE"CI8 ST 6T 00°0 00°0 00°0 SUOT] TPPY
(2G°SS¥) (9L 2¥%€E) (25°%6) (S0°ST) (€% °2) (9L°0) suoTjerr®due)
(EV"L66°ETT) (99°900°2ZT) (€E0°0S¥%’T) (8T SS€E) (SZ°LST) (TE°82) SUOT3DSTTOD
6% %SC’L6 ¥%°08% ‘€6 GG 8TS’'T €6°9€S LZ"2T9T 0€°9GS T soueTeg burpud Tnr
88 0T¥ 88°0T¥ 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY Inr
(9z°¢€¢g) (LL°0€) (6%°2) 00°0 00°0 00°0 SuoTjel[sduUeD Inr
(T¥"€0T’'2) (88°8%8°T) (6€°59T) (8T 9L) (ST 2T) (I8°0) SUOT3DSTTOD TNL
8Z°086'86 IZ°6¥6'%6 €7°989°T TIT €T9 T VLT TT°LSS’T soueTeg burpud unp
ze€° 26 z€°26 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY unp
(TS°0T) (IS°0T) 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTjer[aduR) unp
(€0°2L9 %) (T0°08%'¥%) (SG°CET) (67" LE) (L8 LT) (IT°¥%) SUOT3O3TTOD unp
0S"0LS'€0T I¥ " LVE'66 86 "8T8'T 09°0S9 62°26T TZT'T9S'T souereg burpud AeW
78 8¢ YELE 05T 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY ABKW
(82°89) (ST 29) (T€°2) (¢8-¢€) 00°0 00°0 suoTjerIaouUR) AeR
(ST 686 '8%) (67°T99'8%) (9T 0TZ) (09°€L) (60°€¥%) (I8°0) SUOTIDSTTOD ABK
60°68S'2ZST TL €E0'8FT S6°620°C 20°8CL 8E°GET €0°29S'T eoueTed buTtpud xdy
ze LT zS°S¢ 08T 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
(zz €v) (88°6¢€) (€57 2) (9€°0) (s¥°0) 00°0 suoTjerredue) 1dy
(¥6°L¥L'TS) (6€°L€£5°CS) (2€°2Z9T) (92°2¢) (TL"TT) (92" %) SUOT309TT0D Id¥
€6°2S€'50¢ 9%°S85'002 00" €6T'Z $9°09L 7S LT 62°99S'T souereg burpud IeW
0€"I¥ 0€ 1% 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY Ien
(88°T9) (ST LE) (9€°9T1) (L€"8) 00°0 00°0 SuoTjeTTaduL) IR
(€L°52L'TT) (0T 6€EF'TT) (00°222) (€9°27%) (LE"6T) (€9°2) SUOT3OSTTOD JIBKW
¥2°660°LTIT I¥°020°CIC 9€°"TEV’C $9°TIT8 16°992 26°89S'T spueTed buTlpuzd gs4d
82 6¥%T 8T 6%T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY Jd°94
(LT S6) (69°9L) (Y€ €T) (06°2) (86°1T) (9L°0) sSuoTjeTTadueD J94
(05°8€0’€) (89°198°%) (19°82T) (80°LT) (0€°%T) (€8°9) SUOT3DSTTOD J34
€L°€80°02¢ 0S°608°%1C TE"ELS'T ZC I¥8 6T €82 TS 9LS'T soueTedg burpuz uep
€8°TL 89°99 ST 9T 00°0 00°0 00°0 SUOT]TPPY uer
(0T €%T) (T9°58) (6%°LSG) 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTIsdue) uer
(L9°0CL) (TT 8LT) (00°62%) (¥6°59) (9L°8¢€) (98°8) SUOT3DSTTOD uUer
L9°SL8°02T $STLTI0'STC S9°E€EP0‘E 91° LO6 S6°TICE LE"S8S'T 0Z0Z ‘T Axenuep ang Xej,
90°S¥0’'6%2°C $S°LT0'STZ S6°266'S8T €2 0HL‘9ST LS L66 'FHST LL°96C'9€ES'T Aae1 TRUTBTIO
sTe3jor 020¢ 6T0C 8T0¢C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx Aasr I10F (0Z0Z woxF AJTATIOY

SHOIAYHES ALINAWWOD SOT"000°SOT




Z8 40 9 abed

AV 6¥:L¢:1 1 0202/ 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%€T LS %G8 6% SEL TV %80°CS P93109TTOD SoxeL 3O %
8€ " ¥¥6°8¢C SH €ETL'8C €6°0€C 00°0 00°0 00°0 SUOTI TPPY
(T8°LOT'TIT) (9T°€0T’6) (LO"$6S°T) (ZZ°¥$1€) (68°L9) (LY °82) suoTjerTsduR)
(€9°CZLO'TIHS’E) (98°L98°06%'€) (PGS 8L6°SE) (ST°0SL’6) (0Z°588°¢€) (88°065) SUOT3DSTTOD
PV GEE VLT T9°LT9°829°¢C GT°Z€8 %€ 99°€SL‘TT I%°90S°€ 09°ST9'%6S°T soueTeg burpud Tnr
L9 ST6’'ST L9 GT6'ST 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCTITPPY TNnC
(99°219) (99°219) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelSdue) Inr
(ST 62%’'99) (66°L2T°'89) (¥2°€20’'9) (S%°L98°2) (LY 0T¥H) 00°0 SUOTIDSTIOD TN
8G°T9%'SCE’ ¥ 09°CZSV’'TLI9’'T 6€°GG8'6€ TI°TC9’ST 88°9T6°€ 09°ST9'%6S'T soueTeg burpud unp
gz 002’¢€ gz 002’¢€ 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCT3TPPY unp
(LL°92€) (LL°92€) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjeTSdue) unp
(8% €82 LZT) (SL°0%¥%’'2CT) (€€ €¥€’€) (88°918) (86" %99) (¥S°LTT) SUOT3O3TTOD unp
8G° TL8'67F ¥ L8 6TO0’'T6L'T ZL°86T'EV 66°LEV 9T 98 I8%'¥ PT €EL'$6S'T souereg burpud AeW
GE 987 T SE€ 987 T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
(LS°2€6'T) (LL°5987T) 00°0 (08°99) 00°0 00°0 suoTjerIaouUR) AeR
(¢z 2v8'62%'1T) (16°L20°' €TV T) (€2°8TIT'9) (65°CIC’'T) (67 €87%) 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
Z0°09T’088°S 0Z°LZV'PICT'¥ G6°9T€E’8% 8E°LIL'LT GE°G96 ¥ PT €EL'P6S'T eoueTed buTtpud xdy
SS°€ELS LO PTG 8% 69 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY Idv
(26°8TL) (LS°5009) (95°¢€8) (¢6°€T) (L8"ST) 00°0 suoTjerredue) 1dy
(92°288'0LY'T) (TP S¥%'99%'1) (€€ 6%%'€) (€8°299) (69°%2€) 00°0 SUOT309TT0D Id¥
G9°L8T'TSE’L TI°%96'089°S 9€°06L'TS €ET°"H6€°8T I6°G0€”S PT €EL'P6S'T souereg burpud IeW
92 %921 9Z2°%92'T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY Ien
(LL°Z8L'T) (S6°8LZ"T) (06°L0€) (¢6°56T) 00°0 00°0 SuoTjeTI9ouULR) Ien
(8% ¥¥C '¥¥E) (6€ %97’ LEE) (€% 588 '7%) (LL L6T'T) (ST 2E9) (YL %9) SUOT3OSTTOD JIBKW
$9°056°S69°L 6T €¥¥‘8T0'9 69°€86°'99 T8 L8L'6T 90°8€6°S 88 L6L 'V6S'T sduetTedg burpud Jod
IS ARAT e ¥ 239€’¥y 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCTITPPY J°4d
(0T %9%’2) (69°czC’'C) (¥¥°€2T) (8G°LE) (¢0°29) (LY 8C) suoTieTI9duUL) Jg94d
(L0"STL'Z8) (€L°5897LL) (TO €%5°€) (62°LV6) (¥6"%2€) (0T ¥%TC) SUOTIDSTTOD J34
0S LLL'9LL’L 0Z°666°€60°9 $T°059°09 69°CLL'0T ZO0°STE’9 ST 0P0°S6S°T souereg burpug uepr
68 TST’'C 7% 086 T ST TLT 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPPY Uuer
(¢6°692°¢€) (GL°06T°2) (LT"6L0"T) 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTIsdue) uer
(L6°GL9'6T) (89°5L979) (L6°ST9'0T) (Y€°5%0°2) (8% ¥¥T'T) (0S5 ¥%6T) SUOTJDSTTOD Uel
0G°"TLS'L6L L 6T°G88°660°9 €8°€ELT'CTL €0°8T8°CC 0S°6SV’L S6°PET'G6S'T 0Z0Z ‘T Axenuep ang Xej,
CT IOT’'%L9’T9 6T°G88°660°'9 GE°020'2%E’T 6E"TTC 8L ¥ PE TZT'9L6 E G8°Z98'LLO'EY Aae1 TRUTBTIO

sTe3jol

0Z0Z ybnoaya saesx Aasr I10F (0Z0Z woxF AJTATIOY

0c0¢C

6T0C

8TO0C

LTOC

zotad pue aesk 3SePTO

avod XALNNOD 90T 000°90T




Z8 40 , abed

AV 6¥:L¢:1 1 0202/ 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

SVL"9S %C9° LV %€ECT 6€E %C0° 6% P93109TTOD SoxeL 3O %
IT°880°€ bL€EEO0’E LE"FS 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
(PT°96S°T) (L6°6LZ T) (0% " %92) (9€°€¥) (LL°9) ($9°T) SuoTjeTTadUR)
(E6°0%Z 'T9%) (6%°S%9'GS¥) (Z€°9S0°%) (96°€20°T) (€E9°9€%) (€ES°8L) SUOT3IDSTTOD
L6°¥TL’'SSE 00" 60T “6%€E 9%°2S2'% €0"EPS’T ST LYY €T ELE soueTeg burpud Tnr
8% ¥€S'T 8% ¥ES'T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
(L8 TTT) (06 %TT) (L6°9) 00°0 00°0 00°0 suoTijelTsouRy TNne
(9T €29 L) (€6°%06'9) (¥9°297%) (29°61C) (€L €E) (¥Z°2) SUOTIADSTTOD TN,
TS SE6T9E SE°¥6S PSE LO°ZZL'Y S9°Z9L’T 86°08% LY SLE soueTeg burpud unp
€L VTE EL ¥V E 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
(LZ 6¢) (LZ 6€) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(TO"TLT'LT) (¥0°"TEL'9T) (SL 0LE) (TZ 80T) (09°67%) (Z¥ TIT) SUOTIDSTTOD unp,
80°T06 “8LE €6°6T0 TLE 28°260°S 98°0L8‘T 8G°0€S 68°98¢€ soueledg burpum AeW
€9EVT e 6T [Okan74 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
(T9°6%C) (TT ZEQ) (6%°9) (TO"TT) 00°0 00°0 suotjerrsoued Aepw
(6L°%S9'28T) (98°C€EL'TI8T) (68°L8S) (YT CTIC) (99°6TT) (¥T°T) SUOTIDSTTOD ABK
G8°T99°T9S LY S¥8°ZSS 00°€89°S 10°%¥60°C ¥2°0599 €T°68¢€ soueTed burpud idy
LZ 00T SZ° 96 20" s 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
(ST 8ST) (68°8¥%T) (90°L) (90° 1) (vZ° 1) 00°0 suotjerrenue) 1dy
(ST"S6L'96T) (S9°€0C’'96T) (TZ ¥S¥) (¥6°C6) (TS T€E) (¥8°TT) SUOT3D9TT0D Idy¥
86 HTS‘8SL 9L°ZOT'6¥%L ST 6ET’9 10°88T°C 66" €89 L6°00% soueled burpum IeW
62 ¥ST 62 ¥ST 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
(65°802) (SL°8€ET) (9L°57%) (80°%2) 00°0 00°0 SuoTileTT=SDuURD IeN
(S€°525'€¥) (9% °0z2L'C¥) (66°029) (¥8°CZTT) (9L €S) (0€"L) SUOTIOSTTOD BN
€9°%60°208 89°L08'T6L 00°908°9 €6°VEE’T QL LEL LT 80% spueTed buTlpuzd gs4d
S9°LSS S9°LSS 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
(TO"8¢€€) (€€ 982) (0g"LE) (TZ L) (€5 9) (¥9°1) SuoTieIT=ouUR) (=4
(€8 €8T 'TT) (¥€°,89°0T) (YL 6S€E) (60°8L) (0L°'6€) (96°8T) SUOTIDITTOD J34
T8°8S0°€TI8 0L €zTT'T08 $0°€02'L €2°02¥°¢C 86°C8L L8°8CYF soueTedg burpuz uep
90" €9¢ T6°L0C ST 97 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
(¥S°087%) (gL 6T€E) (28°09T) 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(€9°L8T'C) (TZ°599) (0T°002'T) (ZT 06T) (L9°LOT) (ES"¥C) SUOTIDSTTOD uel
€6°ELY'ST8 ZL°000°€08 18°8TIS’8 SE°0T9‘T G9°068 0" €S¥ 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
96 6%Z'S¥8°€E ZL°000°€08 0€°GZE'0ZS 8L ¥8L'IS¥ 6E°SHPE'OET LL E€6L"'6E9'T Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

aNN4g TOYLNOD dOOTId LOT°000°LOT




28 Jo g abed AV 6¥:L¢:1 1 0202/ 1/8 Uo pajuld $3|qeAIsday” 0S0€0T

SVL"9S %C8° LV %$TC 6€ SLL"0S P93109TTOD SoxeL 3O %
T9 LT 68°69T TL' ¥ 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
(¥6°66) (PL°TL) (68°22) (€€° %) (0L°0) (82°0) suoTjeTTeouUR)
(85°6€0792) (LL°TES'ST) (LL"0SE) (96°10T) (S9°S%) (E¥°8) SUOT3D9TTOD
§9°168°0¢C G8°T9S 6T 6S°V9€ LL"€ST LS €V L8 LIL soueledg burpum Tnr
8698 8658 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY INnr
(v0°L) (v%°9) (09°0) 00°0 00°0 00°0 suoTjel[sdue) Ino
(LS 2S%) (T6°98¢€) (T0°0%) (88°1TZ) (€5°€) (vZ°0) SUOTJOSTIOD TN
82°S9C°TC TZ°698°61 0Z°S0¥ S9°SLT 0T L% T1°89L soueleg butpum unp
62761 62°6T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCTITPPY unp
(Tz-2) (tz ) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjel[sdue) unp
(6%°986) (€T LE6) (60°2¢€) (LL°0T) (8T°G) (22 1) SUOT3OSTTIOD unp
69°v€ET’CT LE"68L'0T 6Z°LED v 98T 8Z°2S €E€°69L soueledg burpum AeW
LT 8 08" L LE"O 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY ABKW
(99°%T) (TO"€T) (95°0) (60°T) 00°0 00°0 suotjerrsoued Aepw
(LE"89Z'0T) (96" €8T'0T) (88°09) (9T 1T2) (€5°2T) (bZ°0) SUOTIDSTIOD ABKW
§6°60S°Z€ $T 8L6°'0€ 9€°88% L9°802 I8° %9 LS 69L soueTed burpud idy
8L°S 7€ g 7% 0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
(LT 6) (zg-8) (T9°0) (TT"0) (€T°0) 00°0 suoTjerTooue) xdy
(S6°L¥0'TT) (¥, %66 °'0T) (62°6¢€) (52°6) (0%"€) (LZ"T) SUOT3D9TT0D Idy¥
68°09S“€¥ 98°SL6'TH Z8°LZS €0°8TC €°89 ¥8°0LL soueled burpum IeW
59°8 59°8 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY TN
(2T %T) (LL"L) (56°€) (0% 2) 00°0 00°0 SuoTjerI9ouUL) Ie|
(€% °99%'T) (TT"¥%6€°T) (TL°€9) (2z 2T) (09°9) (6L°0) SUOTJOSTI0D IBK
6L°CE0'9% 60°69€'¥¥ 8% "S85S G9°C€T v6°€L €9°TLL souetred burpuzm qoJd
0Z°1¢€ 0z 1¢ 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTATPPY d°4
(88°02) (90°9T) (ve-¢€) (€L"0) (LS5 0) (8z°0) SuoTjerI9doue) Jg94d
(V0" ¥%9) (00°665) (60°T€) (SL°L) (9T ¥) (¥0°2) SUOTJDSTIOD d°4
TS°999°9% G6°2S6'¥P I8°6T9 [ 74 L9° 8L S6°€ELL souetred burpuzm uepr
S ST €9°TT T6°¢€ 00°0 00°0 00°0 SUOTJTPPY UEL
(98°1¢€) (€6°LT) (€6°€T) 00°0 00°0 00°0 suoTjerLoue) uep
(€L ELT) (2T LE) (0L°€0T) (€6°8T) (SZ TT) (€9°2) SUOTJDSTTIOD uer
96°958°9% LY 966 %% €S EEL 90°09¢ z6°68 8S°9LL 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
TL"€86°6S8 LY 966 '%F ¥8°966 ' ¥¥ S6°866 F¥ 86 €66 ¥¥ Ly L66'6L9 Aae1 TeUTbTIO)
sTe3joL 0202 6T0C 8T0C LTOC zotad pue 1esf 3SePTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

HONVILSISSV SNVJIHLHA

8TT "000°8TT




Z8 10 6 9bed

AV 6¥:L¢:1 1 0202/ 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%C€E 69 %8€°99 %6C°99 %G90°69 P93109TTOD SoxeL 3O %
G8° € G8° € 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3ITPPY
(98- €) (s8°€) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoT3jelIeduLR)
(PT°9TS ET) (88°9%E'ET) (SE€°02T) (9%°0€) (TZ°%T) ($2° %) SUOT3IDSTTOD
8€°ZSE’'6 TS°CTST'6 86°96 €9°%¢ (6L°¥%€) PO°ETT soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
(TS TLT) (L€ LIT) (T8  €) 000 00°0 (€€°0) SUOTIOSTTOD Tnr
68°€TS’‘6 68°6TE’'6 6L°00T €9°%C (6L°F%€E) LEETT soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(ST T6€E) (¥8°€9¢€) (8G6°TT) (SS°TT) (S8°€) (€€°0) SUOT]IDSTTOD unp
$0°ST6°6 €L €896 LEZTT 8T°9€ (¥6°0€) OL E€TT souereg burpud AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
(LLLES'T) (00°225'¥%) (6S°TT) (58" €) 00°0 (€€°0) SUOTIDSTTOD ABK
18°2S%'%T €L°S0CT'PT 96" €CT €0° 0¥ (¥6°0€) €0°PTT eoueTed buTtpud xdy
S8° ¢ 98" ¢ 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(92" %58'9) (62" ¥¥%8°S) (TL"L) 00°0 00°0 (9T°¢) SUOT109110D 1dy
zZ° €0€’‘02 LT 9%0°'02 LY "TET €0° 0% (¥6°0€) 6C°9TT souereg burpud IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTATPPY I
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
(2T°2S0°'2) (8L°TZ0'C) (80°82) (€6°T) 00°0 (€€°0) SUOTIOSTTOD BN
pe-sse’‘ece S6°L90°'ze SL°6ST 96°T¥% (¥6°0€) Z9°9TT spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCTATPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(€8°5E¥) (68°6T%) (LE'TT) (85°1T) (99°2) (€€°0) SUOTIOSTTOD J=4
LT T6L’TT ¥8° L8V 'TT CT TILT v €Y (82°82) S6°9TT soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY uer
(58°€) (98" ¢) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(05" €L) (TL" L) (T2 9%) (SS°TT) (0L L) (E€°0) SUOTIDSTTOD uel
z6s°898°¢ce ov-66¥%°2C €E°LTC 60°99 (85°02) 8T LTT 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
0T S8T’092 0V 66¥%°2C s€°9zs'2¢ 0T €SE‘ZT SG THE'ZT 0L %97 '0LT Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

gTd-0T VIYV addM SNOIXON #00°000°€CT




Z8 10 0| abed

AV 6¥:L¢:L L 020¢/L L/

g UO pajulld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

0Z0Z ybnoaya saesx Aasr I10F (0Z0Z woxF AJTATIOY

%00°0 %00°0 %00°0 %00°0 P93109TTOD SoxeL 3O %
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3IDSTTOD
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 soueTeg burpud unp
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
000 00°0 00°0 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
000 00°0 000 000 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD JIBW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDOSTTOD d=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDSTTOD uer
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
8T 08T 00°0 00°0 00°0 00°0 8T 08T Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

L IDIYLSIQ dIdIM LO0°000°€CT




Z8 4o || abed

AV 6¥:L¢:1 1 0202/ 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%6% %6 %00°09 %00°0 %00°0 P93109TTOD SoxeL 3O %
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPPY
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoT3jeTTaduUR)
(EE"TOE) (TL°962) (Z9° %) 00°0 00°0 00°0 SUOT3IDSTTOD
(PE°TIL'T) TE LT 80°€ 80°€ 00°0 (T8°S8L'T) soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTATPPY TN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieTT=Soue) TN
(9T " 9) (9T°9) 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD Tnr
(8T 9SL’T) LY €T 80°€ 80°€ 00°0 (T8°S8L'T) soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
000 000 000 000 000 000 SuoTjeTT=dur) unp
(8€°8) (8€°8) 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDSTTOD unp
(08°LVL'T) S8° 1€ 80°€ 80°€ 00°0 (T8°S8L'T) souereg burpud AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjer[adur) Aen
(Z%"¥ZT) (YE"TCT) (80" €) 00°0 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABN
(8€°€29°T) 6T"€ST 9T"9 80°€ 00°0 (T8°G8L'T) eoueTed buTtpud xdy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY Idv
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(T9°¥6) (T9°"¥6) 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3D3TT0D JId¥
(LL°82S'T) 08°L¥C 9T1°9 80° € 00°0 (T8°S8L'T) souereg burpud IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTATPPY 1IN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
(VL LY) (0Z°97%) (¥S°T) 00°0 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD LB
(€E0°T8%'T) 00°¥6C 0L L 80°¢€ 00°0 (T8°S8L'T) spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTATPPY d=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieTT=ouURD g=24
(2€°2T) (2€°2T) 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTIDOSTTOD J34
(TL°89%°T) z€°90€ 0L L 80°€ 00°0 (T8°S8L'T) soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTATPPY uer
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieTT=SouUR) uUer
(0L L) (0L L) 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJD09TTOD Uep
(TO°T9%'T) CO°¥TE oL L 80°€ 00°0 (T8°S8L"T) 0Z0Z ‘T Axenuep ang Xej,
86°09T ‘9T ZO°"HTE ZT €CE ZT €CE 80°6Z€ P9 TL8 DT Aae1 TRUTBTIO
STe3jolL 0zoc 6T0C 8TO0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx KaeT 103 (0Z0Z WOxF AJTATIOY aIZdIM SNOIXON 800°000°€2T




28 4o | obed AV 6¥:L¢:1 1 0202/ 1/8 Uo pajuld $3|qeAIsday” 0S0€0T

%T9° 89 %SET LY %06°C€ STE " ¥9 P93109TTOD SoxeL 3O %
0Z°9% 0Z° 9% 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
(0% °Z6) (0% °Z6) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
(9€°"€EE0 T2T) (TE°ZEO'LTT) (58°89L°C) (EE€E°86L) (59°89¢€) (2Z°59) SUOT3IDSTTOD
TZT° €66 TH9 €2°%0S° €S TIS°€60°€ 8€°8Z9°T LS°v0C €6°296°€ soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
(68°882°'2) (zZz Z¥vL'T) (0% ¥6€) (L8 9€ET) (0%°ST) 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
TIT°Z8C'%9 Sy 9¥C’'SS 16° L8 € ST S9L’T L6°6TC €6°296°¢€ soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(€2°9T€79) (z€ €E¥’'S) (8Z 68%) (Y% LTT) (69°LZT) (0S°8€) SUOTIDSTTOD unp,
$€°86S°0L LL°6L9°09 6T LL6'E 69°266°T 99° LVE €0°T09°€E soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
(0%°ST) (0% °ST) 00°0 00°0 00°0 00°0 suotjerrsoued Aepw
(8L°90T'C¥) (8€°20L 'T¥) (VL TET) (09°8ET) (90" €€) 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
ZS°0ZLTIT §G°L6E'TOT €6°602°'% 6C°TET’C ZL°08¢€ €0°T09°€E soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(98°8€L'0S) (€8 ¥E¥'09) (€E9°TIZ) (0T 9%) (0Z°9%) 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
8€ 69V €9T 8€°2€8°2ST 96 1IZ% 'V 6%°LLT T 26°92% €0°T09°€E soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
(76" %02 'ST) (¥L°969'%T) (09°69€) (09°T9) (09°19) (0% °ST) SUOTIOSTTOD BN
TE P99 °8LT TT°6CS’L9T 9T T6L'¥ 60°6€T’C 25" 88% €V 9T9’€E spueTed buTlpuzd gs4d
0Z 9% 02 9% 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
(0T 9%) (0Z°97%) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(6L €ELT'E) (9L €E¥L'T) (ET°662) (0% °T6) (08°0€) (0L L) SUOTIDITTOD J34
IT "8€8 18T 88°CTLZT'OLT 62°060°S 67 TEE’T CE'B6TS €T°¥Z9’€E soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
(08°0¢€) (08°0¢€) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(L8 €0C'T) (90°6LT) (L0 ZTLL) (22" S6) (06°€9) (29°¢€) SUOTIDSTTOD uel
8L ZTLO'€EST $L°Z8S'OLT 9€°298’S TL°92%‘C 2T ELS SL°LT9'E ‘T Azenuef ang Xe],
08°90T‘Z6Z°C $L Z8S'0LT €8°6€Z'LIT 29 0%6°LI9T €6°6L9°99T 89°€99'6T9 T Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx Aasr I10F (0Z0Z woxF AJTATIOY

6 VHIV qdHM SNOIXON 600°000°€CT




Z8 10 ¢| abed

AV 6¥:L¢:L L 020¢/L L/

g UO pajulld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

0Z0Z ybnoaya saesx Aasr I10F (0Z0Z woxF AJTATIOY

%00°0 %00°0 %00°0 %00°0 P93109TTOD SoxeL 3O %
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
(To-0) 00°0 00°0 00°0 00°0 (To°0) SuoTjeTTadUR)
(¥0°0) 00°0 00°0 00°0 00°0 ($0°0) SUOT3IDSTTOD
98° L 00°0 00°0 00°0 00°0 98° L soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
98° L 00°0 00°0 00°0 00°0 98° L soueTeg burpud unp
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
000 00°0 00°0 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
98° L 00°0 00°0 00°0 00°0 98° L soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABN
98° L 00°0 00°0 00°0 00°0 98° L soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
000 00°0 000 000 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
98° L 00°0 00°0 00°0 00°0 98° L soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD JIBW
98° L 00°0 00°0 00°0 00°0 98" L spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
(T0"0) 00°0 00°0 00°0 00°0 (T0°0) SuoTieIT=ouUR) (=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDOSTTOD d=4
L8 L 00°0 00°0 00°0 00°0 L8 L soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(¥0°0) 00°0 00°0 00°0 00°0 (¥0°0) SUOTJDSTTOD uep
T6° L 00°0 00°0 00°0 00°0 T6°L 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
YL E€66°S 00°0 00°0 00°0 00°0 PL E€E66°S Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

aNNdHY ALNNOD S0Z2°000°S02




28 4o ¥ obed AV 6¥:L¢:1 1 0202/ 1/8 Uo pajuld $3|qeAIsday” 0S0€0T

%00°0 %00°0 %00°0 %00°0 P93109TTOD SoxeL 3O %
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3IDSTTOD
66 E€ETT’8 00°0 00°0 00°0 00°0 66°E€ETIT’8 soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
66 E€TT’8 00°0 00°0 00°0 00°0 66°€ETIT’'8 soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
000 00°0 00°0 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
66 E€ETT’8 00°0 00°0 00°0 00°0 66 E€TIT’'8 soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABN
66 E€ETT’8 00°0 00°0 00°0 00°0 66°€TIT’8 soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
66 E€ETT’8 00°0 00°0 00°0 00°0 66°€TT’8 soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD JIBW
66°ETT’8 00°0 00°0 00°0 00°0 66°E€TIT’8 spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDOSTTOD d=4
66 E€ETT’8 00°0 00°0 00°0 00°0 66°E€TT’8 soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDSTTOD uer
66 E€ETT’8 00°0 00°0 00°0 00°0 66°€ETIT’'8 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
96 "YTE'EET 00°0 00°0 00°0 00°0 96 " FTE'EET Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

020z ybnoays saesg AasT 103 0Z0Z WOy AITATIOV T-96# ILOIVILSIA INAWHAOIAWI AVYO¥ ALNNOD 90Z2°000°90¢C




2840 G| ebed AV 6¥:L¢:1 1 0202/ 1/8 Uo pajuld $3|qeAIsday” 0S0€0T

%CT 19 svC LS %V6°"¥€E %SLO0 %S P93109TTOD SoxeL 3O %
98°9T0‘C 98°9T0°C 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3ITPPY
(99°5988°T) (99°909) (00°S9) (00°S9) (00°S9) (00°"$TIT'T) suoT3jelIeduLR)
(0E€E°8%9°'GS¥) (T6°GSSL'6%¥) (TZ°0%L %) (0E€E°ZTE’T) (88°TLT) 00°Z€EE SUOT3IDSTTOD
0%°"S8L 66T €T ETS ' L8T SL 98V '€ 0% 88€“C (9L°¥¥%S) 8L T¥6'9 soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
(89°%98'9) (0E°02L'S) 00°0 00°0 (8€ " ¥VT) 00°0 SUOTIOSTTOD Tnr
80°0S9S0€ €S EET'E6C SL°98%'€E 0% 88€‘C (8€°00%) 8L T¥6'9 soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(98°€28'6T) (98°8%5’'6T) (05°Z6T) (00°SS) (05°LT) 00°0 SUOT]IDSTTOD unp
Y6 ELY'SCE 6€°28L'TZTE ST 6L9'E (0} 2 4 A4 (88°2ZLE) 8L T¥6'9 souereg burpud AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
(92°50C'88T) (0T TZ0'L8T) (9T "T8€E) (00°€08) 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
0Z°6L9 €ETH9 6% €08°66S I$°090°% 0% 9%2‘¢€ (88°2ZLE) 8L T¥6'9 eoueTed buTtpud xdy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(LY STy '8L) (16 8LV LL) (92 L¥S) (0€°66€) 00°0 00°0 SUOT109110D 1dy
L9°¥0T‘Z69 0% Z8C'LLY L9°LO9'¥ 0L°S$9‘€E (88°2ZLE) 8L"T¥6'9 souereg burpud IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTATPPY I
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
(z€°L.88'8%) (¥8°%S5'8%) (8% CEE) 000 00°0 00°0 SUOTIOSTTIOD IBNW
66°T66°0%L pT LES'STL ST'0¥6'% 0L SP9‘€E (88°2ZLE) 8L TIP6'9 spueTed buTlpuzd gs4d
98°9T0°2 98°9T10°'2 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCTATPPY J=4
(99°909) (99°909) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(ET"¥TIS'TIT) (07 6%E'TT) (€L°%9T) 00°0 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD J34
T6°S60 TSL PV 9LL'SEL 88°%0T 'S 0L SP9‘€ (88°2ZLE) 8L T¥6°9 soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY uer
(00°6LZ'T) 00°0 (00°99) (00°99) (00°99) (00" %TT'T) SuoTilelTedur) uep
(85°L26°C) (05°28) (80°2ZT'€) (00°S9) 00°0 00°Z€EE SUOTIOSTTOD uep
05°Z0€“SSL $6°8S8'S€EL 96°1I8Z’8 0L°SSL'E (88°LTE) 8L ETL'L 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
06°LS8'6TL’6 76°8S8'S€EL ZE"TE6'BEL TS "98L'6EL ¥6°G¥9‘LEL ST HE9'LIL’Y Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8TO0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

LOIYLSIAd NOILVDIVYT

HAYOSYD

- dID O0T0°000°TE9




2840 9| ebed AV 6¥:L¢:1 1 0202/ 1/8 Uo pajuld $3|qeAIsday” 0S0€0T

%00°0 %00°0 %00°0 %00°0 P93109TTOD SoxeL 3O %
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3IDSTTOD
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
000 00°0 00°0 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD JIBW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDOSTTOD d=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDSTTOD uer
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
00°SZ8°€ 00°0 00°0 00°0 00°0 00°GZ8'€E Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoayy saesx Aasr] I03F 0Z0Z WoxF AJTATIOY IOIYILSIAd NOILVODIVYI HAVOSYD T# dAIT-AID TTO°000°TE9




2840 /| obed AV 6¥:L¢:1 1 0202/ 1/8 Uo pajuld $3|qeAIsday” 0S0€0T

%00°0 %00°0 %00°0 %00°0 P93109TTOD SoxeL 3O %
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3IDSTTOD
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
000 00°0 00°0 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD JIBW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDOSTTOD d=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDSTTOD uer
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
00°00T‘Z 00°0 00°0 00°0 00°0 00°00T‘Z Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoayy saesx Aasr] I03F 0Z0Z WoxF AJTATIOY IOIYILSIAd NOILVODIVYI HAVOSYD C# dAIT-AID ZTO°000°TE9




28 4o g| ebed AV 6¥:L¢:1 1 0202/ 1/8 Uo pajuld $3|qeAIsday” 0S0€0T

%GL°G9 %62 V6 %SEETEE %00°0 P93109TTOD SoxeL 3O %
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
(9%°9LE'6S) (9% °STT'LS) (0S°"$#6T°2) (05°99) 00°0 00°0 SUOT3IDSTTOD
06°€€E0“€ET 0S"6¥%L"6C 00" €EET 00" €ET (00°T92’2) (09°02L"%) soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
(00°965'T) (05°625°T) (0S°99) 000 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
06°629°%C 00°6LZ 'TE 0G°66T 00" €ET (00°T92’2) (09°02L'¥%) soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(05°T6€°€) (05" T6€E’E) 00°0 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
0%°1Z0‘8C 0S°0L9'¥E 0S°66T 00" €ET (00°T92'2) (09°02L'%) soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
(86°CT€’'8C) (86°€T6°LT) (00°66€) 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
8E°YEE’9S 8% ¥85'29 05°86S 00" €ET (00°T92'2) (09°0ZL'¥%) soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(86°9%0'TT) (86°"%¥IS'0T) (00°2Z€ES) 000 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
9€°TI8ELY 9%° 660 €L 0G°0€T’'T 00" €E€T (00°T92Z'2) (09°02L'¥%) soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
(05°605°6) (05°9L€'6) (00 €EET) 000 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD BN
98°068°9L 96°SLV ‘T8 0S°€92'T 00°€EET (00°T92'2) (09°02ZL'¥%) spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(00°559 %) (00°952'7%) (00°66€) 00°0 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD J34
98°SPS‘T8 96°TEL'98 0S5°299°'T 00" €EET (00°T92’2) (09°02L'¥%) soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(05" %98) (00" €ET) (00°599) (05°99) 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD uel
9€° 0TV ‘28 96°%98'98 0S°LZE'T 0S°66T (00°T92'2) (09°02L’'¥%) 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
TIT 8T6°S0L 96 %9898 8G°Z06°08 8G°Z06°08 8G°ZT6'9L Iy GEE'08E Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

QHZIINSSHIG

- dID ¥T0°000°TE9




2840 6| obed AV 6¥:L¢:1 1 0202/ 1/8 Uo pajuld $3|qeAIsday” 0S0€0T

%00°0 %00°0 %00°0 %00°0 P93109TTOD SoxeL 3O %
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3IDSTTOD
00°0LC 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0LC soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
00°0LZ 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0LZ soueTeg burpud unp
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
000 00°0 00°0 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
00°0LZ 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0LZ soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABN
00°0LZ 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0LZ soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
000 00°0 000 000 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
00°0LZ 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0LZ soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD JIBW
00°0LZ 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0LC spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDOSTTOD d=4
00°0LZ 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0LZ soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDSTTOD uer
00°0LZ 00°0 00°0 00°0 00°0 00-0LZ 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
00°06€E°ST 00°0 00°0 00°0 00°0 00°06€E'ST Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx KaeT 103 (0Z0Z WOxF AJTATIOY NOILVDI¥YYI HAVYDSVYD - 009 dIT S€E0°000°TE9




28 40 0z obed AV 6¥:L¢:1 1 0202/ 1/8 Uo pajuld $3|qeAIsday” 0S0€0T

%00°0 %00°0 %00°0 %00°0 P93109TTOD SoxeL 3O %
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3IDSTTOD
vZ° €6 00°0 00°0 00°0 00°0 vZ° €6 soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
vZ° €6 00°0 00°0 00°0 00°0 vC- €6 soueTeg burpud unp
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
000 00°0 00°0 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
vZ° €6 00°0 00°0 00°0 00°0 vZ° €6 soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABN
vZ° €6 00°0 00°0 00°0 00°0 vZ- €6 soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
000 00°0 000 000 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
vZ° €6 00°0 00°0 00°0 00°0 vZ° €6 soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD JIBW
vZ°€6 00°0 00°0 00°0 00°0 vz €6 spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDOSTTOD d=4
vZ° €6 00°0 00°0 00°0 00°0 v €6 soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDSTTOD uer
vZ° €6 00°0 00°0 00°0 00°0 vz €6 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
CL EPS’E 00°0 00°0 00°0 00°0 ZI EPS’E Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoayy saesx Aasr] I03F 0Z0Z WoxF AJTATIOY NOIILVOIYII HAVYOSVYD - T09/009 AIT 9€0°000°TE9




Z8 10 |z abed

AV 6¥:L¢:1 1 0202/ 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

SLL"89 %CS° LY %L0"8€ %C6° %8 P93109TTOD SoxeL 3O %
0€°8C 0€°8¢C 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
(80°%L) (80°%L) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjeTTeouUR)
(8% "STE'TZT) (IL°80€E’8TT) (69°8%0°2) (25°S68) (06°€62) (99°89) SUOT3DSTTOD
S0°€T0’LS 09°089 €S €8°292°¢C 89°896 8T CS 9L°8% soueledg burpum Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY TnL
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotijerredued INnL
(SL°9€L'T) (LE"ETT'T) (€8°122) (82" %8) (LT LT) 00°0 SUOTJOSTIOD TN
08°6%L"8S L6°€60°'SS 99°¥8%'C 96°2S0°T S¥°69 9L°8% soueleg butpum unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelraouR) unp
(92°80T'9) (9€°GLS5 %) (I 0S¢€) (TT°S0T) (PT°29) (bZ ST) SUOT3OSTTIOD unp
90°868°€9 €€°699°'6S LO"SE8’T LO"8ST'T 6S°TET 00°%9 soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY ABnW
(zz-9) (zz"9) 00°0 00°0 00°0 00°0 suotjerrsoued Aepw
(Y% %L6'ED) (TT°265°E¥) (LO %%2) (8€°20T) (L8"S€E) 00°0 SUOTIDSTIOD ABKW
TL'LES'LOT L9°99Z"€0T PT°6LO'E SP°09C°'T 9% " LI9T 00°%9 soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUoT1TPPY Idy¥
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerredue) 1dy
(S6°8€T’ZS) (E% " €T6'TS) (€9°2%T) (66°LS) (06" %T) 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
L9°9L6"6ST OT 06T 'SST LL TZZ'E ¥V 8TE’T 9€°Z8T 00°%9 soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY IBW
(s€"9) (se-9) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjelI=S2ue) Ien
(¥S°980°'%T) (95°S¥%9°€T) (TT°S¥%€) (I8°LS) (90" €€) (00°5) SUOTJOSTI0D IBK
967890 ¥HLT TO"I¥8789T 88°99G’€ ST 9LE'T Ty STC 00°69 souetred burpuzm qoJd
0€°ST 0€°ST 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTATPPY d°4
(0z"02) (0z"02) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerrelur) Jgod
(¥S°96T°¢€) (08°S16°2) (2 86T) (L6 %S) (20°52) (1s°¢) SUOTJDSTIOD d°4
00°0LZ"LLT TL T9L'TLT TT S9L’€E TT'TIEV'T PP 0%C IS TL souetred burpuzm uepr
00" €T 00" €T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTATPPY uer
(TE"€%) (TE"€%) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerredue) uer
(00°%L0'T) (LO"€%2) (0% 9%9) (86" CET) (¥9°50T) (I6°G%) SUOTJDSTTIOD uer
TE HLE'BLT 60°SE0'TLT TS TIE'¥ 0Z2°%9S'T 80°9¥€ TH LIT 0Z0Z ‘T Axenuer sng xel
$Z EPS'SST’C 60°SE0'ZLT L8 LEO'TLT ST I#8°99T PP"SLO‘99T 69 €SS '6LY'T Aao1 TRUTHTIO
sTe3oL 0202 6T0C 8T0C LTOCT zotad pue 1esf 3SePTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

aNNd NOILVAYHASNOD TIOS OTO0°000°€EES




Z8 40 zz abed

ANV 0G:2¢:1 | 020¢/| 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%6L°LS %CT 9T %€S°8¥ %€G°88 P93109TTOD SoxeL 3O %
6T°26C'% 6T°26C'% 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
(LZ°TPS’T) (86°660°T) (6Z°T¥%T) 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
(6S°LTT'09T) (82°90%‘LST) (T6°928) (67" €8T'T) (T8°€6S) (0T " LOT) SUOT3IDSTTOD
88°096 “SCT $S°9%T 81T LE"098°C 9Z°SST°T €6°9L 8L TT9'€E soueTeg burpud Tnr
L6°S¥0'T L6°S¥0'T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
(85°6) (85°6) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTijelTsouRy TNne
(99°299°¢€) (08°0%L'C) (0L L¥¥) (09°912) (95°LST) 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
ST L8S’8CT S6°0S8'6TT L0O°80€E’€E 98 TLVT 6¥°veEE 8L°TT9'E soueTeg burpud unp
og-cee og-cece 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(9L°%09'9) (¥6°€91°9) (00 9€ET) (€6°56) (2O 9TT) (L.8°T6) SUOTIDSTTOD unp,
T9°696 €EET 6S°26L'PCT LO PP E 6L°LIS’T TS 0S¥ S9°FIL'E soueledg burpum AeW
c0°"9¢cL c0°9¢CL 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
(ST 969) (52°969) 00°0 00°0 00°0 00°0 suotjerrsoued Aepw
(S8°SST'€EL) (8% ¥TL'CL) (ST 9TT) (TT°STE) 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
69°960°L0Z 0E"LLY'L6T ZE"09S°€E 16°Z68°T T6°0S¥ S9°PIL'E soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(ET"T6T'LS) (00°88T'LS) (€T €) 000 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
28°98Z°%9¢ 0€°S999'%S¢C ST €9G '€ 16°268°T TS 0S¥ S9°FTIL'E soueled burpum IeW
LO " ¥¥ LO " ¥¥ 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
(SL°866°'CT) (s %zL'CT) (9% €92) (¥8°0T) 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD BN
0S TIdCT’LLT 89°SvE’LIT 16°928°€ SL°€E06°T TG 0S¥ S9°PIL'E spueTed buTlpuzd gs4d
€8°€52'¢C €8°€s2’¢ 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
(89°929) (LZ €LE) (T% €ST) 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(9% " €E¥6'S) (LL %TS'S) (S9°€6T) (8T €8T) (9L°19) 00°0 SUOTIDITTOD J34
I8°LS%‘I8C 68°6L6°0LT L6 ELT'¥ €0°L80°C LZ"Z0S S9°PTIL'E soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
(9L°80€'T) (88°02) (88°L8Z'T) 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(86095 'T) (¥8°65€'T) 8C EEE (2L TSE) (L% 89T) (EC " ¥T) SUOTIDSTTOD uel
GG LTE'P8T T9°09€‘2ZLT LS°8CZT'S SL°8EV‘T vL°0LY9 88°8TL'E 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
T6°6T9°80T € T9°09€'ZLT $9°62S €92 S6°6T8°SST 0% " €6Z'6%C TE°9T9°L90°2 Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

HONVNHILNIVW T LOI¥LSIA dHYId OTO0°000°S€ES




28 Jo £ obed ANV 0G:2¢:1 | 020¢/| 1/8 Uo pajuld $3|qeAIsday” 0S0€0T

%00°0 %00°0 %00°0 %00°0 P93109TTOD SoxeL 3O %
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3IDSTTOD
(9T°0LL) 00°0 00°0 00°0 00°0 (9T°0LL) soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
(9T°0LL) 00°0 00°0 00°0 00°0 (9T°0LL) soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
000 00°0 00°0 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
(9T°0LL) 00°0 00°0 00°0 00°0 (9T 0LL) soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABN
(9T°0LL) 00°0 00°0 00°0 00°0 (9T°0LL) soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
(9T°0LL) 00°0 00°0 00°0 00°0 (9T 0LL) soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD JIBW
(9T°0LL) 00°0 00°0 00°0 00°0 (9T°0LL) spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDOSTTOD d=4
(9T°0LL) 00°0 00°0 00°0 00°0 (9T°0LL) soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDSTTOD uer
(9T"0LL) 00°0 00°0 00°0 00°0 (9T°0LL) 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
TIH €0ZT E6T 00°0 00°0 00°0 00°0 I €0Z '€6T Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx KaeT 103 (0Z0Z WOxF AJTATIOY dInd0d HJYIA 000Z ANOL T IDIVILSIA HIIA TOE°000°SEY9




Z8 10 1z abed

ANV 0G:2¢:1 | 020¢/| 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%9¥%°asS %8E TV %9T " 9¢C %8%°6T P93109TTOD SoxeL 3O %
LT°S0L‘TT S6°9€6'TT 2C°89L 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
(ET-Z6F% E€T) (€65°220°0T) (€EL°T88°C) (6S°LTS) (€S5°69) (SL°0) SuoTjeTTadUR)
($Z2°T96°€08°2) (ZT°ZTL'89L'T) (0€°29G5°L2) (¥6°S0L’S) (25°009°T) (9€°08€) SUOT3IDSTTOD
TE"HCT 8BEE’T €8°00L°GZC'C L ZZ¥’'C¢E 0Z°S8S“ST 08°9%S°9 LL"898'LS soueTeg burpud Tnr
99°STT'T 99°STT'T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
(zg-€92'T) (P2 %TIT'T) (82 6¥%T) 00°0 00°0 00°0 suoTijelTsouRy TNne
(VE€"8ET'¥2) (T8°899°'€2) (¥T 0%S) IT 6TT 00°0 (0S°87%) SUOTIADSTTOD TN,
IS°0T¥‘29€’C zz°89¢€’'6¥C’C €ET°CZIT’'€E 60°99%°ST 08°9%5°9 LT LTI6'LS soueTeg burpud unp
T€°S€T’'C T€ SET’C 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
(88°L02) (88°L0C) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTsoury unp
(¥%°295'€0T) (66°91C'66) (6L°%TZ'€E) (90°€88) (0T 68T) (0S°8%) SUOTIDSTTOD unp,
TS S¥0'H9% ‘T 8L°LS9'9%E’T T6°9€E'9¢E ST 6%E‘9T 06°SEL’9 LL°G96'LS soueledg burpum AeW
SLTETC SLETC 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
(8% T6T'T) (6€-€€6) (86°8€T) (TT"6TT) 00°0 00°0 suotjerrsoued Aepw
(TS°ST8'LSO'T) (L8 6S7'TS0'T) (S6°TL9 %) (€9°6LC'T) (95°55¢€) (0S°87%) SUOTIDSTTOD ABK
9L°8€8°22S5°¢€ 6Z°LE8B'B6E’E S8 LYT TV 68°LVL LT 9%°"T60’L LZ $T0’'8S soueTed burpud idy
Y9 TIVY T 66°€€€’T S9°LOT 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY Idv
(92 1€6'T) (TL zZeEL'T) (Y2 TST) (90°12) (52°92) 00°0 suotjerrenue) 1dy
(86°2L6 'T0E'T) (Y7 €Ev'66C°T) (00°6T0°C) (2T T8E) 00°0 (TE 6ET) SUOT3D9TT0D Idy¥
9€°T0E‘SZ8 ¥ S%°699°869°% % 0TZ'€EF LT 0ST‘8T TL°LTIT'L 6G°€ST ‘88 soueled burpum IeW
0L°6S6°T 0L 6S6°T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
(99°29L'T) (0% €T0"T) (0% °897%) (9L°082) 00°0 00°0 SuoTileTT=SDuURD IeN
(0€°855'8TT) (LT 69S5'TTT) (88°09%'9) (69°6S€'T) (90°0ZT) (0S°8%) SUOTIOSTTOD BN
TS°T99°€V0’S TE°T6T'606' ¥ TL6ET'6¥ T9°06L'6T LL°LET'L 60°20Z’'8S spueTed buTlpuzd gs4d
¥y 99% ¢ Yy 99% '€ 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
(TETLT€) (g8 €¥¥ ') (8L°989) (99°96) (82 ¢¥) (5L°0) SuoTieIT=ouUR) (=4
(Y% 92T ’'€8) (T6°20C’'6L) (€9°085°2) (ZTL 9LS) (0S°95¥%) (89°60€) SUOTIDITTOD J34
P8 €67 9CT’S $9°CLYL86 Y €T°LOE'ZS 00°%9%‘0¢ SS LEL'L TS CTIS’'8S soueTedg burpuz uep
L9 zLE'Z 0T ZIL'T L5099 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
(TT %96 €) (90°LLS"T) (S0°L8E'T) 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(€T L8L '¥T) (€6 09T %) (T6°%90°6) (EL ¥VE'T) (0E"6L7Y) 79 29¢C SUOTIDSTTOD uel
IS °CTL8 ZHT’S €5°86%'C66'% zS°860°29 €L°808°TC S8°9TZ’8 88°6¥%Z'8S 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,

98°G22'9L0°ZS

€S 867 °C66 ¥

€8° %00 'TZL 'Y

9E"E€9L L96 €

20°ZL0'¥98°€

ZL°L88'0ES'PE

Ano1 TRUTBTIO

sTe3jol

0Z0Z ybnoaya saesx Aasr I10F (0Z0Z woxF AJTATIOY

0c0¢C

6T0C

8TO0C

LTOC

zotad pue aesk 3SePTO

HONVNHILNIVW ¢ LOIY¥LSIA dHYId O0T0°000°9€9




Z8 10 Gz abed

ANV 0G:2¢:1 | 020¢/| 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%0€° 99 %99 " vV %SLT VT %€6°8T P93109TTOD SoxeL 3O %
60°6S€E'T L9°9LT'T 14 AN4:] 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
(€8°8L9°T) (69°8TZ'T) (6% °S¥€) (9T°90T) (0%°8) (60°0) suoTjeTTeouUR)
(27" TEL'092) (8G°6TT’LSCT) (I8°6SL°2) (0S°1Z9) (0T°#8T) (E¥°9¥%) SUOT3DSTTOD
S0"TEB'ETT ¥8°0€6°L0T 0T"9ST’€ $6°CE€E8'T L6 6LL 0Z TET soueledg burpum Tnr
9L° 69T 9L°69T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY Inr
(L8 68T) (TS L9T) (s€-ze) 00°0 00°0 00°0 suoTjel[sdue) Ino
(T0°29T’2) (ZTE EET'T) (Y2 97%) LY €T 00°0 (26°G) SUOTJOSTIOD TN
LT €T0'9TC 6 T90°01TC 69°v22’'€ L¥°608°T L6 6LL TI LET soueleg butpum unp
78°8TC 78°8T1C 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY unp
(T2"0) (tz"0) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjel[sdue) unp
(85°0L9'6) (66 €LT'6) (80°%62) (€% €8) (09°€T) (26°G) SUOT3OSTTIOD unp
ZT S9%'S¢ee 78 9TT'6TC LL 8TS'€E 06°268°T LS €6L 70 €VT soueledg burpum AeW
65°C 65°C 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY ABKW
(€L°S0C2) (v%°6ST) (¢8-2t) (LY €C) 00°0 00°0 suotjerrsoued Aepw
(TL°098'86) (8T°602'86) (96 °597%) (0L 9€T) (S6°2%) (26°9) SUOTIDSTIOD ABKW
L6°82S'¥Z€E L8°Z8%'LIE SS°LO0'¥ LO"€S0°C zS'9¢€8 96°8%T soueTed burpud idy
¥€ 66T 0% %81 ¥6°¥T 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
(ze s12) (S5z°88T) (1% 1) (6%°2) (LT €) 00°0 suotjerrenue) 1dy
(69" %TIT'TIZCT) (6%°198°0CT) (TT"T6T) (80°5S%) 00°0 (TO"LT) SUOT3D9TT0D Idy¥
$9°6S9°S¥¥ TZ°8%E'8ED €T S0Z'¥ $9°00T°¢C 69°6€8 L6°S9T soueled burpum IeW
66°98T 66°98T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY Ien
(09 L¥E) (09°28T) (€2°96) (LL°89) 00°0 00°0 SuoTjerI9ouUL) Ie|
(T8 TCT’'0X) (8L°86€'6T) (S8 T%S) (9L°09T) (05" %T) (26°9) SUOTJOSTI0D IBK
90°C¥6'59% 09°CVL'LSY T €%8'% LT 0€E’C 6T" S8 68 " TLT spueTed buTlpuzd gs4d
§€°52¢ §€°52¢ 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY Jd°94
(6% LS€E) (9€°€L2) (8€°L9) (€% TT) (ez-9) (60°0) SuoTjerI9doue) Jg94d
(8L 6TE’L) (S%°206°9) (0Z°952) (8T 89) (ST°SS) (08" LE) SUOTJDSTIOD d°4
86°€6C'ELY 90°€6S'H9% 6L°99T'S 8L°60%°C LS %T6 8L°60C soueTedg burpuz uep
ZZ 95t %, 88T 8% L9 00°0 00°0 00°0 SUOT]TPPY uer
(T9°29¢€) (TE"L¥Z) (0€°GTT) 00°0 00°0 00°0 suoTjerLoue) uep
(78 18%'T) (I8°0%€) (L€ %96) (28 0GT) (06 °LS) 90°Z¢ SUOTJDSTTIOD uer
TZ°288 %L ¥9° 266 'H9% 86°8LT'9 09°09s8°¢C LY TL6 TL'LLT 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
TZ°0%0“€8L"T %266 '%9¥% ZZ°S66 '%9¥ TI1°966 '%9F% Iv %60 €9% €0°296°'%26 Aae1 TeUTbTIO)
sTe3joL 0202 6T0C 8T0¢C LTOC zotad pue 1esf 3SePTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

NOILVLS

d3Id TZ0C

aNOg ¢ IDIVLSIA HJIA 0€E0°000°9€9




Z8 10 9 abed

ANV 0G:2¢:1 | 020¢/| 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%G€°09 %L8°09 %9¥% 8¢ %8L"96 P93109TTOD SoxeL 3O %
¥8°09 ¥8°09 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
(08-2¢g) (0%°0T) 00°0 (TT°02) (62°2) 00°0 SuoTjeTTadUR)
(Z6° 9L L¥) (6€£°290°9%) (ET"HLT'T) (8S°HLT) (28°59) 00°0 SUOT3IDSTTOD
6G°088°T€E LZ°0TE’'OE L9 ¥SL 08°8T¥ (0T"0) G6°96€ soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
(08°898) (ZS €T8) (00°S€) (82°02) 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
6€°6%L TZE 6L ETT'TE L9 68L 80°6€¥ (0T°0) G6°96¢€ soueTeg burpud unp
¥8°09 ¥8°09 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(€E€°996'T) (6%7°606"T) (P%°TS) (0% " S) 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
88 %59 ‘VE ¥y ZL6'TZE TI " T%8 8V ¥¥¥ (0T°0) G6°96€ soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
(7% 0% '6T) (s5°920°6T) (68 LLE) 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
ZE°6S0°%S 66°866'TS 00°6TZ'T 8V vv¥ (0T°0) G6°96¢€ soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(96°9ST'6T) (¥0°L68°8T) (Z26°6S2) 000 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
8Z°9TZ €L €0°968°0L Z6°8LY'T 8V vv¥ (0T"0) G6°96¢€ soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
(0% °0T) (0%°0T) 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
(55°5€5 %) (I €67 %) (65°9) (5S5°S¢€) 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD BN
€2°CTIL'LL 78°66€°SL IS°S8%'T €0°08% (oT°0) G6°96€ spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
(0% 22) 00°0 00°0 (TT°02) (62°2) 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(TT ¥¥6) (96°026) (ST €2) 000 00°0 00°0 SUOTIDITTOD J34
VL 8TL 8L 08°0ZE‘9L 99°80S’T ¥1°00S 6T°C G6°96€ soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(€4°009) (Z%° 1) (VT 0Z%) (SE"ETT) (28°99) 00°0 SUOTIDSTTOD uel
LY 6ZE’6L TZ°TTE'9L 08°826°T 6%°€T9 T0°89 G6°96€ 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
6Z°€SZ'S86 ZZ°2ZE'9L 68°666 VL €6°TTI0 €L L6°666°0L 8Z°6T6'689 Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

HONVNHILNIVW € LOIY¥LSIA dHYId O0TO0°000°LES




28 40 /z obed ANV 0G:2¢:1 | 020¢/| 1/8 Uo pajuld $3|qeAIsday” 0S0€0T

%00°0 %00°0 %00°0 %00°0 P93109TTOD SoxeL 3O %
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3IDSTTOD
(08" LS9) 00°0 00°0 00°0 00°0 (08°LS9) soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
(08°LS9) 00°0 00°0 00°0 00°0 (08°LS9) soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
000 00°0 00°0 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
(08°LS9) 00°0 00°0 00°0 00°0 (08°LS9) soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABN
(08°LS9) 00°0 00°0 00°0 00°0 (08°LS9) soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
(08°LS9) 00°0 00°0 00°0 00°0 (08°LS9) soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD JIBW
(08°LS9) 00°0 00°0 00°0 00°0 (08°LS9) spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDOSTTOD d=4
(08°LS9) 00°0 00°0 00°0 00°0 (08°LS9) soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDSTTOD uer
(08°LS9) 00°0 00°0 00°0 00°0 (08°LS9) 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
22°259°09¢2 00°0 00°0 00°0 00°0 22°259°'09¢ Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoayy saesx Aasr] I03F 0Z0Z WoxF AJTATIOY dIndd HIYIA $00Z ANOL € IDIVILSIA HIIA 0€0°000° LEY




Z8 10 gz abed

ANV 0G:2¢:1 | 020¢/| 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%66 6% %SLT 00T STV LL %00°0 P93109TTOD SoxeL 3O %
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3ITPPY
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoT3jelIeduLR)
(PO TLH ET) (0% °S6E'ET) (9T"SL) (8%°0) 00°0 00°0 SUOT3IDSTTOD
LL*GSHET €EL°CTOV'ET (oz-0) ¥T°0 (¥0°0) PT €S soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
(TS 6TC) (TS"6TC) 000 00°0 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD Tnr
8T GL9ET A AR A RN (oz-0) ¥T°0 (¥0°0) PT €S soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(0% °0C) (0% °02) 00°0 000 00°0 00°0 SUOT]IDSTTOD unp
89°G69 €T $9°2Z%9'€T (oz°0) ¥T°0 (¥0°0) PT° €S souereg burpud AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
(68" LIT %) (06 °9TT %) (15°0) (8%°0) 00°0 00°0 SUOTIDSTIOD ABKW
LS E€I8’LT PGS 6SL LT TE"0 29°0 (¥0°0) PT €S eoueTed buTtpud xdy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(€8°9L5'8) (€8°9L5'8) 000 000 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
0% 06€°9C LE"9€E’'9T TE"O 29°0 (¥0°0) PT° €S souereg burpud IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTATPPY I
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
(9L T9%) (9L T97%) 000 000 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD BN
91°258°9¢ €T°86L°9C TE"O 29°0 (¥0°0) ¥T" €9 spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCTATPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDOSTTOD d=4
91°258°9¢ €T°86L°9C TE O Z9°0 (¥0°0) VT €9 soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY uer
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(S9°¥L) 00°0 (S9°¥L) 00°0 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ueln
18°926°9¢C €T°86L°9C 96" VL 29°0 (¥0°0) PT" €9 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
LS LSL’88T €T1°86L°9C Z8°CTES'9T IT°0%0°9¢2 98°8LZ’ST G9°LOT'%8T Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z uybnoays saesx

Aas 103 0Z0Z wox3F LA3JTATIAOY

LNIVW $ IOIVLSIA dYId OTO0°000°8€E9




28 Jo 6z obed ANV 0G:2¢:1 | 020¢/| 1/8 Uo pajuld $3|qeAIsday” 0S0€0T

%0C° 89 %ST 8% %0€°909 %9L°G8L P93109TTOD SoxeL 3O %
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
(L9°L99'6TT) (6L°8S9'%1CZ) (06°LE9E) (¥S°€%8) (LL°09%) (L9°99) SUOT3IDSTTOD
€8°9G¥%'9ST 9GS EFT "HST IS LI6 € (L9°Z86) (€ET"20%) (P7°61C) soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
(Z¢L°SS2’'9) (ss-80z’S) (6€°5T8) (TT" 0) (L9 TEC) 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
GG TIL’ZIT IT°ZSE’6ST 06°CEL'Y (95°286) (9%°0LT) (P7°612) soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(L.€°558'8) (s¥°52%’8) (9G°L6C) (¥, ZOT) (29°62) 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
T6°L9S'TLT 9G° " LLL'LIT 9% 0€0S (z8°6L8) ($8°0%T) (P7°612) soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
(60°09€'68) (€2 €19'88) (98°97¥L) 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
10°826°092 6L°06€79SC TETLLL'S (z8°6L8) ($8°0%T) (P7°612) soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(68°0S0°€8) (ze vve’e8) (ST 8S¥) (ZTE 8¥C) 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
06°"8L6 EFVE TT"SEL'BEE LS°SET'9 (0S°T€9) ($8°0%T) (P7°612) soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
(0% L%0'92) (00°918°S2) (0% " TET) 000 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD BN
0€°9Z0‘0LE TT TSS'¥9¢€ L6°99%°9 (0S°T€9) ($8°0%T) (P¥°612) spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(86°CTIT '¥) (€5°€99°€) (TZ TL) (S0°SLT) (2S 9€T) (L9°99) SUOTIDITTOD J34
8T 6ET'VLE $9°¥TC'89¢€ 8T 8€S’9 (S¥°9S¥) (z€°¥) (LL°TST) soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(2T 586 'T) (TL"L8S) (€T LTO'T) (ZELTE) (96°29) 00°0 SUOTIDSTTOD uel
0S " ¥TT'9LE §€°208°89¢€ Iy SSS’L (ET°6€T) ¥9°89 (LL"ZTST) 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
PZ TL8'PIT E GE€°Z08°89¢€ 66 €09 "EEE ZE°662°02C 8Z 0€9'%IT 0E°GES'LLE'T Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

HNDOSHEY 3 HYIA SSVd OONS 0T0°000°6€9




Z8 10 0¢ abed

ANV 0G:2¢:1 | 020¢/| 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%G9G°89 %T6°CS STE Q¥ %00°0 P93109TTOD SoxeL 3O %
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
(Z9°€089) (Z9°€09) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
(EE"GST'TTT) (0L°S8E'60T) (LE"$09°T) (92°G9T) 00°0 00°0 SUOT3IDSTTOD
TS TSP '9¢€ S9°E¥6 9L T8 LZV'T S¥°66T (LT"T) (€2°8TIT 'C¥) soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
(Z9°SET’'€E) (z6°9LL"T) (0L 8S€E) 000 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
PT°LBS'6E LS°0CZL'6L TG 98L'T SV 66T (LT T) (€T 8TIT’'C¥H) soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(¥5°289°¢€) (0Z2°929°¢€) (¥€°99) 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
89°69Z €V LL°9%E’'€ES8 98°Z%8'T S¥°66T (LT T) (€2°8TIT'Z¥) soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
(00°2LS'TS) (z¥°89C'1S) (85 €0€) 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
89°I¥8'¥%6 6T ST9'PET Py 9¥T‘C SV°66T (LT T) (€Z°8TIT'2Z¥%) soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(6T°26%'0%) (¥L°€90°'0%) (6T €92) (9T S9T) 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
L8 EEE'GET €6°8L9"FLT €9°60%°C TL #9€ (LT T) (€2°8TIT'Z¥) soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
(Z29°€09) (Z9°€09) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoT3eTT=aouUR) IBN
(0T %TE'0T) (z5°L8T'0T) (85°92) 000 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD BN
6S°TIST'9¥%T LO°0LP 'S8T TZ°9€¥v’C TL ¥9€E (LT°T) (€z°8IT %) spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(6% °TI8T 'T) (Y2°99T'T) (S52°ST) 00°0 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD J34
80 EEE'LVT TE"9€9'98T 9% ISV’C TL %9€E (LT"T) (€2°8TIT 'Z¥) soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(6€°LLL) (99°96T) (€4°089) 00°0 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ueln
LY 0TT’'8¥%T L6°T€8"98T 6T°Z€0’€E TL P9€ (LT T) (€T 8TITC¥H) 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
9€ " $0E€“8ZT'T L6°TE8'98T by LY ‘P8 €0°Z0S“EFT TL VEV'HVT 0Z°L88°89% Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

odd HNDSHY 3

H¥Id SSVd HIWIVAOONS TTO0°000°6€9




Z8 10 |¢ abed

ANV 0G:2¢:1 | 020¢/| 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%0€°89 %68°99 %€9°8¢C %00°0 P93109TTOD SoxeL 3O %
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
(86°LOE’0E) (82°0LS'62) (L9°0L9) (€0°L9) 00°0 00°0 SUOT3IDSTTOD
68°6SL TC I# IST'1IC 9T " L¥E €T°LOT Sg€°Cc ¥8° 1L soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
(80°996) (Z%°ST8) (99°0ST) 000 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
L6°SzZL’TT €8°996°'TC 28° L6Y E€T°LOT Sg€°2¢ ¥8° 1L soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(92°690'T) (T0°820°T) (ST T¥) 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
€Z°S6L €T ¥8°¥66°2C LO°6€ES €T°LOT Sg€°C¢ 78° 1L soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
(¢Z°9€6°'CT) (TT"SLL'TT) (TT T9T) 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
ST TEL'9E S6°69L'SE 8T°00L E€T°LOT Sg" 22 ¥8° 1L soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(T2 %25 'TT) (ZT°69€'TT) (8L°96) (TE" 8S) 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
99°SSZ’8% LO"6ET'L¥ 96°96L vv-ace sg° 22 78° 1L soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
(TZ°626°'C) (65°%¥68°C) (29°%¢€) 000 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD BN
L8 ¥8T'TS 99°€€0’0S 8G°T€E8 428144 qag ¢ 78 TL spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(89°619) (0% €09) (95" L) (ZL"8) 00°0 00°0 SUOTIDITTOD J34
SS°%08°'TS 90°LE9'0S ¥P1°6€8 9T "¥¢€C sg ¢ 78 TL soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(ZE°€£9C) (£9°%8) (69°8LT) 00°0 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD uel
L8°L90’CS 69°TZL'0S €8°LIO'T 9T ¥€T Sg€° 2T ¥8° 1L 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
28 VEV'LOS 69°TZL'0S 9Z " €8% ‘08 S6°00L‘TS GG ZhS'6F LE* 986 'H0€E Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

0T0Z OODIN HNDSHY/HIIA SSVd HIWVTINOONS ZE0O 000°6€9




Z8 40 z¢ abed

ANV 0G:2¢:1 | 020¢/| 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%6€° LS %68 09 %06 TV %00°98 P93109TTOD SoxeL 3O %
TE'TL TE'TL 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
(8% °G€9) (0L°T9S) 00°0 (82°LS) (0S°9T) 00°0 SuoTjeTTadUR)
(0L 66T SLT) (TL°SSS'0LT) (T6°29%°€) (98°899) ($2°01S) (86°T) SUOT3IDSTTOD
TO°LZL’'OET S0°€TT'9CT LY T¥E’E TE€E"0L8 8G5°99 T9°GC¢€ soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
(05°626°C) (oz-"ove’e) (S0 €SS) (ST 9¢) 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
TG 9699 €ET ST €9V '8CT zS v68°€ 95°906 85°99 T9°GC¢ soueTeg burpud unp
88°6 88°6 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
(LS €T) (LS €2) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(8€°€92'8) (9.°88T°8) (80" %) (7S 0L) 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
6G°€EE€6 THT 0L*S99'9€T 09°868°€ 0T"LL6 8G°99 T9°GC¢€ soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
(6T LST) (T6°66) 00°0 (82°LS) 00°0 00°0 suotjerrsoued Aepw
(86°208'€9) (L8 EVT'E9) (CT T¥¥) (7L 20CT) (ST°ST) 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
9L°€687S0Z 8%°606°66T TL 6EE’'Y CT°LET'T €8°18 T9°GC¢€ soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
(79 €¥) (¥9°¢€¥) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerredue) 1dy
(62°290'9L) (¥0°90%'SL) (ST 959) 000 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
69°666 TI8C 9T 6SE'SLT L6°S66'¥ CT°LET'T €8°18 T9°GZ¢€ soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
(SE€°CLT) (S€°CLT) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoT3eTT=aouUR) IBN
(60°9TL'8T) (8%°L60°'8T) (2T €TE) 000 (T¥ €6C) (86°T) SUOTIOSTTOD BN
€1°888°00€ 66°8Z9°€6¢C 6T°6TE’S TL LET'T vZ SLE 6G°LCE spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
(0€°LLT) (08°09T) 00°0 00°0 (05°9T) 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(68°58L°€) (TT STE’E) (€8°%0€) (S6°59T) 00°0 00°0 SUOTIDITTOD J34
TE IS8 '¥0€E 06 "¥0T'L6T z0°%Z9’S LO"€0F% ‘T VL T6E 6G°LZE soueTedg burpuz uep
€7v° 19 €V T9 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
(ET°T9) (€7 T9) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(LS 6€9'T) (SC°%9) (9€°08T'T) (BE E6T) (8G5°T0T) 00°0 SUOTIDSTTOD uel
68°06%“90€ ST°69T'L6T 8€ %089 S%°96S°T CEE6S 6G°LTZE 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
€ET°09%°065°2 ST 69T L6T ST 0LE'¥8T 29°8S80°2ZLT 0L Z9T'€92 TIS°669 €LY T Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

LNIVW 9 IODIYVLSIA dYId O0TO0°000°0%9




Z8 J0 ¢¢ abed

ANV 0G:2¢:1 | 020¢/| 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%06 " LS %98 1S %CT " LS %9619 P93109TTOD SoxeL 3O %
Tz8°28S°C vz 6Sv’cC 8G°€CT 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
(69°90%°2) (L9°LED"Z) (L6°%22) (9L°S2T) (6Z°8T) 00°0 SuoTjeTTadUR)
(0E°LT9'T86) (09°L6T'Z96) (92°689°€T) (L9°LZO0'¥%) (EL°TET'T) ($0°0L¥) SUOT3IDSTTOD
GG TLS TCL 60°096 669 18°509°CT TL"L68°T L% 8€EL 9% " 69€'9 soueTeg burpud Tnr
6 9T 6 %1 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
(S0 ¥%ST) (50 %ST) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTijelTsouRy TNne
(8€°9€0'LT) (sy-6€2’'CT) (€0°96% ') (06°00€°2) 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
LO"LYL'6EL 89°8EE'TTIL $8°TOT'ST T9°86T‘S L% 8€EL 9% °69€’9 soueTeg burpud unp
98°086 98°086 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
(TL 8ST) (TL 8ST) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTsoury unp
(6€°LSS'C¥%) (¥£°599'0%) (8%°02Z'T) (L0 06C) (80°ZEE) (20 67%) SUOTIDSTTOD unp,
T€E°Z8%'I8L LZ°Z8T'ZSL TE"ZZE'9T 69°88%°S SG°0LO‘T 8% 8TV ‘9 soueledg burpum AeW
00°9LC 00°9LC 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
(€T 02Z%) (€z 02Z%) 00°0 00°0 00°0 00°0 suotjerrsoued Aepw
(z€"¥89'99¢) (€2°809°S9¢€) (ZT°669) (26 69T) (S0°L0C) 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
98°0TE‘8FT'T EL PE6'LTIT'T ¥ 120 LT T19°8S9°S 09°LLZ'T 8% 8TV ’9 soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
(¥8°%9T) (¥8°¥9T) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerredue) 1dy
(2€°590'90%) (8L %¥65'%0%) (68°T9€'T) (S9°80T) 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
CO'T#S‘HSS‘T SE°$69°22S°T €E°E€8E'8T 9Z°LI9L’S 09°LLZ'T 8% 8TV ‘9 soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
(2L 6L9) (58°96C) (TT"8ST) (9L°52T) 00°0 00°0 SuoTileTT=SDuURD IeN
(€L°088°'02T) (TE€E°866°LTT) (7% °0%0'2) (ST 09S) (08°TZZ) (€6°6S) SUOTIOSTTOD BN
LY T00'9L9°T IS°886°0%9°T 88°18S'0C LT €SP’9 07" 667 T I¥°8LY'9 spueTed buTlpuzd gs4d
00°6SL 00°6SL 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
(€0°8¥%€) (YL 6C€) 00°0 00°0 (62°8T) 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(20°528°'TT) (TS'602°02) (25 €65°T) (66°12) 00°0 00°0 SUOTIDITTOD J34
TS STV L69°'T 9L°89L'099'T 0% SLIT'2C 9T SLV‘9 69°LIS’T I¥°8L%'9 soueTedg burpuz uep
S0°2S9S LY 8C¥% 89 €CT 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
(TT"T8S) (92 %19) (98°99) 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(¥T°895°'9) (85°188) (8L LLTZ V) (68°5L9) (08 " TLY¥) (60°T9€E) SUOTIDSTTOD uel
TL°TIO'HOL'T TT"9€L'T99'T 9% °96€°9C ST°TIS0‘L 6%°686°T 05°6€89 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,

0E€°"LEE'LO6'9T

CT 9EL'TI99'T

06°6S8°Z€E€S'T

96°€TT'T6E’T

€L°L60'6SE’T

6S° 6TV 'T96 0T

Ano1 TRUTBTIO

sTe3jol

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

0c0¢C

6TO0C
woxy A3TATIOV

8TO0C

LTOC

zotad pue aesk 3SePTO

LNIVW L IDIVLSIA dYTIA OTO0°000°T¥%9




28 Jo ¢ obed ANV 0G:2¢:1 | 020¢/| 1/8 Uo pajuld $3|qeAIsday” 0S0€0T

%00°0 %00°0 %00°0 %00°0 P93109TTOD SoxeL 3O %
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3IDSTTOD
L6°298°C 00°0 00°0 T8 SL6'T €2°867 26°88 soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
L6°298°C 00°0 00°0 T8 SL6'T €2°867 26°88 soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
000 00°0 00°0 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
L6°29S°C 00°0 00°0 T8 SL6'T €2°867 26°88 soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABN
L6°298°C 00°0 00°0 Z8°SL6'T €2°867 26°88 soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
L6°29S8°C 00°0 00°0 Z8°SL6'T €2°867 26°88 soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD JIBW
L6°T9S°¢C 00°0 00°0 T8°SL6'T €2°86% 26°88 spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDOSTTOD d=4
L6°T9S°T 00°0 00°0 T8 SL6'T €2°86% 2688 soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDSTTOD uer
L6°29S8°C 00°0 00°0 T8 SL6'T €2°867 26°88 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
80°L98°6SE’T 00°0 00°0 06°S0Z“LOT €8°ZL8'SO0T GE°88L'9PT’T Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx KaeT 103 (0Z0Z WOxF AJTATIOY INIVW 8 IDIYILSIA HJIIA OT0°000°Z¥%9




28 Jo ¢ obed ANV 0G:2¢:1 | 020¢/| 1/8 Uo pajuld $3|qeAIsday” 0S0€0T

%00°0 %00°0 %00°0 %00°0 P93109TTOD SoxeL 3O %
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
(EL"6) 00°0 00°0 00°0 00°0 (EL°6) SUOT3IDSTTOD
(6%°L) 00°0 00°0 00°0 00°0 (6%°L) soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
(6%°L) 00°0 00°0 00°0 00°0 (6%°L) soueTeg burpud unp
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
000 00°0 00°0 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
(6%°L) 00°0 00°0 00°0 00°0 (6%°L) soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABN
(6%°L) 00°0 00°0 00°0 00°0 (6%°L) soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
000 00°0 000 000 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
(6%°L) 00°0 00°0 00°0 00°0 (6%°L) soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD JIBW
(6%°L) 00°0 00°0 00°0 00°0 (6%°L) spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(€L°6) 00°0 00°0 00°0 00°0 (€L°6) SUOT3D9TT0D god
vz 00°0 00°0 00°0 00°0 ve- e soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDSTTOD uer
ve-c 00°0 00°0 00°0 00°0 ve e 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
ZS PIT'TI9T 00°0 00°0 00°0 00°0 ZS HICT'TIT Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx KaeT 103 (0Z0Z WOxF AJTATIOY dInd0d HYIA TO00Z ANOY 8 IDIVILSIA HIIA 0€0°000°Z%H9




Z8 10 9¢ abed

ANV 0G:2¢:1 | 020¢/| 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%€0°89 %CC 1T %99°99 %€6°66 P93109TTOD SoxeL 3O %
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3ITPPY
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoT3jelIeduLR)
(SL°0EL’ST) (8%°0L0'ST) (9L°%ST) (66°%02) (ST SGLT) (LZ"ST) SUOT3IDSTTOD
6L°G9T 6T Ty SET’'8T ¥6°G9%6 86°CO0T €T°0 (89°8T) soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotjelTsdue) Inr
(PE°€99) (ZTL 8T¥) (LY 99) (%0 0) (TT 88) 00°0 SUOTIOSTTOD Tnr
€T °6CL'6T PT $SS ‘8T TI¥P°200°T 20" €0T vZ°88 (89°8T) soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(€E0°6€E°T) (VS ¥vC'T) (8% S¥%) (VL LE) (LZ TT) 00°0 SUOTJ1DSTTOD unp
9T°890°TC 89°86L'6T 68°L¥V0'T 9L 09T TS°66 (89°8T) souereg burpud AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
(8L°0SC'6) (L8 0%C'6) (T6°6) 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
¥6°8T€’0€ GG 6€0°6C 08°LSO0'T 9L 09T TS°66 (89°8T) eoueTed buTtpud xdy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(89°L95'6) (L8 LSS'6) (T8°6) 000 00°0 00°0 SUOT309TT0D Id¥
29°988°6€ Zv°L6S’8€E T9°L90'T 9L 09T TS°66 (89°8T) souereg burpud IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTATPPY I
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
(82 T¥E'¥) (IS°0TE’'%) (LL°0€E) 000 00°0 00°0 SUOTIOSTTIOD IBNW
06°LTT'¥¥ €6°L06°C¥ 8€°860'T 9L°0¥%T TG 66 (89°8T) spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCTATPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=eduUR) Jg°4
(9T 6LE) (V€ 9€C) (L0°ST) (99°09) (26°1S) (LZ°ST) SUOTIOSTTOD J=4
9T LO9'¥¥ LT YT '€V ST ETT'T Zh 16T €V TIST 6S°9 soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY uer
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(8€°68C) (€9°T9) (SZ°L8) (SS°9TT) (S6°€2) 00°0 SUOTJDSTTOD uer
7S 968'v¥ 06°S0C’'¢€¥ 0L°00Z’'T L6°LOE 8E€E QLT 69°9 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
T0°S6T’68% 06°GS0Z’'E¥H 8E°6CZZ '€V SP TI9E‘6E 9L °6%Z'0% TS 8VT'ETE Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6T0C 8TO0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

LOHLOUd

SNIVIVAAY 8# ILOIVLSIA HJIIA TE€0°000°Z%H9




Z8 40 /¢ abed

ANV 0G:2¢:1 | 020¢/| 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%LS "GS9 SLE VY %ST 0€ %C0°LE P93109TTOD SoxeL 3O %
€5°82 LT LT 9€°T 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
(zL-S2) (LL"LT) (56°9) (¥8°0) (TIT°0) (s0°0) suoTjeTTeouUR)
(2% €€2’S) (TO°LST’S) (60°5S) (66°%T) (9€°G) (L6°0) SUOT3D9TTOD
88°SSE’¥ 8L CET'¥ 6% €9 88 €€ T0°6 TL 9TT soueledg burpum Tnr
€9°¢ €9°¢ 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY T0L
(1I8°T) (09°1T) (Tz"0) 00°0 00°0 00°0 suoTjel[sdue) Ino
(T0°2S) (L9 LY%) (55°2) (ST°T) (LS5°0) (L0"0) SUOTJOSTIOD TN
LO"90% % TH 8LT'¥ SZ°99 €0°S€ 85°6 6L°9TT soueleg butpum unp
I8¢ 18" ¢ 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY unp
(0e-0) (og"0) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjel[sdue) unp
(957 06T) (88°6LT) (06°9) (05°2) (26°0) (9€°0) SUOT3OSTTIOD unp
CTI €6S’¥ 6L ¥SE'Y ST €L €G°LE 0G°0T ST LTIT soueledg burpum AeW
98°2 98°¢ 00°0 00°0 00°0 0070 SUOTITPPY ABnW
(zz" %) (€8°¢€) (0z-0) (6T°0) 00°0 00°0 SUOT3eTToduUR) AeN
(0% 2ZT’'T) (98°801°2) (S€°6) (€T €) (68°0) (L0 0) SUOTIDSTIOD ABKW
88°9TL’9 9 %9¥%’9 0L-z8 S6°0% 6€E°TT T LIT soueTed burpud idy
1 ¢ 961 9T 0 00°0 00°0 00°0 SUoT1TPPY Idy¥
(5L°2) (9%°2) (zz-0) (€0°0) (¥0°0) 00°0 suoTjerTooue) xdy
(I%°LLZ'T) (LS TLZ'T) (S0° %) (¥L°0) (¥8°0) (TZ°0) SUOT3D9TT0D Idy¥
Z6°766°8 69°9€EL’8 18°98 TL TV LZ"ZT €% LTIT soueled burpum IeW
98°¢ 98°2 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY IeRW
(55°2) (€%°T) (L9°0) (s%°0) 00°0 00°0 SuoTjerI9ouUL) Ie|
(9€°91%) (L0 20¥) (TE"TT) (89°2) (€2°0) (L0 0) SUOTJOSTI0D IBK
L6°0TV’'6 €€ LET'6 6L°86 S8 v 05°2T 0S°LTT souetred burpuzm qoJd
S€°6 S€°6 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY o4
(59°9) (v %) (21" 1) (LT°0) (L0"0) (50°0) SuoTjerI9doue) Jg94d
(99°9%1) (V6" LET) (58°9) (LS 1) (€£8°0) (LY 0) SUOTJDSTIOD d°4
€6°€SS’6 9T 0LZ'6 9L°S0T 6S°9% 0% €T T0°8TT souetred burpuzm uepr
06°¢€ oLz 0Z°T 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY uer
(v%°8) (T6°¢€) (€5° %) 00°0 00°0 00°0 suoTjerLoue) uep
(z0°82) (20 6) (80°ST) (2T°€) (80°T) 8Z 0 SUOTJDSTTIOD uer
679856 6€°08C°'6 LT ¥2CT TL 6F 8% vT VLT LTT 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
L8 TTI6'TTIT 6€£°082°'6 I7°T86'8 LT 0EL’8 90°205°8 ¥8° LIV 9L Aae1 TeUTbTIO)
sTe3joL 020¢ 6T0C 8T0C LTOC zotad pue 1esf 3SePTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

LNIVW T IDI¥LSIA TVYLIdSOH OTO0°000°S¥%9




28 Jo g¢ obed ANV 0G:2¢:1 | 020¢/| 1/8 Uo pajuld $3|qeAIsday” 0S0€0T

%00°0 %00°0 %G¥ 8¢ %69°9C P93109TTOD SoxeL 3O %
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3ITPPY
(LS"°L9T) 00°0 00°0 (0€°8€T) (LY°6T) (08°6) suoT3jelIeduLR)
(TE°98T’€) 00°0 00°0 (29 THE’'T) (€5°989) (9T "8ST) SUOT3IDSTTOD
(TO"L6T’9) 00°0 00°0 CS°TS9’S 20°996°T (SS°"$TI6°€ET) souered burpum Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTATPPY TN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotjelTsdue) Inr
(0L TLT) 00°0 00°0 (99°99T) (S€°€6) (69°TT) SUOTIOSTTOD Tnr
(TE°S20’9) 00°0 00°0 8T°8TI8‘S LE6S0’T (98°Z06“€T) soueleq burpuzm unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPPY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTSdur) unp
(68°9¥%9) 00°0 00°0 (L6°09¢€) (T%"9CT) (TS°69) SUOT]IDSTTOD unp
(Zv°8LY’S) 00°0 00°0 ST°6LT'9 8L°G8T’‘Z (SE"EP8'ET) souereg burpud AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY ABW
(LZ"Z9) 00°0 00°0 (LZ"Z9) 00°0 00°0 suoTjerIaouUR) AeR
(LT 059) 00°0 00°0 (ZTE"967F) (92" Z¥%T) (69°1T) SUOTIDSTTOD ABN
(88°SLL'¥%) 00°0 00°0 VL°LTL'9 $0°8Z€‘C (99°TEB'ET) eoueTed buTtpud xdy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY Idv
(91°21) 00°0 00°0 (¥5°9) (¢9°9) 00°0 suotjerrenue) 1dy
(¥6°06C) 00°0 00°0 (20°2ZT) (PE"SET) (8G5°€€) SUOT309TT0D Id¥
(8L°CZLY %) 00°0 00°0 0€°G58°9 00°0LV‘T (80°86L"ET) souereg burpud IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTATPPY IeN
(9T " €ST) 00°0 00°0 (9T " €ST) 00°0 00°0 SuoTieTT=0uR) JIBN
(L6°687%) 00°0 00°0 (28 T¥¥) (9%°9€) (69°1T) SUOTIOSTTIOD IBNW
(59°628°€) 00°0 00°0 8C 0S¥V L 9%°90S‘¢ (6€°98L"ET) sduetTedg burpud Jod
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTIATPPY d°=4
(86°67%) 00°0 00°0 (€€°L2) (98°2T) (08°6) SuoTieIT=eduUR) Jg°4
(SL°697%) 00°0 00°0 (¥8°65C) (82 G€ET) (€9°¥%L) SUOTIDOSTTOD J34
(z6°60€°€) 00°0 00°0 SH°LEL L 6S5°%S9°C (96 "TOL'ET) souereg burpug uepr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT]TPPY uer
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelrLsduUR) uer
(6L°997%) 00°0 00°0 (66°€67) (€% LT) €9 v SUOTIDOSTTOD uep
(ET°€¥8°C) 00°0 00°0 ¥HP°-TET’S zo zL9’'T (6S°9%LET) 0Z0Z ‘T Axenuep ang Xej,
GG TLE'996 €T 00°0 00°0 ZT E8L'PTV'T $8°EF8'T9E’T 6 VVL'6LT'TT Aae1 TRUTBTIO
STe3jolL (k40k4 6T0C 8T10C LTOC zotad pue zesik 38SPTO

0Z0Z ybnoaya saesx KaeT 103 (0Z0Z WOxF AJTATIOY aNod T IDIVISIA "IVILIdASOH 0€0°000°S¥%9




Z8 10 6¢ abed

ANV 0G:2¢:1 | 020¢/| 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%9C° 89 %90 TS %SEETESQ %S0L"LL P93109TTOD SoxeL 3O %
90°%SL‘E ¥8-vIL'E 2Z°6C 00°0 00°0 00°0 SUOT3ITPPY
(TO°6L0'T) (Z6°968) (TZ°60T) (€S°T9) (SE°TT) 00°0 suoT3jelIeduLR)
(0T "680°SS%) (60°0TT'S¥¥) (S5°€08°9) (9€°€00°2) (LT°966) (€6 °GLT) SUOT3IDSTTOD
0s°zoz‘zeE 6% TEL'TCE 80°Z¥%%'9 9% " T169°T vS vLC €6°290°C soueTeg burpud Tnr
65°5996°'2 65°596°¢C 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
(TT 08) (TT°08) 00°0 00°0 00°0 00°0 suotielT=sduUR) TNL
(6L %S8'TT) (99°.86°6) (6L SYT'T) (62°299) (S0°6S) 00°0 SUOTIOSTTOD Tnr
I8 TLI'TIVE L9 €€8”8C¢E L8 L8S'L SL°€SE’T 6G°€EE €6°290°C soueTeg burpud unp
9% 9¥%¢ 9% 9v¢ 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
(8T %9) (82 %9) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(6€°L56 LT) (L9 TEE'LT) (0T " ¥ED) (65°0TT) (€0°18) 00°0 SUOTJ1DSTTOD unp
20" LEB’'8SE 9T " €LB'S¥E L6°TZ0'8 YE V9V ‘T C9° VTV €6°290°C souereg burpud AeW
89°CT 00°0 89°CT 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
(8L°STT) (09°L6) 00°0 (8T°8T) 00°0 00°0 suoTjerIaouUR) AeR
(05" %65 €ELT) (S9°900°CLT) (TZ 6¥8) (€6 " TO¥) (TL 9€€) 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
z9°veS’ZES IV LL6'LTS 05°8G58’8 S $88°¢C €€ TSL €6°290°'2 eoueTed buTtpud xdy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
(79°29) (¥9°29) 00°0 00°0 00°0 00°0 suotjerIedue) i1dv
(6€°S€5'L8T) (22" L9C'98T) (86°0L6) (LT TSZ) (8Z°92) (¥L°6T) SUOT309TT0D Id¥
G9°ZET’0CL LZ LOE'HOL 8%° 628’6 Z9°GET’E T9°LLL L9°2Z80°'2 souereg burpud IeW
98°0¢ 98°0¢€ 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTATPPY I
(S8°LST) (25 6%T) (6T"2L) (YT 9¢) 00°0 00°0 suoTjerTeduUR) IeN
(TE€E°8LY'TS) (T6°T6€°09) (0T " 8SL) (80°0%T) (TL 69T) (TS 8T) SUOTIOSTTIOD IBNW
S6°LES'TLL $8°LT8 PSL LL°6S9°'0T ¥8°ITE‘E ZE°LY6 8T T0T’‘C spueTed buTlpuzd gs4d
9C LTIC 9Z LTC 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCTATPPY J=4
(LZ"06T) (TL"TLT) 00°0 (Tz-L) (S€°1T) 00°0 SuoTieIT=eduUR) Jg°4
(S¥ " ¥TE’'6) (0L°Z€E9’'8) (20°605) (8€°€0T) (9€°2S) (66°9T) SUOTIOSTTOD J=4
I#°"SCT'I8L 66 %0V "€9L 6L°89T'TT % AR A4 AN €0°TTIO'T LT°8TIT’T soueTedg burpuz uep
TZ 18T L9 79T 7S 9T 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY uer
(80°8T¢€) (90°182) (20" LE) 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(LT %SE’'E) (82 Z67) (SE9€ET’'T) (26 €EE) (E0°TLT) (69°0CT) SUOTIOSTTOD uep
GG 9T9'%8L 99°€T0'%9L 29°GZE'ET GE°9SL’E 90°282°T 98°8¢€Z’¢C 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
€T TLL'TSE’S 99°€T0'%9L €T°09S'€89 9% ZHT‘¥¥H9 6L°LST'TE9 60°L68°8Z9'S Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6T0C 8TO0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

LNIVW ¢ IDIY¥LSIA TIYLIdSOH OTO0°000°9%9




Z8 10 0F abed

ANV 0G:2¢:1 | 020¢/| 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%9C° 89 %S0° TS %0¥% " €q %06 LL P93109TTOD SoxeL 3O %
¥6°0TS‘€E €0°28%°€ T6°8C 00°0 00°0 00°0 SUOT3ITPPY
(S%°"8T0'T) (E¥°"8€8) (€0°80T) (L8°09) (ZT TT) 00°0 suoT3jelIeduLR)
(26°9S6°SZ¥) (TL°660'9T¥%) (8T 0€EL”9) (S8°T86°T) (TT LL6) (LO°89T) SUOT3IDSTTOD
LY 8LO'TTIE S T9L'00€ L8 ELE'9 99°899°T S0°99¢ ¥¥°800°C soueTeg burpud Tnr
6C°CLL'T 6T CLL'T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
(68°%L) (68 %L) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTijelTsouRy TNne
(8€° €8T 'TT) (88°9€€’6) (C¥ €ET'T) (9T " SS9) (26°LS) 00°0 SUOTIOSTTOD Tnr
SHP $9S‘6TE €6°00%’LOE 6Z°LOS'L T8 €TE’T L6°€ECE ¥¥°-800°C soueTeg burpud unp
98" ¢€cC¢t 98°¢€cC¢e 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
(SL°09) (5L°09) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(82°028°'9T) (T0°Z0Z’'9T) (8E°6Z%) (ZT% 60T) (LY 6L) 00°0 SUOT]IDSTTOD unp
T9'TTIT'9€E €8°62€'€C¢ L9°9€6 L YZ EEV‘T 4 Aaml4 ¥¥°800°C souereg burpud AeW
AR AN 00°0 AR 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
(€T 60T) (¥Z°16) 00°0 (66 °LT) 00°0 00°0 suoTjerIaouUR) AeR
(0T %9€'29T) (6T°96L°09T) (S0°0¥%8) (09°L6€E) (9T 0€€) 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
IV°ZLS'86F 9Z° LTIZ'¥8¥ 8T P9L’8 €8°8¥8°C OL €EEL ¥¥°-800°C eoueTed buTtpud xdy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
(99°89) (95°89) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerredue) 1dy
(6% °08E'SLT) (§8°9CT'¥LT) (£5°096) (8% 8%2) (LL°ST) (98 °8T) SUOT109110D 1dy
9% "TTO0'¥L9 L9°Z0%'8S9 TL %ZL'6 TE°L60'E LY 6SL 0€°LZ0'T souereg burpud IeW
98 8¢ 98°8¢ 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTATPPY I
(€6°9¥%2) (LL 6ET) (T% " TL) (SL°5¢€) 00°0 00°0 suoTjerTeduUR) IeN
(ET"08T'8%) (TS LOT'LY) (68°67L) (85 8ET) (L% 99T) (89°LT) SUOTIOSTTIOD IBNW
99°60%°CCL 60°TZ9'S0L T0°9%S’0T $9°TLZ'E ¥6°626 86 "¥%0°C spueTed buTlpuzd gs4d
80°¢€0¢C 80°€0¢C 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCTATPPY J=4
(SL°8LT) (0S°09T) 00°0 (€T L) (CTT"1IT) 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(9% " €E¥L'8) (80°0L0"8) (%S €05) (92°2Z0T) (5€°19) (€2°9T) SUOTIOSTTOD J=4
6L°8TT'TEL 6S°8F9“€TL SS°6%0'TT €0°T8E‘E % 886 TZ°T90°C soueTedg burpuz uep
TE 0LT 76 €9T LE 9T 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY uer
(¥e°662C) (gL z9c) (29°9¢) 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(80°582'€) (6T 097%) (LE ETIT'Z) (SE"0€EE) (L8°59C) (0E STT) SUOTIOSTTOD uep
06°CHS‘PEL 96 " LIT'PIL LT €ST'ET 8E"TIL'E 8Z°%SCT’'T TS°9LT’T 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
86°€EFS ‘096 L 9G° " LIT'PTIL 0% Z6T'9L9 $S 66T LEY 8T°990'6T9 0€°898'ETE’S Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8TO0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

SWH ¢ LOI¥LSIA "IVLIdSOH TOT 000°9%9




Z8 10 | abed

NV 0G:L¢:L L 020¢/L L/

g UO pajulld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%8989 %00°0 %00°0 %00°0 P93109TTOD SoxeL 3O %
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
($0°T9Z'T) ($0°T9Z'T) 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3IDSTTOD
96°L88 G6°L88 T0°0 (zo-0) 00°0 20°0 soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
(ST ETT) (ST ETT) 000 000 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
IT°TO00'T OT°"TO00'T T0°0 (zo-0) 00°0 ¢0°0 soueTeg burpud unp
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(SE"CTIT) (S€°CTTT) 00°0 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
9% "E€TT’T S E€IT'T TO"0 (zo-0) 00°0 200 soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
(T LT6) (T¥ LT6) 00°0 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
L8°0%0°C 98°0%0°'2 TO"0 (zo-0) 00°0 20°0 soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
000 00°0 000 000 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
L8°0%0°C 98°0%0°'2 TO"0 (zo-0) 00°0 20°0 soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
(ET°80T) (ET°80T) 000 000 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD BN
00°6%T°C 66°8¥T’'C TO0°0 (zo-0) 00°0 200 spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDOSTTOD d=4
00°6¥%T‘C 66°8¥T’'C TO°0 (zo-0) 00°0 20°0 soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDSTTOD uer
00°6¥%T‘C 66°8%T’'T TO°0 (zo0°0) 00°0 ¢0°0 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
12°G689°2¢ 66°8%T’'T ST 0€Z'T 98 H%6L‘T 62°069°T Z6°0Z8'ET Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx Aasr I10F (0Z0Z woxF AJTATIOY

TYIIANID SHHOVN €# dS 0T0°000°0S9




28 Jo Z obed ANV 0G:2¢:1 | 020¢/| 1/8 Uo pajuld $3|qeAIsday” 0S0€0T

%8989 %00°0 %00°0 %00°0 P93109TTOD SoxeL 3O %
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
(0T°06L) (0T°06L) 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3IDSTTOD
0¥%° 9499 7€° 9499 00°0 00°0 00°0 90°0 soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
(06°0L) (06°0L) 000 000 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
0€°LZ9 ¥C° Lo 00°0 00°0 00°0 90°0 soueTeg burpud unp
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(6€°0L) (6€°0L) 00°0 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
69°L69 €9°L69 00°0 00°0 00°0 90°0 soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
(90 T8S) (90°185) 00°0 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
SL°8LZ'T 69°8LZ'T 00°0 00°0 00°0 90°0 soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
000 00°0 000 000 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
SL°8LZ'T 69°8LZ'T 00°0 00°0 00°0 90°0 soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
(SL°L9) (SL°L9) 000 000 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD BN
0S°9%€’T Py 9FE’T 00°0 00°0 00°0 90°0 spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDOSTTOD d=4
0S°9%€’T Py 9FE’T 00°0 00°0 00°0 90°0 soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDSTTOD uer
0S°9%€’T Py 9FE’T 00°0 00°0 00°0 90°0 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
00°TOL’6 Py 9FE’T 8L °96E'T 76 6TV ‘T 62 %9€’T GG €9T'¥ Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx KaeT 103 (0Z0Z WOxF AJTATIOY LIgHd SHHOVUN €# dS 0€0°000°0S9




28 Jo £t obed ANV 0G:2¢:1 | 020¢/| 1/8 Uo pajuld $3|qeAIsday” 0S0€0T

%00°0 %00°0 %00°0 %00°0 P93109TTOD SoxeL 3O %
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3IDSTTOD
(zo-0) 00°0 00°0 00°0 00°0 (zo°0) soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
(zo-0) 00°0 00°0 00°0 00°0 (zo°0) soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
000 00°0 00°0 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
(zo-0) 00°0 00°0 00°0 00°0 (zo°0) soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABN
(zo-0) 00°0 00°0 00°0 00°0 (zo°0) soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
(zo-0) 00°0 00°0 00°0 00°0 (zo0°0) soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD JIBW
(zo-0) 00°0 00°0 00°0 00°0 (z0°0) spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDOSTTOD d=4
(zo-0) 00°0 00°0 00°0 00°0 (z0°0) soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDSTTOD uer
(zo0°0) 00°0 00°0 00°0 00°0 (zo-0) 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
£6°828 00°0 00°0 00°0 00°0 £6°828 Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoayy saesx Aasr] I03F 0Z0Z WoxF AJTATIOY SIDOHLOYd dVD HOHIL HDS SHHOUN €# dS 0%#0°000°0S9




28 4o iy obed ANV 0G:2¢:1 | 020¢/| 1/8 Uo pajuld $3|qeAIsday” 0S0€0T

%8989 %LS°G6 %€0°00T %CT°00T P93109TTOD SoxeL 3O %
SL°S SL°S 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
(66°€T) (66°€T) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
(¥0°#8% SL) (ET°8EE'EL) (90°9%L’T) (TE€E°Z0Z) (P%° L6T) 00°0 SUOT3IDSTTOD
€0°68% 6% YL ET9'TS €6°08 (L0°0) (¥2°0) (€€°S1TT’'T) soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
(00°8Z7%) (LL 66€) (€£Z°82) 000 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
€0°LTI6 6¥ I5°€z0’2CS 9T° 60T (Lo°0) (¥2°0) (€g°Ss1C’2) soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(€E0"T¥C'T) (E0"T¥C'T) 00°0 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
90°8ST’'TS yS-v9Z’€s 9T 60T (L0°0) (¥2°0) (€€°S1Z’2) soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
(T%°988°'62) (0T°985°62) (TE00€E) 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
LY %%0°T8 $9°058°28 Ly°60% (Lo°0) (¥2°0) (€€°S1C’2) soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(29°8T9'€€) (z9°819°€€) 000 000 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
60°€99'PT1T 9Z°69% 91T LY 60% (Lo"0) (¥2°0) (€€°STZ’2) soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
(¥2°0L0'9) (S0°"%¥%0'S) (¥¥%°929) (TE 2TOT) (P¥%°L6T) 00°0 SUOTIOSTTOD BN
€E EEL'OCT TE ETS'ICT TI6°GE0'T ¥z coc 0C°L6T (€€°S1CT’'T) spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
(¥Z°8) (¥Z°8) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(SE"VEV'E) (SE"VEV'E) 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD J34
T6°SLT'¥CT 06°SS6'%CT TI6°SE0'T ¥c-coc 0C°L6T (€€°S1TC’'2) soueTedg burpuz uep
SL°S SL°S 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
(SL°9) (SL°9) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(6€°508) (TE"¥T) (80" T6L) 00°0 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ueln
T€E°T86°%CT TZ°0L6'%CT 66°928°T vc-coc 0C°L6T (eg"s1C’2) 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
89°80Z°%€9°C TZ°0L6'%CT 0Z°6L6"'%ZT S% 296 VLT €T°8%6 %92 69°8%E'$¥¥8'T Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx KaeT 103 (0Z0Z WOxF AJTATIOY TYIINTD NVWWVYA L# dS OTO°000°TS9




Z8 10 Gy abed

ANV 0G:2¢:1 | 020¢/| 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%8C 19 %S 09 %8C 1€ SET 78 P93109TTOD SoxeL 3O %
L8°L66°S L8°L66'S 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPPY
(LS°0TZ) (€6°6LT) 00°0 (¥%°LZ) (0z°€) 00°0 suoTjeTTeouUR)
(80°SEB’99T) (EL°€S97Z9T) (S%°%08°2) (LL°99L) (IT €%S) (20" L9) SUOT3DSTTOD
T0°92€E’S¥ 9L"LLS'80T LE"¥VL'T 0T"LS9’T €T°66 (P%°2SL"L9) soueledg burpum Tnr
61°626°'S 61°626'S 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY Inr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieTISDOURD TNL
(€6°S¥8'6) (69°0€ET'6) (0L°09%) (9L°L2) (8L°922) 00°0 SUOTJOSTIOD TN
9L°2Z%T'6¥ 9Z " 6LL'TTT L0°S0Z'€ 98°%89°T 10°92€ (¥%°TSL’LY) soueleg butpum unp
89°89 89°89 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY unp
(62°92T) (62°92CT) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjel[sdue) unp
(09°685°9) (s¥ vze'9) (26°0€2) (€2°S0T) (00°62) 00°0 SUOT3OSTTIOD unp
L6°6887SS TE"T90’8TT 66°GEV'E 60°06L"T TO0°SS€ (7% °2SL’LY) soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY ABKW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
(86°82Z'€9) (€T v€S’'T9) (SL°%69) 00°0 00°0 00°0 SUOTIDSTIOD ABKW
S6°8TT'6TT GG6°S65'08T YL OET'¥ 60°06L"T T0°SS€ (¥%°2SL"LY) soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotjerIedue) i1dv
(¥8°L9T'S9) (07" SLY'%9) (9% TV ¥) (86°05C) 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
6L°98Z'%8T S6°0L0'S¥HT 0Z°ZLS'¥ LO"T%0‘C T0°SS€ (¥%°2SL’LY) soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY Ien
(9T°8) (9T°8) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjelI=S2ue) Ien
(68 9LL'LT) (¥6°G98G5°LT) (S%°2¥T) (05 °8%) 00°0 00°0 SUOTJOST 0D IBW
$8°TLO0’Z0C §0°599'z9¢ SO PIL'Y LS°680°C T0°SS€ (P%-2SL’L9) spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY Jd°94
(¥9°0¢€) 00°0 00°0 (¥v%°LC) (oz-€) 00°0 suoTieTIS2uUe) 994
(¥6°188°T) (LT S2¥%'T) (TT°L8) (06°89T) (P9 €ET) (20" L9) SUOTIDSTTOD g°4
Zh %86 %02 TE€E°060°S9C 9L°T08'% 16°S82°C G8°T6% (Z%°S89°L9) soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT]TPPY uer
(8% G%) (8%°G¥%) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjel[Sdue) uer
(06 €¥E'T) (GL°LLT) (90 L¥L) (0% G9T) (69 €ST) 00°0 SUOTJDSTTOD Uer
08°€LE’90C GG ET¥'S9C z8°8%S’S TE"TISP’C $S°SH9 (2%°589°L9) 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
66 "TTI0“ETT’S GG ETV'S9T 06°€€0°99¢ I8 T90'LS8¥ 0S°$26'98% €Z°8LS'L09'E Aae1 TeUTbTIO)
sTelolr 0202 6T0C 8T0¢C LTOT zotad pue 1esf 3SePTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

TVIEINED NOLSVH

8C# dS 0T0°000°CS9




Z8 10 9t abed

ANV 0G:2¢:1 | 020¢/| 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%00°0 %S 09 SLT T€E %6T %8 P93109TTOD SoxeL 3O %
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
(€2°02) 00°0 00°0 (00°8T) (€2°2) 00°0 SuoTjeTTadUR)
(S50°8SG5°€) 00°0 (¥2°0€9°C) (€6°20S) (TE°"8LE) (LS°9%) SUOT3IDSTTOD
9T°T€0'89 00°0 S0°¥LS'T 8€°L8BOT €8°89 06°00€“%9 soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
(92 809) 00°0 (L0 ZTED) (22 8T) (L6°LST) 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
Ty 6€9°89 00°0 Z1°900°€ 09°SO0T‘T 08°92¢ 06°00€'%9 soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(6L°50€) 00°0 (LS 912) (20 69) (0Z°02) 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
TZ°S¥6°89 00°0 69°zzz’'¢t TO PLT'T 00°L¥C 06 °00€ ‘%9 soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
(85°TS9) 00°0 (85°TS9) 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
6L°96S°69 00°0 LZ vL8'E TO PLT'T 00°L¥C 06°00€'¥%9 soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(99°8LS) 00°0 (70" ¥1%) (29 ¥%9T) 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
SH SLT'0L 00°0 T€°88Z'% YT 6EE'T 00 L¥C 06°00€ ‘%9 soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
(T% S9T) 00°0 (09 €ET) (T8 T€E) 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD BN
98°0%€E‘0L 00°0 I6°TZV'V SO TLE’T 00 L¥C 06°00€'%9 spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
(€2°02) 00°0 00°0 (00°8T) (€2 2) 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(ET"CTEE) 00°0 (0L°18) (LL OTT) (60°€6) (LS 9%) SUOTIDITTOD J34
TZT°€69°0L 00°0 TI9°€0S'¥ T8°66%°T 2e e LY LYE P9 soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(22 916) 00°0 (89°00L) (6% °80T) (S0°L0OT) 00°0 SUOTIDSTTOD ueln
¥%°609'TL 00°0 62°v02°S T€°809°T LE 6V LY LYE'$9 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
Z9°69L'%6S'¥ 00°0 €L°LOS'6%C 99°89%‘6T€E 8L LLT'6EE SH"GT9‘989°€ Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx Aasr I10F (0Z0Z woxF AJTATIOY

LEgHd NOLSVH 8C# dS 0€0°000°2S9




Z8 10 /1 abed

ANV 0G:2¢:1 | 020¢/| 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%8C 19 %00°0 %00°0 %00°0 P93109TTOD SoxeL 3O %
0L°6S9°L 0L°6S9L 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
(8L°62T) (8L°622) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
(SE€°02L°L0OT) (SE°02L"'LOT) 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3IDSTTOD
TZT°T99 8ET TZT°T99'8€T 00°0 00°0 00°0 00°0 soueTeg burpud Tnr
66 TLS'L 66 TLS'L 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
(8%°099'TT) (8%°099 'TT) 000 000 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
TL 6%LTPT TL 6VL'CHT 00°0 00°0 00°0 00°0 soueTeg burpud unp
TL LS8 TL" L8 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
(82 T9T) (8T T9T) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTsoury unp
(06°8%6 L) (06°8%6°L) 00°0 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
8T ZLL'0ST 8T ZLL'0ST 00°0 00°0 00°0 00°0 soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
(09°098'6L) (09°098°6L) 00°0 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
8L°Z€E9'0€T 8L°ZE9'0€ET 00°0 00°0 00°0 00°0 soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(SL°6€£€°C8) (sL-6£€'C8) 000 000 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
€G°ZL6°TTE €S°ZL6'TTE 00°0 00°0 00°0 00°0 soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
(€E¥°0T) (E¥°0T) 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
(€9°85%'2Z) (€9°85s%°'¢Z) 000 000 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD BN
6S TPV SEE 6S TPV 'SEE 00°0 00°0 00°0 00°0 spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(82°L60°€) (82°L60°€) 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD J34
L8°8ES'BEE L8°8ES'8EE 00°0 00°0 00°0 00°0 soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
(L0°89) (L0 89) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(TL ¥S€E) (TL ¥SE) 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ueln
G9°T1G6'8€EE §9°1S6'8€€E 00°0 00°0 00°0 00°0 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
G9°T1G6'8€EE §9° 166 8EE 00°0 00°0 00°0 00°0 Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx Aasr I10F (0Z0Z woxF AJTATIOY

SILOHLO¥d TVILIdVO NOLSYH 8Z# dS 0¥0°000°ZS9




Z8 10 gy abed

ANV 0G:2¢:1 | 020¢/| 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%9€°89 SLT " LE %SEL 6V %$€8 €8 P93109TTOD SoxeL 3O %
Th°S88°L Tv°S88°L 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
(Z6°625°€) (€E%°028°T) (6%°60L"T) 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
(96°%8€°8LT) (6L°SO0T'0LZ) (LO"TSO’€E) (88°6S5°€) (S9°T6% T) (LS 9LT) SUOT3IDSTTOD
68 TTL 88T T6°S6L'86T 98 LYV '€ 80°86S°€E 99°L8C (€9°LI¥®'LT) soueTeg burpud Tnr
89°28¢€’C 89°28¢€’'¢ 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
(08°26) (08°26) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTijelTsouRy TNne
(58°696'9) (E€E"LLO'S) (6L°TS9) (09°5€9) (ET°S09) 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
98 " T6E €E6T LE"€8G'TOT G9°660'% 89°EET'¥ 6L°C68 (€9° LIV LT) soueTeg burpud unp
99°067% 99°067% 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(S¥° 9S8 €ET) (€9°082’'CT) (€£5°5965) (T6°L9%) (88°59¢€) (67 9¥%T) SUOTIDSTTOD unp,
SL°LSL"90T Py ELE'ETT 8T S69'¥ 09°TOL‘¥ L9°8ST'T (PT " TLZ'LT) soueledg burpum AeW
0Z LZT'T 0Z°LZT'T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
(¥Z2°L6E'T) (v L6E"T) 00°0 00°0 00°0 00°0 suotjerrsoued Aepw
(0E€°8€E6'LOT) (60°9€6°90T) (85°CIC) (€9°68L) 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
60°996 V1€ LS°6LS’'0C¢E 9L LO6'¥ €2 T6%°S L9°8SCZ’T (PT " TLZ'LT) soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(TL %€9'60T) (98°€52'60T) (ES°6LE) (TE"T) 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
08°009“%Z¥% EV° €E8'6CF 62°L8TZ'S 6G°Z6¥% ‘S L9°8STZ'T (PT "TLZ'LT) soueled burpum IeW
92 ¥EE 9Z vEE 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
(€L°LE9'9T) (LL Z%0'92) (¥9°89S9) (TE°92) 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD BN
LZ°¥06°0S¥ ¥6° TIPS 'SSP €6°658°S L8°8TIS’S L9°8ST’T (PT°TLT'LT) spueTed buTlpuzd gs4d
ZL 0SS’¢€ ZL 0SS’€ 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
(26°092) (z6°092) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(ST T8L'6) (2S €5¥%’'8) (S0°"T9L) (0T S¥¥) (85 TZT) 00°0 SUOTIDITTOD J34
TL°S6E’LSY 99°S0L"09% 86°9T9 9 L6°€96°S SZT°08€E’T (PT TLZ'LT) soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
(96 8LL'T) (L7 69) (6%°60L'T) 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(L9°995°€) (65°190°C) S0 8TT (66 €6T'T) (90°66¢€) (80°0€) SUOTIDSTTOD uel
SE TPL TV TL°9€8'TZ9¥ Zy°-80Z’8 96 LSTL TE 6LL'T (90°T¥Z’LT) 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
PT LE9'T6T’S TL°9€8'Z9% €G°ZT0'08€ €y S¥ZT 959 ¥S $ZS'LI9 26 LTO0'SLO’'9 Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

TYYEANID J¥OHL 00%# dS O0T0°000° €S9




Z8 10 61 abed

NV 0G:L¢:L L 020¢/L L/

g UO pajulld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%00°0 %00°0 %00°0 %00°0 P93109TTOD SoxeL 3O %
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3IDSTTOD
(86°9%8°T) 00°0 00°0 00°0 00°0 (86°9%8"T) soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
(86°9%8°T) 00°0 00°0 00°0 00°0 (86°9%8°T) soueTeg burpud unp
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
000 00°0 00°0 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
(86°9%8°T) 00°0 00°0 00°0 00°0 (86°9%8°T) soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABN
(86°9%8°T) 00°0 00°0 00°0 00°0 (86°9%8°T) soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
000 00°0 000 000 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
(86°9%8°T) 00°0 00°0 00°0 00°0 (86°9%8°T) soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD JIBW
(86°9%8°T) 00°0 00°0 00°0 00°0 (86°9%8°T) spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDOSTTOD d=4
(86°9%8°T) 00°0 00°0 00°0 00°0 (86°9%8°T) soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDSTTOD uer
(86°9%8°T) 00°0 00°0 00°0 00°0 (86°9%8°T) 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
68 EES‘68€E 00°0 00°0 00°0 00°0 68°E€ES'68E Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx Aasr I10F (0Z0Z woxF AJTATIOY

LEgHd dYOHL 00%# dS 0€0°000° €S9




Z8 10 0G abed

ANV 0G:2¢:1 | 020¢/| 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%9€°89 %CE LS SLLT 6V %V6°€8 P93109TTOD SoxeL 3O %
IS°660°8 IS°660°8 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3ITPPY
(66°€60°C) (¥8°698°T) (ST %22) 00°0 00°0 00°0 suoT3jelIeduLR)
(S¥°Z9%'8LT) (68°6EV'LLT) (S0°LT9) (9%°0LZ) (LZ°02T) (8L°¥%T) SUOT3IDSTTOD
$T°€09°20C IS°"€6T 90T 9Z°S¢€C T6°CLT TO" €T (SS°TZT'2) soueTeg burpud Tnr
8E LYV T 8E LYV 'C 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
(z€°96) (zg- s6) 00°0 00°0 00°0 00°0 suotielT=sduUR) TNL
(9L°L6€E'S) (zz"Sste’s) (9%°S8) (8T 8%) (08°87%) 00°0 SUOTIOSTTOD Tnr
¥8°8%9°S0C L9°9S0°L0C ZL 0zZ¢ 6T "TZ¢E I8 1L (SS°TCT’'2) soueTeg burpud unp
88°¢€09 88°¢€0S 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(0S°69L°CT) (0T %¥19°CT) (60°8L) (S55°S¢€) (05°62) (9Z2°2T) SUOT]IDSTTOD unp
9% $T6‘LTT 68°99T'6TC T8°86€ VL 9G€ TETOT (62°60T°C) souereg burpud AeW
08 LST'T 08 LST'T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
(LT SET'T) (LT SET'T) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerIaouUR) AeR
(¥%°L26'60T) (95°6€8°60T) (88°LT) (00°09) 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
LZ 6TT’8CZE z8'€8C’'6C¢E 69°92% VL 9TV TE"TOT (62°60T°2) eoueTed buTtpud xdy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(z€°0LZ'2TT) (9%°02Z’'ZTT) (9L°67) (0T°0) 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
6G°68€'0%¥ 8Z " H0S'T¥H¥ SY°9LY 78°9T¥ TETOT (62°60T°C) souereg burpud IeW
£€e EvE €E EPE 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTATPPY I
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
(S¥°928'92) (68°6%L'9C) (9S°%L) (00°2) 00°0 00°0 SUOTIOSTTIOD IBNW
TLZTL8'99% $8°0T6 L9¥ TO TSS 78°8T¥ TE'TOT (62°60T°C) spueTed buTlpuzd gs4d
ZT LYv9'€ ZT LV9'€ 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCTATPPY J=4
(T0"892) (T0O 892) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=eduUR) Jg°4
(TS 928°8) (60°€89’8) (08°66) (28 €E) (08°6) 00°0 SUOTIOSTTOD J=4
TIT 0ZE‘CLY T8 VICT €LY T8°0S9 99°2ZS¥ TT°TTT (62°60T"C) soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY uer
(67°96C) (PE"TL) (ST ¥%22) 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(LY ¥¥%'C) (LS LTIT'Z) (05°102) (TL 06) (LT Z€E) (25°2) SUOTIOSTTOD uep
LO°090°SL¥ €L EOV'SLY 9%°9L0'T LETEPS 8Z EVT (LL°90T"T) 0Z0Z ‘T Axenuep ang Xej,
16°LL8 %9 €L EOF'SLY LY GZ8'6¥ 88°958‘6¥% €8 T6L'6¥ 00°0 Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6T0C 8TO0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

SLOHLOYd

TYLI4AVO J¥OHL 00%# dS 0%¥0°000° €S9




2840 LG obed ANV 0G:2¢:1 | 020¢/| 1/8 Uo pajuld $3|qeAIsday” 0S0€0T

%00°0 %00°0 %00°0 %00°0 P93109TTOD SoxeL 3O %
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
86°9TC 00°0 86 °9TC 00°0 00°0 00°0 SUOT3IDSTTOD
(L6°TT9°C) 00°0 86°91¢ 00°0 00°0 (56°828°2) soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
(L6°TT9°C) 00°0 86°91¢C 00°0 00°0 (56°828°C) soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
000 00°0 00°0 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
(L6°TT9°C) 00°0 86°91¢ 00°0 00°0 (56°828°2) soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABN
(L6°TT9°C) 00°0 86°91¢ 00°0 00°0 (56°828°2) soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
(L6°TT9°C) 00°0 86°9T1¢ 00°0 00°0 (56°828°2) soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD JIBW
(L6°TT9°C) 00°0 86°9TC 00°0 00°0 (56°828°C) spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDOSTTOD d=4
(L6°TT9°C) 00°0 86°9T¢C 00°0 00°0 (56°828°2) soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
86 9TC 00°0 86 9TC 00°0 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ueln
(s6°828°2) 00°0 00°0 00°0 00°0 (s6°828°2) 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
SG TE9'EFT 00°0 00°0 00°0 00°0 GG TE9'EPT Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoayy saesx Aasr] I03F 0Z0Z WoxF AJTATIOY SIDHLOYd MIVIIAVYD HOHIL JdYOHL 00%# dS T¥0°000° €S9




Z8 10 zg abed

ANV 0G:2¢:1 | 020¢/| 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%8T° 99 V6" TV %CS° €T %08° LT P93109TTOD SoxeL 3O %
TO°SET’OT 9Z %€V ’'6 9L°00L 00°0 00°0 00°0 SUOTI TPPY
($9°$¥€’ST) (90°68S°0T) (ZL°LSZT'€) (89°€€Z'T) (8T 9LT) (00°88) suoTjerTsduR)
(¥8°0L67L8BS’T) (T6°69€'6%5°2) (6Z2°890°%2) (0S°PEL’6) (28°6LZ'E) (TE"B8TS'T) SUOT3DSTTOD
TI°TIC’160°C 9G6°90%'690°¢C 8T LSL'0€E 60°92%°0€ 9Z°¥L6'FT (86°2S€”'%9) soueTeg burpud Tnr
TT 6SL TT 6SL 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCTITPPY TNnC
(€€°%89°T) (CT"S9% 1) (T2 61C) 00°0 00°0 00°0 suoTjelSdue) Inr
(TZ €L5'2T) (80 6T%’1C) (L9 L¥8) (L6°66T) 00°0 (6%°90T) SUOTIDSTIOD TN
PSS 60L PTIT‘C G9°'TES’'T60’'T 90°%28’'T€E 90°929‘0¢ 9Z°PL6'PT (67°9%C'%9) soueTeg burpud unp
TL 2TV’ TL 2IV'C 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCT3TPPY unp
(€7 2) (€v°2) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjel[sdue) unp
(62°695°00T) (¥6°689°'96) (LZ T21'T) (9L €%5'T) (€8°L0OT) (6%°90T) SUOTIDSTIOD unp
GG°898°2IC‘C TE'TI8'S8T'C €E°GP6'EE Z8°69T°C€E 60°280°ST (00°0%T‘%9) souereg burpud AeW
9€°62 9€°6¢ 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
(62 °ST¥'T) (96°€08°T) (58°€22) (8%°L8E) 00°0 00°0 suoTjerIaouUR) AeR
(06°96T°'0L6) (ST 80T '%96) (TL°28T'%) (S%°665°T) 00°0 (6%°90T) SUOTIDSTTOD ABK
8E€° TSV 'G8T € ST ¥6L'TST’E 68° TGV ’'8€E SL°9ST'¥E 60°Z80°ST (TG €€0°%S) eoueTed buTtpud xdy
8E E€IL’'T 0S°¥%L9'T 88°8¢ 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY Idv
(20 T%%'2) (86°621°C) (50°012) (60°T%) (06°65) 00°0 suoTjerredue) 1dy
(8L 6%S'T0C’'T) (L8 SLY'L6T'T) (2S°86L°T) (L0 ¥¥L) (¢v sz2’'T) (06°5S0€) SUOT309TT0D Id¥
08°8ZL"L8BE"¥ TIS°GCZL'6%E’T 8G°TZ¥H'0% 16 T#6 %€ TIH°L9E’9T (T9°LZL'€ES) souereg burpud IeW
80°TL6 80°TL6 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY Ien
(8€°219°2) (09°56Z2°T) (S€°%T19) (€E%°209) 00°0 00°0 SuoTjeTI9ouULR) Ien
(29°2¥L'50T) (96 " T0E’'86T) (59°668'%) (TS vEV'T) 00°0 (6%°90T) SUOTIDSTTOD IBW
TL°TTIO0’S6S ¥ 66" TSE'8%S ¥ 8G°G€E6 'S 98°8L6'LE TP L9E’9T (TT°"TCT9'€9) spueTed buTlpuzd gs4d
50°299°'¢ 50°299°¢ 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCTITPPY J°4d
(IT°0¥%8°¢€) (€9°2¥¥’2) (25°066) (89°202) (82 91T) (00°88) suoTieTI9duUL) Jg94d
(28" %65 '€L) (00°0%2’'89) (20°S9%°2) (16 °9€T'T) (26°2L0'T) (L6°6L9) SUOTIDSTTOD J34
09°G8L“699'% LS TZTLE'9T9 ¥ ZI TI6€E'67 S%°"8TE‘6E T9°9SS’LT (ST°€98°¢2S) soueTedg burpuz uep
€€°L8S'T Sv° G626 88°T99 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPPY Uuer
(80°6%%°2) (Ve 6%%'T) (VL 666) 00°0 00°0 00°0 suoTieTI9douLR) uer
(T2 %L '€ET) (I8 ¥€0'€) (S%°€59°L) (28°5L0°2) (59°€L8) (6%°90T) SUOTJDSTTOD Uel
LS T6€E°%89 % LZ"TE6’'6T9'Y €V°T8E’LS LT H6E'TY 9Z°0€EV ‘8T (99°9%L°CS) 0Z0Z ‘T Axenuep ang Xej,
8L°TZS’S68°Z8 LZ"TE6’6T9'H $6°6TS'6S0°% $9°GE0‘€889 09°08Z'6SL L €€ HSL'ELS’'6S Aae1 TRUTBTIO
sTe3or 020¢ 6TO0C 8T0¢C LTO0CT I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx Aasr I10F (0Z0Z woxF AJTATIOY

TYVIENED DINISNEATTH TOP# dS 0T0°000°$S9




Z8 10 ¢G abed

ANV 0G:2¢:1 | 020¢/| 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%8T"GS V6 "1V %CS €T %08 LT P93109TTOD SoxeL 3O %
L8 ¥HS’ST $9°6982°'9%1 €2°6SC°T 00°0 00°0 00°0 SUOTI TPPY
(LL"LZ8B'TZ) ($Z°%€0°9T) (L6°€S87S) (ET"L6L) (60°20T) (PE€°0F) suoTjerTsduR)
(E€E°0L9’TT6’E) (LE"6ZE'098°€E) (9L 67T €EP) (s8°682°9) (Z%°006°T) (€6°006) SUOT3DSTTOD
LS°9687CT6T € L9° 9GS ' EET € 86°0LZ'SS $T°6S9°6T €2°GL9’8 (s%°592°'%2) soueTeg burpud Tnr
9% 6%T’'T 9% 6¥%T'T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY Inr
(¥%°219'T) (€s5°8TC'2) (T6°€6¢€) 00°0 00°0 00°0 suoTjelSdue) Inr
(L6 8%T'¥E) (Ve €€V TE) (€z €29°T) (TZ 6CT) 00°0 (6T €9) SUOTIDSTIOD TN
25°805’82Z°¢€ 80°6S0'L9T € ZT°88T’LS GE°88L'6T €Z°GL9’8 (9z°z0Z'%2) soueTeg burpud unp
Ty €99°¢ Zv €99°¢ 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY unp
(L9 €) (L9 €) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjel[sdue) unp
(T0°9%€'TST) (00" TT¥'9%1) (L8°TTI8'€) (8% L66) (LY 29) (6T°€9) SUOT3O3TTOD unp
8L $0Z’9LE’E €€°028°'60€°€ 66°666°09 €8°G8L°0C OL°LEL’S (LO"6ET’'¥2) souereg burpud AeW
9% " ¥¥ 9% " ¥¥ 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY ABKW
(€z v8€’€) (z9°T€EL'T) (¥Z 20%) (LE"0SZ) 00°0 00°0 suoTjerIaouUR) AeR
(SL %28’'89%'T) (€2°2€0’'09% 1) (98°569°L) (LY €€0°T) 00°0 (6T €9) SUOTIDSTTOD ABK
0€°69€°8%8“% TL 6ES’'TLL'Y 60°860°69 L9°690°2T OL°LEL’S (88°SL0%2) eoueTed buTtpud xdy
¥¥°509°¢C LS G€ES’T L8°69 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
(L6°€99°¢€) (Lz szz'€) (P%°LLE) (55°92) (TL %€) 00°0 suoTjerredue) 1dy
(8279598 'LTI8'T) (80°2SC’'€T8'T) (88°1€2’'€) (LL°08%) (¥0°0TL) (TS TI8T) SUOT309TT0D Id¥
TI %82°L99°9 0S°T8%'98S'9 PG LE9'TL 66°9LS5°2T S7°Z8% ‘6 (LE"768°€2) souereg burpud IeW
SY 0Ly T SY 0LY'T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY Ien
(Y0 SS¥€) (€8°T96°T) (96" €0T'T) (G2 68¢€) 00°0 00°0 SuoTjeTI9ouULR) Ien
(%0 STL'0TE) (2€"%L2'00€) (8% %08’8) (S0°€LS'T) 00°0 (6T°€9) SUOT3OSTTOD JIBKW
PL°€86°6L6"9 0 L¥T'L88'9 86°S¥5'¢C8 6C°6€S'¥T Sv°Z8% ‘6 (8T "T€8°€T) spueTed buTlpuzd gs4d
¥6°0€0’'¥ ¥6°0€0'% 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY Jd°94
(€€ LTIL'S) (¢tlL"869°¢) (€6°6LL"T) (96°0€T) (8€°L9) (v€°0%) suoTieTI9duUL) Jg94d
(¥2°025'60T) (00" TEE’E0T) (8% 627 '%) (09°%€EL) (69°129) (LY €0%) SUOTIDSTTOD J34
LE"06T'T60"L 86°S%Z'066°9 6€°GSL'88 S8 %0¥ ‘'S¢ ZS°"TILT'OT (LE"LBE'€ET) soueTedg burpuz uep
0L°06S’'C PETOV'T 9€°68T'T 00°0 00°0 00°0 SUOT]TPPY uer
(60°T66°€) (09°%6T1°2) (6%°96L°T) 00°0 00°0 00°0 suoTieTI9douLR) uer
(¥0°652°'02) (0% S565°%) (96°2SL '€ET) (LZ THE'T) (2Z°909) (6T°€9) SUOTJDSTTOD Uel
08°6%¥8°CZTIT L $9°%€9°G66°9 87 STT'€0T TT"9%L’9T VL LLY9'OT (8T "¥vTE‘€ET) 0Z0Z ‘T Axenuep ang Xej,

Ly T%9'%ST LY

79 ¥€9'G66'9

€EV°"Z9L P62 L

98°8Z% LYV ¥

LS°GZ6'S6V 'Y

L6°688°0Z0°'%C

Ano1 TRUTBTIO

sTe3jol

0Z0Z ybnoaya saesx Aasr I10F (0Z0Z woxF AJTATIOY

0c0¢C

6T0C

8TO0C

LTOC

zotad pue aesk 3SePTO

Lgdd DINISNHETTE TOP# dS 0€0°000° %S9




Z8 10 1 abed

AV LG:L¢: 1L 0202/ 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%8T"GS %S96° TV %CS €T %ST8° LT P93109TTOD SoxeL 3O %
60°90S‘T 28°68E€E’T LZ°9TT 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
(¥0°S€Z°2) (68°6SS°T) (0s°0%9) (99°6TT) (66°%T) 00°0 SuoTjeTTadUR)
(LZ"TLL'0O8E) (ZL°$SS'SLE) (LT €66 €) (Y2 %%6) (PT 6L2) 00°0 SUOT3IDSTTOD
TL VLT ¥$TE $S°8%8°¥%0¢€ $T°20T’S 69°0596°C SEELZT'T 00°0 soueledg burpum Tnr
Z8 TITT Z8 TITT 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPPY Ine
(0Z"zZse) (€8°9TC) (LE"9¢€) 00°0 00°0 00°0 suoTijelTsouRy TNne
(0E€E°STE’E) (82°SST'€) (29°0%T) (0% 6T) 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
0% 0€E9“LTIE €8°LOT'80€ €T°6LZ'S 60°0L6°C SEELZ'T 00°0 soueleg butpum unp
€v 9g¢E £¥ 99t 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPPY unp
(s€-0) (s€-0) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjel[sdue) unp
(¥S°"¥SL'¥T) (99°€¥C’'¥T) (L6 TSE) (YL 6%T) (LT°6) 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
98°6Z0°CEE I%°966 '1CE 0T "TE9’S €8°6TT € 2S°Z8T'T 00°0 soueledg burpum AeW
€e" v €e' v 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY ABKW
(L7 0%E) (sL°992) (PT°LE) (89°LE) 00°0 00°0 suotjerrsoued Aepw
(¥T°906'C¥T) (E7"0¥0°'CT¥HT) (LS 0TL) (7T SST) 00°0 00°0 SUOTIDSTIOD ABKW
YT ZLZ'SLY 9Z°862'%9% 18°8LE’9 GG ZIE‘E zS°Z8T'T 00°0 soueTed burpud idy
€T°€S¢ 89°9¥%C S¥°9 00°0 00°0 00°0 SUoT1TPPY Idy¥
(TL"LSE) (8L°€TE) (58°%¢) (66°¢€) (60°9) 00°0 suotjerrenue) 1dy
(60°8L8'9LT) (22T €0%'9LT) (6€°862) (8T CL) (0€°¥%0T) 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
I8°%S2°2S9 8G°89L'0%9 09°S0L‘9 TL°88E’€E T6°T6E‘T 00°0 soueled burpum IeW
90" EVT 90 " €VT 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY IBNW
(22 1S€) (98°06T) (€6 °TOT) (€% °89) 00°0 00°0 SuoTileTT=SDuURD IeN
(55°T92'0€) (z5"z1C'62) (68°218) (PT°9€Q) 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD BN
TS vTL'T89 06°8Z0°0L9 Ty 0zZ9’'L 62°€89°¢€ I6°T6€E‘T 00°0 souetred burpuzm qoJd
9T°26¢ 9T"Z6¢ 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTATPPY J=4
(2L €99) (z8°65¢€) (Y€ %9T) (99°6T) (06°6) 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(60°€99°0T) (25°250°0T) (L6°807%) (6Z°0TT) (TE"16) 00°0 SUOTIDITTOD J34
LT 6%S°€69 80°6%0°089 €L E6T'8 YT ET8‘E TT €6%°T 00°0 souetred burpuzm uepr
9T 9¥%C Y€ 9€T Z8°60T 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY uer
(LE"6LE) (0s-€TC) (L8°99T) 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(95°266'T) (60 L¥¥) (9L°692'T) (SE"TOC) (9€ " ¥L) 00°0 SUOTIDSTTOD uel
¥6°¥L9'S69 €EE€°E€LS'089 PGS 6TS'6 6S°VTI0‘¥% 8% L9S'T 00°0 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
L6°660°Z89°C EE€°ELS'089 €6 YIS €LY L9 TT9“L99 $0°00% ‘099 00°0 Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0z0C 6TO0C 8T0C LTOC zotad pue 1esf 3SePTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

SLOHLOYd TVYLIdVD DINGSNATIH TOF# dS 0%0°000° %S9




Z8 10 GG abed

AV LG:L¢: 1L 0202/ 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%8L"€ES SLETEV %€T Q€ %E6°EP P93109TTOD SoxeL 3O %
$S°89LL ¥6°96S°L 09°TLT 00°0 00°0 00°0 SUOT3ITPPY
(LS°6S0°8) (0% °"$€9°9) (Z8°TL6) (SE°€S%) 00°0 00°0 suoT3jelIeduLR)
(00°98T‘Z06) (TS°0%6°568) (6L°0T6°€E) (80°S¥VL'T) (S56°800°T) €6°8T¥ SUOT3IDSTTOD
8G°"$8L SSL 09°9%0'TLL L6°S0E'¥ LT SSL'T 9C°L8T'T (Zy°-0T9°€2) soueTeg burpud Tnr
0T 0TO0'T 0T"0TO0’T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
(€7 "TE9) (eEv T€9) 00°0 00°0 00°0 00°0 suotielT=sduUR) TNL
(TT°626°9) (56°%%9'S) (L6 €TT) (Z¥°66) (LL°09) 00°0 SUOTIOSTTOD Tnr
CO°SEE'TIL 88°CIE'9LL ¥6°6CV'V 6S°¥S8°C €0°8%E’T (Z¥°0T9°€C) soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(E0"EFT'LT) (0% %TE'ST) (99°28€'T) (98°0%2) (IT°S02) 00°0 SUOTJ1DSTTOD unp
S0° 8LV 8LL 8C°LTZ9'T6L 09°2ZT8’'S SH°S60°€ PT €SS’‘T (Zy°-0T9°€2) souereg burpud AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
(90°09T) (90°09T) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerIaouUR) AeR
(LS 9€E¥% '€97) (V€ LYL'TO7) (SE°6TE) (28°508) (90 %5S) 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
89°%L0'ZHT'T 89°HES'EST'T S6°TPT’9 LZ "T06°€E 0Z°LOTZ (Z¥°0T9°€2) eoueTed buTtpud xdy
LE'TET'T 0L €TT'T L9 LOT 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(L8°€06'05€) (0T T85°0S€E) (6€°L92) (8€°SS) 00°0 00°0 SUOT309TT0D Id¥
8T " LVL'T6S’T 80°266°209'T L9 "TOE'9 69°9G6°¢€ 0Z°LOT‘C (Zy°0T9°€2) souereg burpud IeW
LT 089'T LT 089'T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTATPPY I
(98 €16 'T) (96 0€ET'T) (S55°62€) (S€°€S7) 00°0 00°0 suoTjerTeduUR) IeN
(€6°8T% '¥¥) (¥2°298 '€¥) (ZE 97 %) (L0°TL) (0€°8€) 00°0 SUOTIOSTTIOD IBNW
08°66€°9€9°T TT "S0E‘9%9'T $STLLO'L L0 Z8% P 0S°SPT‘C (Zy°019°€2) spueTed buTlpuzd gs4d
9€°€¥8'1T 9€°€¥8 T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCTATPPY J=4
(9% L2S'2) (09°€ge’2) (98°€6T) 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=eduUR) Jg°4
(ZT°568°9T) (Z9°'S¥L'9T) (06" LET) (09°TT) 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD J=4
TO°6L6°€ES9’'T L6°0%S'€99'T 0€°60% L L9 €67 0S°SPT‘C (zv°019°€2) soueTedg burpuz uep
7S €002 T9°6€6'T €6°€9 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY uer
(9L°928'2) (s€-8LE’T) (T¥°8¥%7%) 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(LE 6S¥'€E) (98" %¥0'C) (0Z €22'T) (€6 °657%) (TE"0ST) €6 8T¥ SUOTIOSTTOD uep
T9°T9C’8S9°T LS %Z0'999'T 86°9T0'6 09°€S6°'¥ 18°G6C°C (S€°620°%2) 0Z0Z ‘T Axenuep ang Xej,

0%°"0€£9°T898T

LS %Z0'999°T

0€°299'%L0'T

€T°96Z°88S T

G9°L8T’88S T

SL°6SV'P9L'TT

Ano1 TRUTBTIO

sTe3jol

0c0¢C

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

6TO0C
woxy A3TATIOV

8TO0C

LTOC

zotad pue aesk 3SePTO

TVIENID SVYILILLIM €0%# dS 0T0°000°SS9




Z8 10 96 abed

AV LG:L¢: 1L 0202/ 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%8L"€ES SLETEV %€T Q€ %G6 "€V P93109TTOD SoxeL 3O %
LZ°08€E‘€E €8°699¢2°'¢€ 428 2A%" 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
(6T°00L"€) (90°2s8°2) (TT 8%9) (z0°002) 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
(6T°89L‘88€) (TS°ZST'S8€E) (€ET°809°C) (L6°69L) (69°9€%) TT°66T SUOT3IDSTTOD
€9°6LS'TCE IS Z9% 'T€E 9T ZL8'T 0G°STICT'T T6°949S (S%°LZS'¥T) soueTeg burpud Tnr
2T VEY 2T VeV 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
(V% TLT) (P7°TLT) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTijelTsouRy TNne
(€S°6L5°C) (L9 9Z%'C) (89°28) (L8 E¥) (TE 92) 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
8€°966“€CE 0% 9ZL'€EEE ¥8°¥56°C LE"6ST’T 2Z° €89 (S¥°LZS'¥T) soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(65°00L"L) (0% €8579) (0T " 2ZT6) (8Z°90T) (T8°88) 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
L6°969'TEE 08°60€E'0%€E 76 °9L8'€E G9°G99€°T €0°CL9 (S¥°LZS'¥T) soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
(08°89) (08°89) 00°0 00°0 00°0 00°0 suotjerrsoued Aepw
(TT"¥TE'66T) (E0°"66%'86T) (¥9°61C) (€5°59S€) (T6°6E£C) 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
88°6L0'TES €9°LL8B'8ES 8G°960'% ST "TZL'T 76°1T6 (S¥°LZS'¥T) soueTed burpud idy
L8 %S9 LO"€8F 08 TL 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(€L°CT6'0ST) (L6°60L°'0ST) (€€ 8LT) (EV " ¥2) 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
YL LEY'T89 €S° 0T '689 IT°€0Z'% T9°SPL'T 76°1T6 (S¥°LZS'¥T) soueled burpum IeW
6% ° 2l GZ° Tl 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
(86°506) (8T 987%) (8L°6TC) (z0°002) 00°0 00°0 SuoTileTT=SDuURD IeN
(¥L°TOZT'6T) (TL°S5S8°8T) (S9°L62) (08°T€) (85°9T) 00°0 SUOTIOSTTOD BN
LT €Z8°00L €T ¥CZL'LOL pS 0CL'Y €V LLE'T 25°8¢C6 (S¥°LZS'¥T) spueTed buTlpuzd gs4d
Y¥-ZeL Yv 6L 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
(67 CET'T) (0Z°€00°T) (62°6CT) 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(8L°56C L) (69°86T°L) (L6°16) (ZT°S) 00°0 00°0 SUOTIDITTOD J34
00°6S%“80L 8S EET'STL 08 TI¥6 ¥ 6G°Z86°T 25°8¢26 (S¥°LZS'¥T) soueTedg burpuz uep
S¥°9L8 T8 €E8 79°C¥% 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
(8% °TZE'T) (¥%°"220'T) (¥0°662) 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(TL €9L'T) (¥0°6L8) (9L°ST8) (¥6°20C) (80°99) TT 66T SUOTIDSTTOD uel
YL L99'0TL SZT°T0Z'9TL 96°€T0’9 6%°S8T‘C 09° €66 (96°92L"%T) 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
00°Z0T‘0%L’6 SZ'T0Z'9TL 9T 00L'9TL 9% "TLL'00L €6 °T89’L89 0Z LPL'8T6'9 Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

LEgdd SYLILLIM €0%# dS 0€0°000°SS9




Z8 40 /G abed

AV LG:L¢: 1L 0202/ 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%8L"€ES %9€°EV %00°0 %00°0 P93109TTOD SoxeL 3O %
€E°ST9‘T 99°09S’T L9 %S 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
(ZS°ZL9'T) ($6°29€°T) (86°60€) 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
(TS"TOE’'S8T) (€9°SS0'%8T) (88°S¥%Z’T) 00°0 00°0 00°0 SUOT3IDSTTOD
LO"OLL'6ST 69°L6E"8ST 8E€ ZLE'T 00°0 00°0 00°0 soueTeg burpud Tnr
TS°L0C TS L0OC 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
(TL 6TT) (zL 6CT) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTijelTsouRy TNne
(TT° 66T 'T) (Z9°6ST'T) (6% 6€) 000 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
6€°T168°09T TS 6LV 6ST L8 TIV'T 00°0 00°0 00°0 soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(55°985°¢€) (80°9%T'€) (LY 0%¥) 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
¥6°LLY'PIT 09°S929°29T $€°2S8°T 00°0 00°0 00°0 soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
(68°2¢) (68°2¢€) 00°0 00°0 00°0 00°0 suotjerrsoued Aepw
(€8°296 '¥6) (16°LS8°'%6) (26 %0T) 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
99 €LY 6ST 0% 9TS'LST 9Z°LS6'T 00°0 00°0 00°0 soueTed burpud idy
ST 99¢ 98°0¢€C (23043 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(¥Z2°90T'CL) (s0°"TZ0'CL) (6T°58) 000 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
SL YTE'TEE 09°90€‘6C€ ST°800°2 00°0 00°0 00°0 soueled burpum IeW
9T " S¥E 9T " S¥¢E 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
(Z€"LEE) (ve"Z€ET) (86°%0T) 00°0 00°0 00°0 SuoTileTT=SDuURD IeN
(L6°ZST'6) (9L°0T0'6) (TZ CTVT) 000 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD BN
88°6S¥0¥€E $S°¥0C'8€EE pE°SSCT’C 00°0 00°0 00°0 spueTed buTlpuzd gs4d
69°8LE 69°8LE 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
(9T T¥%9) (07 6L7) (9L°19) 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(LO"¥8%'€) (YT 0¥P€) (€6°€¥) 00°0 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD J34
TV 90T ‘¥¥€E 6E°SHPL'THE €0°T9€’C 00°0 00°0 00°0 soueTedg burpuz uep
Z8°8TY¥ S¥°86¢ LE 0T 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
(EV "TE9) (65 887%) (¥8°2¥%T) 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(¥, 608) (L0°0C%) (L9 68€) 00°0 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ueln
LL*8TT’S¥E 09°SSZ'Z¥w¢E LT €L8'T 00°0 00°0 00°0 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
LYy°909 %89 09°SSZ'Z¥%E L8 0GE'ZHE 00°0 00°0 00°0 Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

SILOHLO¥d TV.LIdVD SVLILLIM €0%# dS 0%0°000°SS9




Z8 10 gg abed

AV LG:L¢: 1L 0202/ 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%€Q LS SLE 6V %$TO0 TG %90°69 P93109TTOD SoxeL 3O %
IS°02%°€ 98°0TT’'€E G9°60€ 00°0 00°0 00°0 SUOTI TPPY
(LL°0%%’S) (9L°6LZ V) (0z-€6L) (TT"82€) (0L°6€) 00°0 suoTjerTsduR)
(S6°€E0L'%¥6C°T) (TL-€88'29C'T) (9€°TTZ 12) (60°GS6L°9) (9€°€LO'€) (EV-0%L) SUOT3DSTTOD
¥6°02C°V€6 S0°LZI'TE6 TL°S9T'TC L9°86T"9 €G°LEE'T (z0°80L"SZ) soueTeg burpud Tnr
0% €T 0% €T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCTITPPY TNnC
(0% " 80%) (0% " 80%) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjel[sduUeD Inr
(z¢Z°850'%2) (00°88%'8T) (T9°08T°€) (19°68€°T) 00°0 00°0 SUOTIDSTIOD TN
9T°%L9°8S6 S0°0T0‘0S6 ZET9VV T 87°88S’8 €G°LEE’T (z0°80L°SZ) soueTeg burpud unp
26°91¢’'T 26 9T1¢€’'T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCT3TPPY unp
(09°¢€2) (09°€2) 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTjer[aduR) unp
(¥8°5L9'1S) (16°829°6%) (T9°2S2’'T) (80 €9€) (T0°95¢€) (€2°SL) SUOT3O3TTOD unp
89°950°600°T $9°S¥€'866 €6°869°'S¢ 9€°1S6°8 7S €69°T (6L°2€9°S2) souereg burpud AeW
0€ STV LY TLE €8 € 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
(8%°6T0'T) (9G5°60L) (L0°002) (58°60T) 00°0 00°0 suoTjerIaouUR) AeR
(69°LLE'S0S) (89°0LL'66%) (92°619°'C) (86°T85'T) (LL°S0%'T) 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
GG 8E0'STIS’T IV #SP’'86% T €V VLY '8C 6T E€E¥9°0T TI€°660°€ (6L°2€9°S2) eoueTed buTtpud xdy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY Idv
(86°86¢€) (86°86¢€) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerredue) 1dy
(66 S6%'LCS) (¥S°616°€CS) (99°82L°'2) (SE°TLI) (¥Z°66) (0T LL) SUOT309TT0D Id¥
TS €€6°CZ¥0°C €6°2LL"TZ0'C 60°€0Z'TE PS PIE'TT GG 86T € (66°5557G62) souereg burpud IeW
08" %6 08" %6 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY Ien
(6% LST'T) (9%7°608) (LL"6TF) (92°812) 00°0 00°0 SuoTjeTI9ouULR) Ien
(€S TSL'LYT) (¥6°98% ' €¥T) (0L 8T6°'2) (5% C€9) (90°T¥%9) (8€°TL) SUOT3OSTTOD JIBKW
VL LYPO'T6T’C €S PL6799T'C 96 TISS’'¥¢E ST S9T‘CT 19°6€8°€ (Tz €8%’'S2) sduetTedg burpud Jod
ZS T LLL TS LLL 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCTITPPY J°4d
(€L €9T'T) (€0°%CT'T) 00°0 00°0 (0L 6¢€) 00°0 sSuoTjeTTadueD J94
(69°59L'82) (00°25€792) (TS €E€T’T) (98°€12) (2€°99) 00°0 SUOTIDSTTOD J34
$9°66T°TCC’C $0°€EL9'E6T'T L0°S89°'9¢€ TT 6LE’TT €9°G¥6°€ (TZ €8¥%'S2) souereg burpug uepr
LS 208 GL°9€S 285992 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPPY Uuer
(60°696) (€L°508) (9€°€9T) 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTIsdue) uer
(66°8L5'6) (¥9°L€T’'T) (T0°8LE’9) (9L°2%6) (96 °%09) (29°S1S) SUOTJDSTTOD Uel
ST°S¥6°0€T’T 99°6LT’'S6T’'T 29°096°'C¥H L8 TZTE'ET 6S°0SV ‘¥ (6G5°L96°%2) 0Z0Z ‘T Axenuep ang Xej,

Ly CTLL'9SV 6T

99°6LT'S6T'T

¥9°SSE'Y6T'T

0E"9L6 EFT‘T

€ET°L9S'Z6T T

YL €69'0EL 0T

Ano1 TRUTBTIO

sTe3jol

0Z0Z ybnoaya saesx Aasr I10F (0Z0Z woxF AJTATIOY

0c0¢C

6T0C

8TO0C

LTOC

zotad pue aesk 3SePTO

TYIEANTD NATSOY/WATH HTID H0%# dS 0T0°000°9S9




28 4o 66 obed AV LG:L¢: 1L 0202/ 1/8 Uo pajuld $3|qeAIsday” 0S0€0T

%00°0 %00°0 %00°0 %00°0 P93109TTOD SoxeL 3O %
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3IDSTTOD
(¥%°€LO’0T) 00°0 00°0 00°0 00°0 (P%°€LO’0T) soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
(P%°€LO’0OT) 00°0 00°0 00°0 00°0 (P%°€LO'0T) soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
000 00°0 00°0 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
(¥%°€L0O'0T) 00°0 00°0 00°0 00°0 (P%°€LO0T) soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABN
(¥%°€LO'0OT) 00°0 00°0 00°0 00°0 (PP°€LO'0T) soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
(¥%°€LO'0T) 00°0 00°0 00°0 00°0 (P%°€LO0OT) soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD JIBW
(PP°€L0’0T) 00°0 00°0 00°0 00°0 (PP°€LO'0T) spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDOSTTOD d=4
(P%°€L0'0T) 00°0 00°0 00°0 00°0 (P¥°€LO0T) soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDSTTOD uer
(¥%°€LO'0T) 00°0 00°0 00°0 00°0 (P9%°€LO'OT) 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
9L 60£°00S ¥ 00°0 00°0 00°0 00°0 9L 60€£°00S ¥ Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoayy saesx Aasr] I03F 0Z0Z WoxF AJTATIOY L9Hd NXISOd/WATH HID $0%# dS 0€0°000°9S9




Z8 10 09 abed

AV LG:L¢: 1L 0202/ 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%€Q LS SLE 6V %00 TS %90°69 P93109TTOD SoxeL 3O %
0S°00%‘C 6C°8TIT’'C 1C°28¢ 00°0 00°0 00°0 SUOT] TPPY
(vE°2L6'E) (0€E°%T6°2) (L8 zzL) (66°862) (8T 9¢€) 00°0 suoTjerr®due)
(LE"T¥6°888) (6T°2S6°'6S8) (TL°0EE’6T) (ST"Z6T’9) (TT°66L°C) (TZ"L99) SUOT3DSTTOD
9T 6CL €S9 8% " ¥¥0 ¥€9 I8 6LE'6T 8€°0S59°S S0°8TC'T (96°€95°9) soueTeg burpud Tnr
€1°6 €T°6 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCTITPPY TNnC
(60°8LT) (60°8LC) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjel[sduUeD Inr
(6G°G99'LT) (9€°685°CT) (59°868°2) (8G°LLT'T) 00°0 00°0 SUOTIDSTIOD TN
TL €99°TLY 08°206°'9%9 9v-8LZ’'ZT 96°LZ8L S0°8TZ'T (96°€9579) soueTeg burpud unp
YL 968 YL 968 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCT3TPPY unp
(80°9T) (80°9T) 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTjer[aduR) unp
(58°859'5¢) (6€°¥6L°€E) (GG TPT'T) (68°0€€) (vZ vee) (8L°L9) SUOT3O3TTOD unp
06 " TH#¥ 90L €G°9T876L9 T10°02¥%°€2 G8°8ST’8 62°C2%S'T (8L°S6¥%'9) souereg burpud AeW
68°26C 76252 S6°6¢€ 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
(T9°59L) (8T €8%) (€€°28T) (0T 00T) 00°0 00°0 suoTjerIaouUR) AeR
(88 %2¥%'S¥¢E) (88°STE’'0%E) (50°L.8€’'CT) (T9 " T¥%%'T) (¥€°08C'T) 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
0S"6€E72S0’T §9°29€'020'T ¥v 6¥6°SC 95°00L’6 €9°228°¢C (8L°S6¥%’9) eoueTed buTtpud xdy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY Idv
(89°TLZ) (89°1TLZ) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerredue) 1dy
(2GS LT0'09¢€) (80°65L795¢€) (2L°98%'2) (LL TT9) (6€°06) (95°69) SUOT309TT0D Id¥
0L°8Z97ZI¥'T TV €6E'LLE'T 9T "9€% '8¢ €E°CIE'0T ZO0°"€T16°C (zz 9zZ¥%’9) souereg burpud IeW
95" %9 95" %9 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY Ien
(GL THT'T) (6T TGG) (L9°T6€) (68°86T) 00°0 00°0 SuoTjeTI9ouULR) Ien
(28°T65'T0T) (6%7°90L°L6) (€6°659°T) (¥€°9LS) (78 €£84) (2Z°59) SUOT3OSTTOD JIBKW
TL L6T'STIS'T €G°98G°SGLY'T 9L L8V 'TE 96 L8O'TT 98°96%°€ (00°T9€’9) spueTed buTlpuzd gs4d
€629 €V 6¢CS 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCTITPPY J°4d
(65°T08) (I¥"59L) 00°0 00°0 (8T°9¢) 00°0 sSuoTjeTTadueD J94
(68°€¥T'02) (SZ %¥6 'LT) (LE TH6'T) (L8 ¥6T) (0%°09) 00°0 SUOT3DSTTOD J34
9L ETL'SES’T 9L°99L'€6F%'T €T°CEV'€E €V°C8CT'TT Pv-€6S°€ (00°T9€’9) soueTedg burpuz uep
SL°L09 6% 59¢€ 92 2%2 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPPY Uuer
(¥5°L69) (L9 8%S) (L8°8%T) 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTIsdue) uer
(28°8¢%’'8) (VL T¥8) (P% 218°9) (60°658) (06 °65%) (S9°%9%) SUOT3DSTTOD uUer
LE TYT'¥PS'T 89°C6L P67 T 8T TST’'6€ TS IPT’CT VETESO'V (S€°968°9) 0Z0Z ‘T Axenuep ang Xej,

LS %88 STV 6T

89°Z6L'P6F'T

88°66L'666"T

PT 6EL ES6T

LS %Z6°966°T

0€°8Z9°0L6'TT

Ano1 TRUTBTIO

sTe3jol

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

0c0¢C

6TO0C
woxy A3TATIOV

8TO0C

LTOC

zotad pue aesk 3SePTO

0T0Z dHY/AWI NXTSO¥/WATH HTD H0%# dS TH0°000°9S9




2840 19 ebed AV LG:L¢: 1L 0202/ 1/8 Uo pajuld $3|qeAIsday” 0S0€0T

%00°0 %00°0 %00°0 %00°0 P93109TTOD SoxeL 3O %
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3IDSTTOD
9€°60% ¥ 00°0 00°0 00°0 00°0 9€°60% ¥ soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
9€°60% ‘¥ 00°0 00°0 00°0 00°0 9€° 607 ¥ soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
000 00°0 00°0 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
9€°60% ‘¥ 00°0 00°0 00°0 00°0 9€°60% ¥ soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABN
9€°60% ‘¥ 00°0 00°0 00°0 00°0 9€° 607 ¥ soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
9€°60% ‘¥ 00°0 00°0 00°0 00°0 9€°60% ¥ soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD JIBW
9€°60% ‘¥ 00°0 00°0 00°0 00°0 9€° 607 ¥ spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDOSTTOD d=4
9€°60% ‘¥ 00°0 00°0 00°0 00°0 9€° 607 '¥ soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDSTTOD uer
9€°60% ‘¥ 00°0 00°0 00°0 00°0 9€° 607 ¥ 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
SE'VLY 'V 00°0 00°0 00°0 00°0 SE'VLY T Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0z0z ybnoayz saesx AA®T 103 0Z0Z WOIF AITATIOV 6# IDI¥YISIA ALITILA SSV¥d HIWIVAOONS 6€E€°000° LS9




Z8 10 29 abed

AV LG:L¢: 1L 0202/ 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%9¥%°asS %678 %20 00T %$T0°00T P93109TTOD SoxeL 3O %
62°96 62°96 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3ITPPY
(62°96) (6Z°96) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoT3jelIeduLR)
(08°Z9L ET) (LE"HTE'ET) (L9°62) (86°%%S) CZ°9¢ET 00°0 SUOT3IDSTTOD
vT-€STCT IP°TOL 0T G8°6T€E (TT°0) T0°0 80°C€T'T soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD Tnr
pT€ST'TT IP°TOL'OT G8°6T€E (TT°0) T0°0 80°C€T'T soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(L9"¥TS) (T6°80%) 00°0 (9L°50T) 00°0 00°0 SUOT]IDSTTOD unp
T6°LIL'TT CTEOTT'TT G8°6T€E G9°G0T T0°0 80°C2€T'T souereg burpud AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
(¢8°558'%) (z8°558'%) 00°0 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
€L E€T9'LT PT°996 ST G8°6TE G9°G0T T0°0 80°CZ€T'T eoueTed buTtpud xdy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(8% 6¥%¥%'L) (S¥"¥LT L) (28" €5) (TZ TZT) 00°0 00°0 SUOT109110D 1dy
TIZ°€L0’SZ 65°0%C'€C L9 ELE 98°92¢ T0°0 80°CZ€Z'T souereg burpud IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTATPPY I
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
(LL TOL) (LL TOL) 000 000 00°0 00°0 SUOTIOSTTIOD IBNW
86°¥€8'SC 9€°200'%¢C L9 ELE 98°92¢ T0°0 80°CZ€T'T spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCTATPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(0E"CTLY) (T6°22) 000 (6E°67¥) 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD J=4
8Z°LOE'9T LZ°STO0'¥e L9 ELE ST°9L9 T0°0 80°Z€ET'T soueTedg burpuz uep
62 96 62 96 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY uer
(62°96) (62°96) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
Y2 16C (TS°0) ST ¥C 8¢ TCT CcC"9¢T 00°0 SUOTIDSTTOD ueln
$0°9T0‘9C 8L°SZ0'¥C 2S5 6¥¢€ L8 ¥¥S (TZ°9€T) 80°Z€T’'T 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
TE°8S6'€ESS 8L°GZ0'¥%C €G°9T6'6T $0°S8Z°Z¥% 69°00€'Z¥ 8Z°0EV STV Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8TO0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx Aasr I10F (0Z0Z woxF AJTATIOY

TYYIANID HVTHS 6TT# dS 0T0°000°8S9




Z8 10 £9 abed

AV LG:L¢: 1L 0202/ 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%9¥%°asS %678 %T0 00T %T6°66 P93109TTOD SoxeL 3O %
TL°SET TL°SET 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
(TL"SET) (TL°SET) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
(Z€°8S6°8T) (S6°8LL"8T) (88°L¥) (ST SGLT) 9L €Y 00°0 SUOT3IDSTTOD
88°LL6'ST $€°280°ST CT°9TS (zo-0) (¥0°0) 8% 6LE soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
88°LL6'ST $€°280°ST CT°9TS (zo-0) (¥0°0) 87 °"6LE soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(TE"0T9) (0€°9LS) 00°0 (TO %€) 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
6T°88G°9T $9°8G9°ST ZT°9TS 66° €€ (¥0°0) 87" 6LE soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
(59°€%8'9) (s9°€%¥8'9) 00°0 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
¥8 TEV €T 6z°z0s’‘ze ZT°9TS 66° €€ (¥0°0) 87" 6LE soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(2Z°8LE'OT) (0%°"2sc’0T) (¥8°98) (86°8¢) 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
90°0T8€E 69°P¥SL'ZE 96°209 L6°CL (¥0°0) 87 °6LE soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
(65°€L0'T) (65°€L0'T) 000 000 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD BN
G9°€88'¥€E 8z 8z8’'¢€E 96°209 L6°CL (¥0°0) 87" 6LE spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(6L°9LT) (6Z2°2¢€) 00°0 (0S"¥¥T) 00°0 00°0 SUOTIDITTOD J34
¥%°090°S€E LS°098°€€ 96°209 LY LTC (¥0°0) 87 "6LE soueTedg burpuz uep
TL SET TL®SET 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
(TL"SET) (TL SET) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
Y2 vZT (ZL°0) 96 8¢ 49844 9L €V 00°0 SUOTIDSTTOD ueln
0Z°9¢€6°¥¢€ 6Z°T98°€¢€ 00°%99 €T SLT (08°€¥%) 87 °"6LE 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
9% "TH¥ ‘' LFT 6Z°T98 €€ 28 LET'ZE €8°96G ‘€T $9°LBS'ET 88°LSZ 'HST Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx Aasr I10F (0Z0Z woxF AJTATIOY

LEgHd HVTAS 6TT# dS 0€0°000°8S9




Z8 10 19 abed

AV LG:L¢: 1L 0202/ 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%LO €T %$TO0 0T %L0" S sV6°1 P93109TTOD SoxeL 3O %
00°0TZ 00°09 00°06 00°0 00°09 00°0 SUOTI TPPY
(00°0%¥%’0L) (00°0L8"TS) (00°00L“8) (00°0€L’S) (00°0%6°2) (00°002°T) suoTjerTsduR)
(00°SL5782) (00°S€6°SZ) (00°022°2) (00°0€EE) (00°09) (00°0€) SUOT3DSTTOD
00°SZTL'9% 00°S99 ‘%€ 00 0%E'TT 00°0S¥ 00°0ST 00°0CT soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCTITPPY TNnC
(00°0€9°'%2) (00°0LE'ET) (00°0S0°T) (00°02T) (00°09) (00°0¢€) SuoTjel[sduUeD Inr
(00°05%) (00°02%) (00°0¢€) 00°0 00°0 00°0 SUOTIDSTIOD TN
00°S08'TL 00°GS¥’8S 00°02%'CT 00°0LS 00°0TZ 00°0ST soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCT3TPPY unp
(00°0%8°€) (00°02L"€) (00°02T) 00°0 00°0 00°0 suoTjeTSdue) unp
(00°0L0°C) (00°0%L"T) (00°00€) (00°0¢€) 00°0 00°0 SUOTIDSTIOD unp
00°STL'LL 00°ST6°€9 00°0¥8°2T 00°009 00°0TZ 00°0ST souereg burpud AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
(00°09) (00°09) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerIaouUR) AeR
(00°0ST'CT) (00°0T9'TT) (00°019) (00°0¢€) 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
00°GZ6°68 00°S8S’'SL 00 0SE'ET 00°0€9 00°0TZ 00°0ST eoueTed buTtpud xdy
00°0¢ 00°0¢ 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY Idv
(00°0€0°1T2) (00°080°6T) (00°0€8°T) (00°02T) 00°0 00°0 suoTjerredue) 1dy
(00°066'9) (00°06979) (00°0LT) (00°0¢€) 00°0 00°0 SUOT309TT0D Id¥
00°ST6‘LTT 00°SZE’'TOT 00°0S%'ST 00°08L 00°0TZ 00°0ST souereg burpud IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY Ien
(00°0TS’€) (00°0€€’€) (00°02T) (00°0€) (00°0€) 00°0 SuoTjeTTaduL) IR
(00°02L’€) (00°00€°€) (00°02%) 00°0 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD IBW
00°SPT’SCT 00°SS6°LOT 00°066'ST 00°0T8 00°0%C 00°0ST spueTed buTlpuzd gs4d
00°08T 00°0¢€ 00°06 00°0 00°09 00°0 SUOCTITPPY J°4d
(00°0T¥%’'9T) (00°09T°2) (00°0S2’9) (00°09T’9) (00°00L"2) (00°0%T'T) sSuoTjeTTadueD J94
(00°502°2) (00°520°¢) (00°08T) 00°0 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD J34
00°08S‘€EFT 00°0TT’'ZIT 00°0€EE'TC 00°0L6"S 00°088°¢2 00°062°'T soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPPY Uuer
(00°096) (00°0ST) (00°0¢€¢€) (00°00€) (00°0ST) (00°0¢€) SuoTjeTIsdue) uer
(00°066) (00°0ST) (00°0T9) (00°0%2) (00°09) (00°0€) SUOTJDSTTOD Uel
00°0€S‘SPT 00°0T¥’'CTT 00°0LT’ZC 00°0TS’9 00°060°€ 00°0SE’'T 0Z0Z ‘T Axenuep ang Xej,
00°0%9'%22 00 0TV ’'ZTT 00°0€Z'ZTT 00°0 00°0 00°0 Aae1 TRUTBTIO
sTe3jor 020¢ 6T0C 8T0¢C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx Aasr I10F (0Z0Z woxF AJTATIOY

T# LOTILSIA LNAWHAOIAWI NOISIAHTHL OTO0°000°099




28 0 69 ebed AV LG:L¢: 1L 0202/ 1/8 Uo pajuld $3|qeAIsday” 0S0€0T

%6€° LS %GC°6C %9€° 0¥ SVL " CTL P93109TTOD SoxeL 3O %
€8°90T €8°90T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPPY
(LT SST) (¥8°€L) (€E€°T8) 00°0 00°0 00°0 suoT3jelIeduLR)
(05°088°8) (92°%89°8) (Z€°80T) (0S°€9) (88°6T) ($S° %) SUOT3DSTTOD
96 %00 "L 96 TI8¥% 9 79°08T €8°€6 Sv° L 87" T¥C soueTeg burpud Tnr
S8 TT S8°TT 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
(€s°0) (€5°0) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjel[sdue) Ino
(SE"T6T) (69°S¥%T) (ST"LZ) (99°%1) (58°9) 00°0 SUOTIOSTTOD TN
66°LST L €6°ST9’9 6L°LOC 6%7°80T 0€E°"PT 8V TVC soueTeg burpud unp
LE"TT LE'TT 00°0 00°0 00°0 00°0 SUCT3TPPY unp
000 000 000 000 000 000 SuoTjeTT=dur) unp
(T6°€TH) (9% " ¥LE) (TE"ST) (YT TT) (ET°6) (LL°€) SUOTID3TTOH unp
€S°66S L Z0°8L6°9 OT"€€2 ELT6TT €V €c SZ°S¥ve souereg burpud AeW
8€ 0% 8€ 0% 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY ABnW
(90°09) (90°09) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerIaouUR) AeR
(E¥°969'¢€) (T%°899°¢€) (S0°6) (L6°8T) 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
$9°G0E’'TT TIT°9S9'0T ST 2Z¥%2 0L"8ET €V €c S9Z°S¥ve eoueTed buTtpud xdy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotjerIedue) i1dv
(90°L0%'€) (T0°88€°€) (Z0°6T) (€0°0) 00°0 00°0 SUOT309TT0D Id¥
0L TIL'¥%T CT %90 9T LT "T9C EL°8ET €V €c SZ°S¥v¢ souereg burpud IeW
Sv-¢ gv ¢ 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3eTTadULD Il
(8%°006) (TS LL8) (V€ 2TZ) (€9°0) 00°0 00°0 SUOTIOSTTIOD IBNW
€L°0T9’ST 8T°6T6 'L TG €82 9€°6€ET €y €c [t A=) 44 spueTed buTlpuzd gs4d
8L 6¢€ 8L 6¢C 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
(T¥°62) (9L°02) (59°8) 00°0 00°0 00°0 SuoTieTT=ouURD g=24
(ST €TZ) (0L SLT) (06°92) (2s° L) (€0 €) 00°0 SUOTIOSTTOD J34
IS "€TI8’ST 98°SLO’'ST 90°6T€ 88°97%T 9% °9¢ [t} 44 soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
(LT SL) (6%°2) (89°2L) 00°0 00°0 00°0 SuoTieTT=SouUR) uUer
(ZT"S¥) (8% ¥9) S¥ TIC (S¥°0T) (L8°0) (LL°0) SUOTIDSTTOD ueln
08°€E€6ST €8°CTET’'ST 6Z°0LE €ETLST €€ LT ¢0°9%¢ 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
80°G6¥% ‘'S8T €8°CTET’'ST 69 FTIL DT 0E°L¥ZT'HT 8G°"GH8'ET 89°$GS‘LTZT Aae1 TeUTbTIO)
STe30lL 0Zoc 6T0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

INIVW T LSIAd AYHLHAWHD dYOHL OTO0°000° €99




Z8 10 99 abed

AV LG:L¢: 1L 0202/ 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%0T"6S %08 LE %SC ¥C %0% " LE P93109TTOD SoxeL 3O %
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
(TL°689°CT) (Z€°22%'CT) (00°08T) (LO"97%) (ZE"T¥H) 00°0 SUOT3IDSTTOD
8L S%9°0T 89°L6S’8 00°00€ €6°EPT 9T°69 TO°"SES'T soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
(TE CT6T) (€9 TZT) (00°02) (00°02) (89°0€) 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
60°8€8°0T TE'6TL'S 00°02¢ €6°€9T 78°66 TO°SES’T soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(€T T8%) (65°0L%) (00°0T) 000 (¥9°0) 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
TE'6TE’'TT 06°68T’6 00°0€€ €6°€9T 8% 00T TO°SES'T soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
(SE€E"¥LT'¥) (82°8%C'¥%) (00°02) (L0°9) 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
L9°€6S’ST 8T 8EV'ET 00°0S€ 00°0LT 8%°00T TO°SES’T soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(Z¥°ST18'9) (2" S6L'S) (00°02) 000 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
60°60%‘TC 09°€€T’'6T 00°0LE 00°0LT 8%°00T TO"SES'T soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
(66°€TC'T) (66°€8T'T) (00°0€) 000 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD BN
80°€T9’Ce 6S°LTIV'0C 00°00% 00°0LT 8% °00T TO°"SES'T spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(LT CTT9) (LT°Z9S) (00°09) 000 00°0 00°0 SUOTIDITTOD J34
ST SE€T'ET 9L°6L6°0T 00° 0S¥ 00°0LT 8% 00T TO°SES'T soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(Y2 00T) (¥Z°0%) (00°0€) (00°02) (00°0T) 00°0 SUOTIDSTTOD uel
6% SEE'ET 00°0Z0°'TC 00°08% 00°06T 8%°0TT TO°SES'T 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
00°S6€°T9T 00°0Z0°'T2 00°0%€’0C 00°0Z6°6T 00°08S‘6T 00°S€ES ‘08T Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

T IDI¥YLSIA dddFM O0T0°000°ZL9




Z8 40 19 abed

AV LG:L¢: 1L 0202/ 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%¥8°69 SEL TS %CS 6V %89°99 P93109TTOD SoxeL 3O %
00°SOT 00°SOT 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
(00°S0T) (00°S0T) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
(86°%L¥’'ST) (08°€L9'%2) (8T°S2S) (00°902) (00°0L) 00°0 SUOT3IDSTTOD
9T°2S€°0C 0Z°9S8S°9T 86°68% 00°0TC 86° %€ 00°T90°€ soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
(€S °%09) (S8°%0S) (00°S€) (00°S€) (89°62) 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
69°956°0C S0°T90LT 86°¥%CS 00°S¥C 99°%9 00°T90'€ soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(80°2Z9) (9L°9T9) 000 000 (zg€"9) 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
LL"8LS'TT T8 LLY9 LT 86°¥%2S 00°S¥¢ 86°69 00°T90‘€E soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
(9% °0TL'6) (97 °6%5'6) (00°S0T) (00°99) 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
€2°66C 'TE Lz-Lze'Le 86°629 00°TITE 86°69 00°T90‘€ soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(9L°6S6'6) (9L°688'6) (00°S€) (00°S€) 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
66°8SZ TV €0°LIT'LE 86°%99 00°97%¢ 86°69 00°T90‘€ soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
(25" 68T'€) (05°226'C) (20" L6T) (00°S€) (00°S€) 00°0 SUOTIOSTTOD BN
IS 8V¥ %P €S°6€E0°0¥ 00°298 00°T8€ 86 V0T 00°T90°€ spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(TZ 82C2'T) (S0°0TT'T) (9T €8) (00°S€) 00°0 00°0 SUOTIDITTOD J34
TL°9L9'SY 8S°6FT'T¥H 9T "S¥6 00°9T¥% 86" V0T 00°T90°€ soueTedg burpuz uep
00°S0T 00°S0T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
(00°590T) (00°S0T) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(2% 0ST) (Z%°08) (00°0L) 00°0 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD uel
P1°LT8'SY 00°0€EZ’'T¥ 9T°STO0'T 00°9T¥ 86°%0T 00°T90‘€ 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
00 €0L'¥LS 00°0€EZ'T¥ 00°009 ‘0% 00°SLO‘0F 00°0LZ'6E 00 8ZS'ET¥ Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

¢ ILDIYLSIa addIM O0TO0°000°€LS




Z8 10 g9 abed

AV LG:L¢: 1L 0202/ 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%5689 %€EG"6€E %65 8¢ %¥0°09 P93109TTOD SoxeL 3O %
00°02 00°0¢ 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3ITPPY
(00°02) (00°02) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoT3jelIeduLR)
(T9°8L9 %T) (LO°0Z%'%T) ($S°TOT) (0S° L¥) (0S°6%) 00°0 SUOT3IDSTTOD
98°9€€’CT €6°6€0°0T 80°L¥C G9°8TT G6°C¢ GZ°868'T soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
(S€°8TC) (¥6°68T) (T¥°82) 000 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD Tnr
TZ°SSS‘CT L8°62CZ'0T 6% "SLC G9°8TT G96°C¢ GZ°868'T soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(9T 08%) (99°0L%) (05°6) 000 00°0 00°0 SUOT]IDSTTOD unp
LE"SEO0’ET €S°00L°0T 66982 G9°8TT G6°C€ GZ°868'T souereg burpud AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
(69°€59'9) (6T°8T9°S) (00°6T) 000 (059°9T) 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
90°689°8T TL°8TE’9T 66°€0€ G9°8TT Sy 6¥ GZ°868'T eoueTed buTtpud xdy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(0€°¥Z¥'9) (08 ¥I¥'9) (05°6) 00°0 00°0 00°0 SUOT109110D 1dy
9€°€TIT ST TS €eL’'TT 67 €ETE S9°8TT SV 6% GZ°868'T souereg burpud IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTATPPY I
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
(86°5LZ'T) (8%°992'T) (0S°6) 000 00°0 00°0 SUOTIOSTTIOD IBNW
vE°68€£°9C 00°000'%C 66°2C¢€ S9°8TT SV 6% ST °868°'T spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCTATPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(00" LTIS) (00°09%) (00°8¢€) (00°6T) 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD J=4
¥€°906°9C 00°09% ‘%2 66°09¢€ S9°LET SV 6% GZ°868°'T soueTedg burpuz uep
00°0¢ 00°0¢ 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY uer
(00°02) (00°02) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(ET"60T) 00°0 (€9°L¥) (05°82) (00°€€) 00°0 SUOTIOSTTOD uep
L% STO0’LT 00°09%'%C 29°807% ST°99T sy Zs8 GZ°868"'T 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
00°"TTIT’LOE 00°09¥% ‘%2 00°ZEE'ET 00°80% ‘€2 00°Z9Z°‘0¢2 00°6%9‘STT Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

€ ILOIYLSIa addM O0TO0°000°¥LS




28 0 69 obed AV LG:L¢: 1L 0202/ 1/8 Uo pajuld $3|qeAIsday” 0S0€0T

STS 19 SLT 0¥ STV €€ V0" €T P93109TTOD SoxeL 3O %
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3ITPPY
(00°TT) (00°TT) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoT3jelIeduLR)
(LO"ZET'02) (T9°"€E%8'6T) (96°T0Z) (SL°€EL) (SL°2T) 00°0 SUOT3IDSTTOD
TIT°€9S°9 6€°80%°CT 79°66C 96° 97T 66°%8 (LL°9LE"9) soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
(05" E€TC) (0S°Z6T) (00°TZ) 00°0 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD Tnr
T9°9LL'9 68°009°CT ¥S°02¢ 96° 97T 66°%8 (LL°9LE'9) soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(7% T80 'T) (Y% 086) (SZ°98) (0S°0T) (ST %) 00°0 SUOT]IDSTTOD unp
G0°8S8°L €E°TI8S €T 6L°907% 9% ° LST 7Z°68 (LL°9LE'9) souereg burpud AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
(S5°T6€°8) (S5L°09€'8) (SL°ST) (S0°ST) 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
09°6%2°9T 80°C¥6'TC va°2%y TS ZLT vZ°68 (LL°9LE'9) eoueTed buTtpud xdy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(9L°%L9'L) (92°%99°L) 000 (0S5°0T) 00°0 00°0 SUOT309TT0D Id¥
9€°¥Z6 €T $€°909°6C ¥S9°22¥ TO €8T 7Z°68 (LL°9LE'9) souereg burpud IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTATPPY I
(00°TT) (00°TT) 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
(L8°S%8'T) (ZT°608°T) (0S°T€) (ST°S) 00°0 00°0 SUOTIOSTTIOD IBNW
€C°T8L’ST 9% 9Cv'TE i\ 4°) 4 9Z°88T ¥Z°68 (LL°9LE'9) spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCTATPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(86°86L) (€0°86L) 000 (56°0) 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD J=4
TIZ°08S°9¢C (3 AR 24 ARAS ¥0°¥S¥ TZ 68T ¥Z°68 (LL°9LE'9) soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY uer
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(L6°5G2T) (IS 8¢€) (9% L¥) (0S°T€) (05°8) 00°0 SUOTJDST 0D Uer
8T°90L’9C 00°€9z’zZ¢ 0S°TO0S TL"0CZC VL°L6 (LL°9LE"9) 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
0G"TPT'66C 00°€92'Z¢ 00°L08'0€E 0G LT8‘0€ 00°066°%C 00°$%9Z'08T Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8TO0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx Aasr I10F (0Z0Z woxF AJTATIOY

¥ LOIY¥LSIA addM OTO0°000°SLS




Z8 40 0/ abed

AV LG:L¢: 1L 0202/ 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%G9¥°C9 %0919 %L8 EV %9L°CS P93109TTOD SoxeL 3O %
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
(0S°LT) (0S°LT) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
(09°96S5°0%) (0T°9L8'8€) (TO"LET'T) (0Z°€8€) (TT"€%T) (8T " LS) SUOT3IDSTTOD
8L 6€6 LT 06°€SE"ET 6G°990°T 0C2°06% ¥T°8CT 66°006°C soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
(¥9°8¥%L) (6€°28S9) (ST 96) (00°0L) 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
Zy°889°8C 62°9€6°€C 08°29T'T 02°09S ¥T°8CT 66°006°C soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(L8°61C'C) (69°0€6°T) (96°0TC) (SLE¥) (2T 82) (5Z°9) SUOTIDSTTOD unp,
62°806°0€ 86°998°S¢ 9L ELE'T S6°€09 9€° 99T ¥Z2°-LO6'T soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
(T% %98 '¥%T) (€8°8TL'¥T) (EE€°T6) (SL°6€) (0S"€T) 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
0L ZLL'SY 18°685'0% 60°99%°T 0L €EP9 98°69T ¥Z°-LO6'T soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(€2°Z9T'¥T) (L8°9S0'%T) (89°L8) (89°LT) 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
€6°VE6°6S 89°2%9'%S LL°€SS'T 8€°199 98°69T ¥Z°LO6'T soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
(55°529'9) (08°L0€’9) (SL 8TZ) (SL°8L) (5Z°02) 00°0 SUOTIOSTTOD BN
8%°09S°99 8%°056°09 TS TLL'T €T 0VL TTI°06T vz LO6’CT spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(VE ¥¥C'T) (6S°0€ET’T) (SZ°96) (0S°LT) 00°0 00°0 SUOTIDITTOD J34
Z8°%08°LY9 LO°T80°Z9 LL°898'T €9°LSL TT°06T b2 LO6'CT soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
(0S°LT) (0S°LT) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(96" T€EL) (£6°8%T) (6L ¥EE) (LL STT) (YT 18) (£6°09) SUOTIDSTTOD uel
88°€55°89 0S°L¥T'T9 96° €02’ 0¥-€L8 SC°1LC LT°8G6°C 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
0G"E€T8’S89 0S°L¥Z°Z9 00°009°T9 0G°ZT8°09 00°98€’9% 0G°LIL'%S¥ Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

S LOIYLSIA aIdd3M OTO0°000°9LS




Z8 40 |/ abed

AV LG:L¢: 1L 0202/ 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%¥0° 99 STV "C¥ %CC 99 %SCT°TO0T P93109TTOD SoxeL 3O %
v2°Zo¥ vZ2°-zod 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
(ZZ-€€L’T) (L6°T6T"2) (SZ°T¥S) 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
(Z%°800°€ES¥H) (LL°TTE'9ED) (L LZE'L) (Z9°LE9'¥) (67°622°'%) (08°T0S) SUOT3IDSTTOD
$0°6%T 9S€E 80 TO¥% '0%€E 0Z°60%°6 6C°TI9 € ($0° L¥%) IS ¥PLL'T soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
(¢S LvE) (zs LwE) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTijelTsouRy TNne
(EV-€€2’'L) (ep-€gc’L) 000 000 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
66°6CTL"E9€E €0°286°LVE 0Z 6076 62°TI9°€E ($0°L¥%) TS PLL'T soueTeg burpud unp
8% T0T 8% "TO0T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(¥%°099’6) (88°52L'8) (9SG °¥%€£6) 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
S6°88Z €ELE €%°909°9S¢€ 9L EVE'OT 62°TI9 € ($0° L%) TS PLL'T soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
(€% 9%9) (€7 9%9) 00°0 00°0 00°0 00°0 suotjerrsoued Aepw
(6T°58%'L2T) (97" 6¥T'6TT) (68°0LL 'T) (8T 68T €E) (99°5LE'€E) 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
LS°0Z%'TO09 ZE"TOV'9LS S9°FPTIT'ZT LY¥°008°9 z9°8z¢g’¢ TS PLL'T soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(55" €€5'95T) (0T°08C2°2ST) (50°€8%'2) (09°%SC'T) (T6°86C) (68°9TC) SUOT3D9TT0D Idy¥
CT°$S6°LSL Zv°289°'82L 0L L6S'¥T L0°SS0‘8 €G°LZ9’€E 0% 1662 soueled burpum IeW
S0°L8C S0°L8C 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
(6Z2°982) 00°0 (62°982) 00°0 00°0 00°0 SuoT3eTT=aouUR) IBN
(€8°5L8'6€) (¥6°0S0°'6€) (6T €18) (09°TT) 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD BN
6T°6C8'L6L TE9%¥ LIL 8T L69'ST L9°990°8 €S°LZ9°€E 0v°"166°C spueTed buTlpuzd gs4d
TL €T TL €T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
(Y% 082) (¥¥°082) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(L.8°865°6) (08°LZ€E'6) (€€ TL) 000 (VL 66T) 00°0 SUOTIDITTOD J34
6L°%69°L08 $8°0%0 LLL T9°89L'ST L9°990°8 LT LZ8'E 0% °"166°C soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
(¥PS°2ZLT'T) (85°LT6) (96" ¥%52) 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(TT T29°'C) (9T " ¥¥%S) (29°%SC'T) (Y2 Z8T) (8T SS€E) (T6°¥8C) SUOTIDSTTOD uel
7% 887 'T18 8G6°Z0S“8LL 6T°8LZ LT 16°8%C‘8 S¥°Z8T'¥ T€E°9LTZ'E 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
I8°TE9’'SO0T’8 8G°Z0S“8LL SO LTE'9%L 86 869 “L89 00 "TIS% ‘069 0z°299°zo0Z’S Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

WATHE d7T1D J40 ALID O0T0°000°%69




Z8 40 7/ abed

AV LG:L¢: 1L 0202/ 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

CT 0TV %59 °8¢€

6T TES'TET’E

86 °"TSS'600°€

06°968°9€6°C

9Z°"€L8'GS8‘T

6L°GSS'0ZL'9T

%CT" QS %€6° 0¥ %S¥ - ¢c s¥vC-aT P93109TTOD SoxeL 3O %
89°8¥%6°S 9Z°00T’S Zv°8%8 00°0 00°0 00°0 SUOT3ITPPY
(TT-ZS€’8) (00°9%Z’9) (LZ°505°2) (66°2SS) (PT°LY) (TT°T) suoT3jelIeduLR)
(€% LOT'L¥L’'T) (ZZ°L8T'9CTL'T) (S%°S26°ST) (EV°"€89°€) (ZZ°LEL) (TT"$€9) SUOT3IDSTTOD
8Z°990°T6% T €T 66T 'S0V T GZ°62€'1C 0%°69T“CT 8€E°€S0' ¥ 20 STE'8¥ soueTeg burpud Tnr
¥0°S9¥%9 ¥0°S¥%9 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
(09°%86) (€6°T6L) (L9°T6T) 00°0 00°0 00°0 suotielT=sduUR) TNL
(8T T¥6 'TT) (€6°88L TT) (L6°8¥%C) 6T 89T 00°0 (LY TL) SUOTIOSTTOD Tnr
TO LVE'E0S’'T SO°SET'LTIV'T 68°0LL'TC TIZ°T00“CT 8E° €S0’V 67°98€'8% soueTeg burpud unp
€T €ac €T eac 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
(YL ¥%9T) (YL %9T) 00°0 00°0 00°0 00°0 suotijelTeduR) unp
(6T"TO¥%'€8) (s8-0LZ’'18) (T6°996) (TT 8L6) (¥8 €TT) (LY TL) SUOT]IDSTTOD unp
28°6S9798S’T IS LTE'86F%'T 08°LEL'TZT €E°6L6TT TT LOT'¥ 96° LSV 8% souereg burpud AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
(8T 8¢€L) (T9°06€) (8€°6LT) (6T 89T) 00°0 00°0 suoTjerIaouUR) AeR
(¥8°,9€£'029) (68°009°LT9) (¥6°€99'T) (¥S°TE0'T) 00°0 (LY TL) SUOTIDSTTOD ABK
¥8°G9L"L0OTZ’T T0°60€E'9TT’C ZT " TI8S'¥C 90°6LT ¥T ZT LO9T'¥ €v°62S5'8% eoueTed buTtpud xdy
88868 88868 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
(98°65L"°T) (98°659L°T) 00°0 00°0 00°0 00°0 suotjerIedue) i1dv
(99°0ST’'0€8) (80°%06°LZ8) (62" T%0’'2) 000 00°0 (6Z°50C) SUOT309TT0D Id¥
Ly LLL'8E0’E 90°%L0'S¥6'T T¥°229°92 90°6LT ¥T TZ°L9T'¥ ZL VEL'8Y souereg burpud IeW
T6 ' TITY T6°"IT¥ 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTATPPY I
(6€°L88) (80°6€€) (T8°982) (05°192) 00°0 00°0 suoTjerTeduUR) IeN
(9% S¥0'9%T) (95677 'T¥T) (VL 92L'E) (69°L6L) 00°0 (LY TL) SUOTJOST 0D IBW
I#°86C°S8T € 6L°0S¥‘980°€ 96°S€9°'0€ ST 8€T’ST TT LI9T'¥ 61°908°'8% spueTed buTlpuzd gs4d
T0°LE9’'T T0°LE9'T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCTATPPY J=4
(29°0TS'T) (L¥°99L) (00°%LS) (06°22T) (PT"LY) (TT° 1) SuoTieIT=eduUR) Jg°4
(6L°0Z0°L¥) (00°952°S¥) (LT°802'T) (TS T8T) (¥9°€0€) (LY TL) SUOTIOSTTOD J=4
I8°CZ6T TIECT’E GZT°S€8'6CT'E €T° 8TV CE 99°ZHS’ST 00°8TS‘¥ LL°8L8'8% soueTedg burpuz uep
TL ZOT'T 62 %S¢ Z% 8¥%8 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY uer
(€L°90€72) (z€"%€0’T) (Tv 2LT'T) 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(TE 0¥ ’'8) (T6°9T6) (€E%°6909) (9L°298) (YL 6TE) (LY TL) SUOTIOSTTOD uep
VT LES9'OPTE 6T "CES'TET’E GG°TT6'8€E ZH S0P ‘9T VL°LES'Y ¥Z°056'8% 0Z0Z ‘T Axenuep ang Xej,

Ano1 TRUTBTIO

sTe3jol

0c0¢C

6T0C

0Z0Z ybnoaya saesx Aasr I10F (0Z0Z woxF AJTATIOY

8TO0C

LTOC

zotad pue aesk 3SePTO

DINGSNHETTHE 40 ALID 0Z20°000° %69




Z8 40 ¢/ abed

AV LG:L¢: 1L 0202/ 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

%86 " ¥S %60 0% %0L°0C SST €T P93109TTOD SoxeL 3O %
€9°06€ €8°0¥%€ 08°6% 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
(Z8°0%9) (LT €0%) (6T"$8T) (L¥°09) (Z6°2) (L0°0) SuoTjeTTadUR)
(09°92Z%°L6) (LS°6TZ'96) (PE€°%26) (TE"%02) (S6°8¢€) (€E8°6€) SUOT3DSTTOD
LY°0T6 6L L6°LTL 8L LL°9%T'T TC Z€eL TL TSC (6T°8€0"T) soueledg burpum Tnr
¥6°T9 ¥6° 1S9 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPPY Ine
(L% €8) (L8°99) (09°9T) 00°0 00°0 00°0 suoTijelTsouRy TNne
(8L°0€9) (L6 %E9) (8T"8) 98 9T 00°0 (67" %) SUOTIADSTTOD TN,
8L°ZTLS'08 L8 LIE'6L GG TLZ'T SE°STL TL°TST (0L°€€0'T) soueleg butpum unp
06°0¢ 06°0¢ 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPPY unp
(LT"0) (LT"0) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjel[sdue) unp
(€E€°L99'7%) (0€E°LYS'¥) (TL99) (€8°89) 00°0 (67" %) SUOTIDSTTOD unp,
8€°6TZ'S8 ¥y 768°€8 9Z°8Z¢’'T 8T VLL TL°TST (TZ°620°T) soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY ABKW
(€L-0L) (26°9¢) (56°9T) (98°9T) 00°0 00°0 suotjerrsoued Aepw
(85 895 '¥%¢) (LS TI¥'¥E) (96 °00T) (95°TS) 00°0 (67" %) SUOTIDSTIOD ABKW
69°8G8°6TT €6°CZ¥€’'8STT LT 9%%'T 09°2%8 TL°TSZ (ZL $20°T) soueTed burpud idy
7€°89 ¥€°89 00°0 00°0 00°0 00°0 SUoT1TPPY Idy¥
(€ES"TTIT) (€S TITT) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerredue) 1dy
(60°T8%'9%) (9L°9%€'9¥) (P%°TZT) 000 00°0 (68°C2T) SUOT3D9TT0D Idy¥
L6°Z6€E°99T 88°ZHL 99T T9°L9S'T 09°2%8 TL TSZ (€8°TTO'T) soueled burpum IeW
sz 0¢ Sz 0¢ 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY IBNW
(86°L0T) (96 °%9) (T8°92) (T2 92) 00°0 00°0 SuoTileTT=SDuURD IeN
(z% 020 '8) (EE"6TL L) (29°812) (86°L7Y) 00°0 (67" %) SUOTIOSTTOD BN
CI TOS'PLT T6°9CZS’'TLT $0°€I8'T 6L°9T16 TL°TST ($€°L00"T) souetred burpuzm qoJd
LZ %91 LT ¥9T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTATPPY J=4
(€6°8TT) (ce 69) (¢z 67) (0% L) (¢6°2) (L0°0) SuoTieIT=ouUR) (=4
(¥0°€85°2) (86°LLY'TZ) (68°0L) (16°0T) (LL 8T) (67" %) SUOTIDITTOD J34
T8°8E0'LLT S6°668 VLT ST €€6'T 0T"S€6 0v-€LZ (8L°200°T) souetred burpuzm uepr
€6 YL €T°SC 08 6% 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY uer
(TO"8¥%T) (0% €L) (T9°%L) 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(9€°SLY) (99°19) (7S LVE) (68°T9) (8L 6T) (67 %) SUOTIDSTTOD uel
9Z° L8S’'LLT 88°666 VLT 05°S0€‘T 66°986 8T €6C (62°866) 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
SL°9TT'€0€E’T 88 666 VLT TL 866 VLT 99°866 VLT 89°666 VLT TI8°6TT'€09'T Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0z0C 6TO0C 8T0C LTOC zotad pue 1esf 3SePTO

aNOd AYVIdIT DINEGSNHTTIH 40 ALID TZ0°000°¥%69




Z8 40 7/ abed

AV LG:L¢: 1L 0202/ 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%SEL 99 %8T 9T %SLT " 8T %SET "8 P93109TTOD SoxeL 3O %
€6°9¥€ €6°9¥€ 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
(SL°%PS'T) ($Z°LEG) (TS L09) 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
(LS°9%L'Z0T) (EL°8TL'TOT) (Z9°6S¥%) (ZTL°ZTLY) (0S5°S6) 00°0 SUOT3IDSTTOD
9G°86T 68 TV €66 9L 90 ELL'T 6€°S0C°T 8% °8L0'T TIZ°8%1'8 soueTeg burpud Tnr
€8 ¥¥T €8 ¥VT 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
(YL S0%'T) (62" L¥T'T) (0%°2) (LY L6) (85°8S9) 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
LY 6S%°06 88°5960'8L 9% SLL'T 98°Z0€‘T 90°LET'T TIZ°8%1'8 soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(0L T¥E’E) (59°9LL"C) (S8°9T1¢€) (0T 8¥%C) 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
LT"T08°€6 €5°2L8°08 T€°260°C 90°TISS‘T 90 LET'T TIZ2°8%T1'8 soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
(0L 0€ET) (0L 0€ET) 00°0 00°0 00°0 00°0 suotjerrsoued Aepw
(06°T9€0€) (LZ°868'6C) (29 ¥¥€E) (TO°6TT) 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
LL°€6Z 92T 0S°T06°0TT €6°9€V’C LO"0L9'T 90 LET'T TZ°8%1'8 soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(€% L98'TS) (69°0%8°'1S) (¥L°92) 000 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
0Z° T9T'9LT 6T CZHL'TIT L9°€9%°C LO°0L9‘T 90° LET'T TIZ°8%T1'8 soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
(89°%05'8) (88°%Z€’8) (S0°SET) (€8°L) (Z6°9€) 00°0 SUOTIOSTTOD BN
88°999“¥8T LO°L90'TLT TL°86S'T 06°LLY T 86 ELT'T TIZ°8%T1'8 spueTed buTlpuzd gs4d
0T T0Z 0T 10C 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
(82°299) (6L°897%) (6% €8T) 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(06°296°9) (60°€¥679) (T8°61) 00°0 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD J34
96°6L0“CT6T S8°LLT'8LT z0°Z08°¢C 06°LLY T 86 ELT'T TIZ°8%T'8 soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
(LL"TOL) (SL"LEE) (20" ¥%2%) 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(Z2Z°20¢€) (98°189) §8°98¢ (TZ°0) 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ueln
S6°EPT E6T 9% "€0E'6LT 6T°0%8°C TT°8L9'T 86 ELT'T TIZ°8%1'8 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
06 €9€‘S¥T’T 9% "E0E'6LT ST GLT'OLT $6°09Z VLT ¥% 009 89T T6°€Z0'€ESS’'T Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

SYLILLIY J0 ALID 0€0°000°%69




2840 G ebed AV LG:L¢: 1L 0202/ 1/8 Uo pajuld $3|qeAIsday” 0S0€0T

%SCL"LS %6L°9S SST T %00°0 P93109TTOD SoxeL 3O %
26°20% 26°20% 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
(08°€2) 00°0 (08°€2) 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
(LE"9FVT'HET) ($6°80T‘TET) (Z8°620°€) (T9° L) 00°0 00°0 SUOT3IDSTTOD
LY TLO'TOT 69°€E¥V 96 06 9LE'T SE°TS9 68°L8Y PO TIT'T soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
(89°86T'9) (2T TI8L'S) (9G°LT¥) 000 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
ST 0LZ’LOT I8°%¥2Z'20T 9V v6L’'T SE€°T1S99 68°L8Y POTIT'T soueTeg burpud unp
60°88¢ 60°88¢ 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(TS°€8L°9) (§58°SLL"S) (99° L) 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
LS°G99°TZTT LS°TT9'LOT Z1°208°C SE€°T1S9 68°L8Y P9-TIT'T soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
(0E€E°6T6'E¥) (06°58€'€¥) (0% €€S) 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
L8 ¥85'9ST LY°866°0ST zs See’e SE€°199 68° L8V POTIT'T soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(L9°LTL'LS) (s0°885°LS) (Z9°6ET) 000 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
PSS ZTIEPIT 25°985'80¢ FARETA 2 S€° 199 68°L8Y PO TIT'T soueled burpum IeW
T9° €T T9 €T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
(TE€E"ZTLL'I9T) (26°L96°'ST) (6€°%08) 000 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD BN
YT TILO'TET €8°0%S’'¥2CC €S°6LT'Y SE"TS9 68°L8Y POTIT'T spueTed buTlpuzd gs4d
(AN ZZ 1 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(L8°%55°T) (T9°0LC'T) (92°%¥82) 00°0 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD J34
68°%T9€ET gz 018°9¢2¢C 6L°€E9S'¥ SE"TS9 68 L8Y PO TIT'T soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
(08 €2) 00°0 (08°€2) 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(€E0°06T'T) (67" 6€E€) (£6°2%8) (T9" L) 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD uel
TL°8EB'PET TL 69T LCT TS 0EV’S 96°8599 68°L8Y POCTIT'T 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
€9°TLYP'698°C TL 69T LZT ¥6°CET'0ZT €€£°968°60C 80 €8Z°%0Z LS 6%0°800°C Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx KaeT 103 (0Z0Z WOxF AJTATIOY NZXISO¥ 40 ALID 0%0°000° %69




2840 9/ ebed AV LG:L¢: 1L 0202/ 1/8 Uo pajuld $3|qeAIsday” 0S0€0T

STE 99 %8T 0¥ %6€°98 %05°89 P93109TTOD SoxeL 3O %
99° %62 $9°TLT 20" €CT 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
($T°02) ($T°02) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
(¥0°€%9°89) (L¥°80TZ'99) (TO"ZHT'T) (88°LS0’T) (89°%€2) 00°0 SUOT3IDSTTOD
SL°09S’'%S Z0°CIS TS ST €Z8'T T9°99T 76°LOT €0°TS6 soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
(8T T6C'T) (6€°T8L) (SE°¥92) (V%" S¥C) 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
€6°TS8°SS I¥-€62'2S 05°L80°2 S0°CT¥ 76°LOT €0°TS6 soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(S6°T%S 'T) (5S°T€6) (S0°S¥€E) (Y% LLT) (T6°L8) 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
88 €6€ELS 96°¥ZT'€S GG ZEV'T 6%°689 G8°G6T €0°TS6 soueledg burpum AeW
¢0"€CT 00°0 ¢0"€eCT 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
(0€°2S0'ST) (0€°2S0’S2) 00°0 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
9T €Z€‘Z8 9Z°LLZ'8L €9°60€°C 6¥°689 G8°G6T €0°TS6 soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(82" €L6'TE) (69°L8%'TE) 000 (65°58%) 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
P¥ 962 V1T S6°¥9L'60T €5°60€°C 80°SLO‘T G8°G6T €0°TS6 soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
(YT 02) (YT 02) 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
(z8°8T8'9) (L9 ZZ¥%'9) (L6°66) (T¥ 6¥T) (LL 9¥%T) 00°0 SUOTIOSTTOD BN
0% "SET'TICT 9L LOT'9TT 0S°60%°C 6%°¥ZT'T [4° A A €0°TS6 spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(L8°Z€S'T) (L8°2€S'T) 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD J34
LZ°899°TZT €9°0%L LTT 0S°60%°C 6%°¥ZT'T 29°2¥¢€ €0°TS6 soueTedg burpuz uep
79 TLT 79 TILT 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(V9 Z€EP) 00°0 (V9 Z€¥) 00°0 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ueln
Lz 626°CCT 66 89S LTT y1I°2%8°C 6%°¥CT’'T 29°2¥¢ €0°TS6 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
T6°€EZT6'0ES'T 66 89S LTT T19°8L8 '¥TT TT LI6'TITT SH°8E€6°60T 9L°0Z9'9L0'T Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

WATHE H7TD HLAOS 40 ALID 0S0°000°%69




2840 1/ obed AV LG:L¢: 1L 0202/ 1/8 Uo pajuld $3|qeAIsday” 0S0€0T

%00°0 %00°0 %00°0 %00°0 P93109TTOD SoxeL 3O %
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3IDSTTOD
(¥€°T0S) 00°0 00°0 00°0 00°0 (P€°TOS) soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
(¥€°T0S) 00°0 00°0 00°0 00°0 (PE€°TOS) soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
000 00°0 00°0 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
(¥€°T0S) 00°0 00°0 00°0 00°0 (PE€°TOS) soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABN
(¥€°T0S) 00°0 00°0 00°0 00°0 (PE€°TOS) soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
(¥€°T0S) 00°0 00°0 00°0 00°0 (PE°TOS) soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD JIBW
(¥€°TOS) 00°0 00°0 00°0 00°0 (PE€°TOS) spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDOSTTOD d=4
(¥€°TOS) 00°0 00°0 00°0 00°0 (PE€°TOS) soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDSTTOD uer
(¥€°T0S) 00°0 00°0 00°0 00°0 (¥€°T0S) 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
08 ZTIT’'S¥%T 00°0 00°0 00°0 00°0 08°CZTT'SHT Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx KaeT 103 (0Z0Z WOxF AJTATIOY dIN0d HYIA TO00Z ANOY NATISOd A0 XLID TO¥°000° %69




28 o g obed AV LG:L¢: 1L 0202/ 1/8 Uo pajuld $3|qeAIsday” 0S0€0T

%99°99 %06 " TS %€6°"TE %8T"99 P93109TTOD SoxeL 3O %
09° TS 09°TS 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
(0%°02T) (0%°02T) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
(ES°"€6E°69T) (6L°SSL'E9T) (09°0%6°€) (00°9T0°T) (T8°€0S) (EE€°LLT) SUOT3IDSTTOD
6L°8€E6 LS ZS°"T6T'Z8 PGS TS99 ‘€ 6€°C68°T 8¥%° LST ($T°S9) soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
(Sv°¥sc’'€) (LO"6%S5'C) (T% 997%) (LL TZTZ) (0Z°LT) 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
PZ €6T'T6 6S°T¥PL P8 S6°LTIT'V 9T "$IT’C 89°¥LT (PT°G9) soueTeg burpud unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
(68°0S0'6) (z8°68T°8) (ZT°619) (6T SLT) (9T °89) (09°8) SUOTIDSTTOD unp,
€T ¥%Z°00T I¥"T€E6°26 LO"LEL'Y S€°682°C ¥8-¢C¢c¢e ($S5°9%) soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
(0Z°LT) (0Z°LT) 00°0 00°0 00°0 00°0 suotjerrsoued Aepw
(06°2€£0'S9) (T2 0LY'%9) (7S 0LE) (L0 STT) (80°L9) 00°0 SUOTIDSTTOD ABK
€2°9¥6T°G9T Z8°8T¥H’LST T9°LOT'S (428 4% A4 26°66€ ($S5°9%) soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
(¥0°89T'29) (z5"618°'19) (S6°€T€E) (LE'LT) (0Z°LT) 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
IRARAL AR AA PE°8ET'6TIT 96°1Z% ‘S 6L TEDC CT°LTY ($S°9%) soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
(8L°6S0'€2) (68°%€C’'CT) (6Z°T09) (00°6ZT) (0% LL) (0Z°LT) SUOTIOSTTOD BN
§0°2TS’0ST €T ELY'TVC 68°220°9 6L°09S°C [4° D 434 (PE°62) spueTed buTlpuzd gs4d
09°TS 09° 1S 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
(08°89) (08°89) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
(8€°C¥S'¥) (58°6¥%6°€) (ET°62Z%) (00°98) (08°89) (09°8) SUOTIDITTOD J34
€9°T80°SST 8Z 0%V 'S¥C 86 "TIS¥V ‘9 6L°9%9°C 2E€° €99 (¥L°02) soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
(0% " %¢€) (0% %€) 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
(60°582°'2) (EV°"Z¥%S) (9T 0%T'T) (09°T92) (L6°L6T) (E6°C%T) SUOTIDSTTOD uel
CT 10%’LST TTI LTO0'9%C YT C6S L 6€£°806°C 6C°T9L 6T°CCT 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
8G €08°Z6L’E TT LTO0'9%2 SE"E69'EFHT 69°C21Z'¥%¥%C Y8 €6V EVT 6G°98€°GT8’C Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx AasT I0F 0Z0Z

woxy A3TATIOV

LSHIOA HLIVLS %T0°000°969




Z8 10 6/ abed

AV LG:L¢: 1L 0202/ 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%SEL 99 SLY " LY %9T " 6€ %T8 8% P93109TTOD SoxeL 3O %
96°€0% ‘99 08°CZ€E8'¥9 9T TLS'T 00°0 00°0 00°0 SUOTI TPPY
(90°8€0°9€) (0T°020°LZ) (€0°20S°L) (08°S8Z°T) (60°LTZ) (Y0 €T) suoTjerTsduR)
(69°T8E’'FT8’6) (FPE°0€6°05976) (SH°€TS’9TT) (60°SLE’OE) (26°L00'%T) (68 " 7%5’C) SUOT3DSTTOD
0L°06%°96L"L I8°8%9°86€°L 8L E€EE0'€ETCT 0C°TI6°S¥ 9G°ZLY'¥T SEPCTH VI soueTeg burpud Tnr
%9°LL9°'C¢E ¥9°LL9'ZE 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCTITPPY TNnC
(06°L%9°C) (¢9-9%¥%'c) (82°1T0C) 00°0 00°0 00°0 suoTjelSdue) Inr
(L€°806'L9T) (€8°898°9%T) (#8°99€'€T) (82°STS’9) (6€£°280°T) (€0°GL) SUOTIDSTIOD TN
€E€°69€'¥E6'L T9°98T’'STS’L 06°T09'9€T 8%°92%‘CS S6°$SS ‘ST 8€°66%'VIC soueTeg burpud unp
€T TI¥E’L €T TVE’L 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCT3TPPY unp
(9€°9¢€8) (9€°9¢€8) 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjeTSdue) unp
(€L°€CT¥'0LE) (28°2L0O'SSE) (L6°89T°0T) (€2°60C°€) (T9°065°T) (0T 28¢) SUOTIDSTIOD unp
62°882'862°8 L9°%S87€98°L L8 O0LL'9PT TL°GE€9’SS 96 SHT’LT 8% °T88'¥%1IC souereg burpud AeW
T9°060°€ T€°696°C 0€ " TIZT 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
(22" LSY'9) (6T €¥6 %) (6€°L8T) (¥9°92¢€) 00°0 00°0 suoTjerIaouUR) AeR
(€2°50%'858°¢€) (07" %#TC’'T€8'€E) (ST %86 '9T) (9L°26T'9) (68°8€8°¢€) (€E0°SL) SUOTIDSTTOD ABK
€T°090’6ST’CT S6°CH0'L69'TT TIT TIZ8°€9T T1°652°29 SY°$86°0C TG 9S6°%TC eoueTed buTtpud xdy
TL ELT'CT 85°820°¢C YT GPT 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY Idv
(T€"L0T €) (LS zZ€6'C) (26°€02) (vz°1€) (85°6¢€) 00°0 suoTjerredue) 1dy
(€6°L96 '¥8T'%) (TT°6%97L9T %) (92°22T'€T) (8L°LSL'T) (¥8°2%0'T) (¥6°S6€) SUOT309TT0D Id¥
G9°T90‘GHE’9T G0°965°G98°ST ST°Z00’'LLT ET"%H0°S9 L8°990°2Z S¥°ZGSE'STIC souereg burpud IeW
§G°G8C’°¢€ §5°G682°¢ 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY Ien
(Y€ T66 %) (L8 %S6°C) (¥0°22€’T) (EV"PTL) 00°0 00°0 SuoTjeTI9ouULR) Ien
(YL TEE'TEB) (TE€E"6LL"'806) (€S 0%6'LT) (€S ¥%9'¢€) (6T " %2L'T) (LT %%C) SUOT3OSTTOD JIBKW
8T 00T'6LT LT 69 %P0 'PLL'IT TL V¥9T'96T 60°€0%°69 90°TI6L'€ET 29°96S°'STC sduetTedg burpud Jod
6%°298°TT 6%°298°TT 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCTITPPY J°4d
(LO"6LS L) (I¥°L60°9) (T9°LLO'T) (6% €12) (TS"LLT) (v0°€T) suoTieTI9duUL) Jg94d
(L% €€6 '1¥T) (9L°861°L2T) (0T°0TS’'0T) (9€°91€’2) (88 €LTZ'T) (LE %€9) SUOT3DSTTOD J34
€T 0SL'9TS’LT LE 8LV S66'9T ¥%°2S8'L0T ¥6°CTE6'TL Sv Zhz’Sc €0°¥HC'91C souereg burpug uepr
z8°2L6’S 0T°899'% TL ¥0€’'T 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPPY Uuer
(98°8TE€’'TT) (80°608°9) (8L°605°%) 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTIsdue) uer
(22 0T1%’'89) (0T LPT '%T) (09°0€¥%'%€) (ST°6€9°9) (CT°SS%’€) (sz°8¢€L) SUOTJDSTTOD Uel
6%°905°08S LT SP°99L'TTO0 LT 0T°88%'S¥C 60°CTLS’LL LS"L69°8C 8Z°C86'9TC 0Z0Z ‘T Axenuep ang Xej,
T8°68S'9SL‘66T S%°99L'TTO0’LT 2G°G8Z'6%6 T Z8°86%'0ZE’ET 09°ZEE'9TL'ET €7°90L'8SL 0V Aae1 TRUTBTIO
sTe3jor 020¢ 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx Aasr I10F (0Z0Z woxF AJTATIOY

T Ld "TOOHDS HLVLS ST0°000°969




28 0 08 obed AV LG:L¢: 1L 0202/ 1/8 Uo pajuld $3|qeAIsday” 0S0€0T

%00°0 %00°0 %00°0 %00°0 P93109TTOD SoxeL 3O %
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTadUR)
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3IDSTTOD
¢0° 20T 00°0 00°0 00°0 00°0 20°20T soueTeg burpud Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPVY Tnr
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedued Ine
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTIADSTTOD TN,
20° 20T 00°0 00°0 00°0 00°0 20°20T soueTeg burpud unp
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOT3TPpVY unp
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suoTjelTedue) unp
000 00°0 00°0 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD unp,
20° 20T 00°0 00°0 00°0 00°0 20°20T soueledg burpum AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABN
20° 20T 00°0 00°0 00°0 00°0 20°20T soueTed burpud idy
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuotT3Tppy Idy
000 00°0 000 000 00°0 00°0 suoTjerTedue) xdy
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOT3D9TT0D Idy¥
20° 20T 00°0 00°0 00°0 00°0 20°20T soueled burpum IeW
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIBN
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 sSuoTieTTadue) JIen
000 00°0 000 000 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD JIBW
20° 20T 00°0 00°0 00°0 00°0 20°20T spueTed buTlpuzd gs4d
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY J=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTieIT=ouUR) (=4
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDOSTTOD d=4
20° 20T 00°0 00°0 00°0 00°0 20°20T soueTedg burpuz uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SuoTilelTedur) uep
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTJDSTTOD uer
20° 20T 00°0 00°0 00°0 00°0 ¢0°20T 0Z0Z 'T Axenuer ong Xej,
ZT°G9G'TS 00°0 00°0 00°0 00°0 ZI°G9G'TS Aae1 TeUTbTIO)
sTe3ol 0202 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z ybnoaya saesx KaeT 103 (0Z0Z WOxF AJTATIOY aNnNd aNnNdEy FIVIS SC0°000°969




Z8 40 | g abed

AV LG:L¢: 1L 0202/ 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%G99°99 %08° 9% %9L° LE %00°0 P93109TTOD SoxeL 3O %
ST"96T“8€ PT 6EV'LE TO0°LSL 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPPY
(6T €L6'PT) (PS°SS0°02) (9T°8%L“€) (6%°69T'T) 00°0 00°0 SuoT3jeTTaduUR)
(6T 6SS'6T2°S) (TS°9S9'09T'S) (28°ZE0“EH) (98°698°ST) 00°0 00°0 SUOT3ID9TIOD
$Z°688°LED' Y 9G°GL6°996€ LL 626'S¥ T6°€86°'%C 00°0 00°0 souered burpum Tnr
8L €6C'8T 8L°€6C'8T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTI3TPPY Tnr
(g99°992’'2) (09°9%T'2) (S0°0TT) 00°0 00°0 00°0 SuoTieTT=due) Tne
(TS°9T€'98) (06°6L0"8L) (¥9°298'%) (L6°€LE'E) 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD Tnr
C9°89T'80T ¥ 82°806°8CZ0'% 9%°Z06 ‘08 88°LSE‘8T 00°0 00°0 soueleq burpuzm unp
05°0%S'¥ 05°0%S’'¥ 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPPY unp
(8T €LE) (8T €LE) 000 00°0 00°0 00°0 SuoTjeTTLdur) unp
(Y0 L%% '¥61) (16 " %¥LE'68T) (60°€25°€) (¥0°6%5 1) 00°0 00°0 SUOT3O3TTOD unp
8% ‘86C°F L6 STT'$IC’'¥ SG°GZV'¥S 26°906°6C 00°0 00°0 souereg burpud AeW
6T S6%'T €0°0S%'T 9T S¥ 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
(z6°90C’'%) (80°265°€) (25 8T€) (z€°96C) 00°0 00°0 suotTjeTISduUR) AW
(S%°¥8L'850°T) (52°686'8%0°'T) (98°69%'9) (gg€-gze’e) 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD ABN
Z9°¥¥6°6SE’9 LT LYT’'S9C'9 9L 89T'T9 65°82S°€€ 00°0 00°0 eoueTed buTtpud xdy
G6°T1S8'T 8€ 8LL'T LS EL 00°0 00°0 00°0 SUOTATPPY IdY
(67 0€2'C) (¥0°80T"2) (S%°S0T) (00°LT) 00°0 00°0 suotjerIedue) i1dv
(L6°€26'6€C°T) (TT°8€9'€eC’T) (28°%8L'¥) (Y0°T0S’'T) 00°0 00°0 SUOT3D3TT0D JId¥
€T°LYT’009°8 $0°STZ‘66%'8 9%°586 99 €9°9%0°S€E 00°0 00°0 souereg burpud IeW
Zv 6€6°'T Z¥ 6€6°'1T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY JIeN
(8% TLS'¥) (z8°"¥T6°2) (89°916) (86°6€L) 00°0 00°0 SuoTleTT=due) Ien
(¥0°806 'T6%) (LE"T9C'€E8Y) (66°29979) (89°€86°T) 00°0 00°0 SUOTIOSTTOD LB
€T L8L Y606 I8 TSV '€86°8 €T°G9S €L 6C°0LL"LE 00°0 00°0 sduetTedg burpud Jod
GG°SL9'9 GG°GL9'9 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTIATPPY Jd°24
(TL 0LL'S) (06°65079) (Z29°¥69) (6T 9TT) 00°0 00°0 SuoTieTT=ouURD g4
(L6°TTT'SCT) (26" 8LL'6TT) (62°2L0°'%) (9L°092°T) 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD d=4
9€°$66“8TZ’6 80°ST9'TOT’6 $0°ZET 8L YZ°LYT 6€ 00°0 00°0 souereg burpug uepr
9L°66¢€°¢€ 8% T9L'C 8C°8¢9 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY uer
(99°€95°9) (z8°098°¢) (¥8°20L"'T) 00°0 00°0 00°0 SuoT3jeTT=sdue) uer
(TZ°L90°€T) (S0°¥€ES’L) (YPT°LS9°C2T) (z0°9L8°'2) 00°0 00°0 SUOTIDSTTOD Uer
Ly SZT'¥¥C’6 LY 8%C'0TT’6 VL €S6'T6 9Z°€T0’C¥ 00°0 00°0 0Z0Z ‘T Axenuep ang Xej,
8E"TH0'SHP8' 1T LY 8%C'0TT’6 Ty 169°CES’'S 0S°TOT‘20Z”’L 00°0 00°0 Aae1 TRUTBTIO
sTe3jolL 0zozc 6TO0C 8TO0C LTOT zotad pue zesik 38SPTO

0Z0Z ybnoaya saesx Aasr I10F (0Z0Z woxF AJTATIOY

¢ ILd "TOOHDS HLVLS 890°000°969




Z8 10 zg abed

AV LG:L¢: 1L 0202/ 1/8 Uo pajuld

S9|qBAI909Y 0G0£0Z

%¥S° 99 %96 "9V %SLT 9€ %€6°CY P93109TTOD SoxeL 3O %
CT°S96°TCE 0€E "HST'ETE 28°0SL‘8 00°0 00°09 00°0 SUOTI TPPY
(¥L°Z0L’Z8T) (86°%9L°'602) (S€°509°19) (6L°TEL’'¥T) (SL°600"%) (LZ°T6S°C) suoTjerTsduR)
(8% °8S0°LZE’SH) (TP "TT6’LLS F¥) (SZ2°062°LZS) (S9°2S072ST) (9€°%86‘LS) (08°6T8 'TT) SUOT3DSTTOD
0T "8%C ¥EV’'SE L9°88%'%9€’FE $S°6%C LLS 0S°¥6%“2SC 96 TVI €L €8°€L8'99T soueTeg burpud Tnr
LT 982'2CT LT 98C'22T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCTITPPY TNnC
(eT°"T2€'TH) (TL"L8S'8¢€) (I¥ €29’2) (00°02T) (00°09) (00°0€) suoTjelSdue) Inr
(z0 2Lz’ TOL) (88°609°9T9) (26°6L8°'2S) (T0°8L8'LT) (€% 69%'¥) (8L %ER) SUOTIDSTIOD TN
L6°%55’55079¢€ 66°66€'L68'HE L8°TS9°T€E9 15°26%°08¢C 66°0L9"LL 19°8€€’LIT soueTeg burpud unp
21 L2S’ 0% 21 L2S’'0% 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOCT3TPPY unp
(LZ°2S98'9) (LZ zZ€EL'9) (00°02T) 00°0 00°0 00°0 suoTjeTSdue) unp
(S9°¥6%'STL’'T) (T€°€68°259°T) (T9°8€6'LY) (28°589'9T) (52°2S€’9) (99°%29°1T) SUOTIDSTIOD unp
LL HLE'LVL’LE S%°86%'9TS’'9¢€ 8% TTL'089 €€ 8LT'L6T ¥Z°€20'%8 LZ°€96°'89T souereg burpud AeW
LE TZTS'8T 99 %%0’8T TL LLY 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY AeW
(98°0€L'S€E) (PG 617 '1€) (52°2€0’'2) (LO"6LT'T) 00°0 00°0 suoTjerIaouUR) AeR
(9€°56%'906'LT) (08°80L T8L'LT) (¥%°9%L'9L) (¢9°svec’ce) (2L 6S€’'ST) (8L %EY) SUOTIDSTTOD ABK
Z9°8LO’TL9’SS €T CZ8S’'TITE’¥S 9%°"ZTO0’'6SL ZO0"€E0L’TEE 96°2Z8€'66 G0°86€'69T eoueTed buTtpud xdy
6% CTIT’ST 9L°%¥8C'%T €L°128 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY Idv
(9€°2L9'0%) (80°€6679¢) (99°9S9T7€) (0€°50¢€) (¢¥"81C) 00°0 suoTjerredue) 1dy
(€S TE€E9'€8E'6T) (S6°%68°'%#0€'6T) (L2°228'LS) (0L°260'%T) (52" %.8'%) (9€° L6 1) SUOT309TT0D Id¥
Z0°0LZ’080°SL 0%°G8T’'6€9°'€EL 9G°Z9T'618 Z0°"TOT’‘9%€ €9°SLY'¥0T I#° SPE'TILT souereg burpud IeW
LL 0L8'6T LL 0L8'6T 00°0 00°0 00°0 00°0 SUOTITPPY Ien
(ze"g6€’'59€) (06°09L712) (99°80€'8) (9L°562°9) (00°0€) 00°0 SuoTjeTI9ouULR) Ien
(99 €LY '6LT '¥) (SE€°TLZ'890'%) (29°%9€’'%8) (TT %E€S'6T) (E7°0S%’9) (YT €50°T) SUOT3OSTTOD JIBKW
€2°89%'SLT 6L 88°9%€'60L'LL ¥8°G€E8'TT6 06°0€6°0LE 90°956'0TT GG 86€'CLT sduetTedg burpud Jod
§8°868 ' ¥L §8°8¥L'HL 00°06 00°0 00°09 00°0 SUOCTITPPY J°4d
(P9 €LT'S9) (09°€8T°1¥) (85°669°CT) (99°9L€"9) (€€ 96%°¢) (LZ LTI?'T) suoTieTI9duUL) Jg94d
(08 " %#TC'LST'T) (L0°5LZ’S80°T) (58°682’'8%) (0T°686°CT) (€5°520°L) (52°5€97¢€) SUOT3DSTTOD J34
29°LS6°CC%’08 0L°9S0'T9L’8L LT SEL'TLE 99°962°06€ T6° LIV TCT LO TSV LLT souereg burpug uepr
ST LYL'0€E L8 T6E’€ET 8€°G5¢€ L 00°0 00°0 00°0 SUOT3TPPY Uuer
(LE"LSS'LS) (8% L80°€€) (68°99L°22) (00°GS€) (00°502) (00" ¥HT'T) SuoTjeTIsdue) uer
(9% 9LzZ'CTLT) (90°852789) (¥S°8%2'65T) (82°L29'82) (SL°2ZSY’'€ET) (€8°689°2) SUOTJDSTTOD Uel
oz vv¥0’zZL’08 LE"0T0’6€878L TEH6ELYT'T $6°8LT 6TV L9°SLO’SET 06°%8Z'T8T 0Z0Z ‘T Axenuep ang Xej,
9T°G9T’9%9LCZ8 LE"0T0’6€8°8L L9 %$9’'LT6’'69 $6° LYCT'SLTI'O0L €9°20€'229°€9 GG° 656 'T60'S¥S Aae1 TRUTBTIO
sTe3jor 020¢ 6TO0C 8T0C LTOC I0Txd pue Iesk 3S9PTO

0Z0Z uybnoays saesx

Aas 103 0Z0Z wox3F LA3JTATIAOY




